

zzetta Ufficiale della Repubblica Ita

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 27 aprile 2006

SI PUBBLICA TUTTI GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	8

Annunzi giudiziari:

— Notifiche per pubblici proclami	»	9
— Ammortamenti	»	10
— Riconoscimento di proprietà	»	11
 Eredità Riconoscimento di proprietà Proroga termini 	»	12
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	»	12

Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	>>	12
— Bandi di gara	»	13
— Espropri	»	129

Altri annunzi:

— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	129
— Consigli notarili	>>	133
— Istituzione albo fornitori	*	133
		122
Rettifiche	>>	133

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

MEDIOBANCA Banca di Credito Finanziario - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche Capogruppo del gruppo bancario Mediobanca Iscritto all' albo dei gruppi bancari Sede in Milano, piazzetta Enrico Cuccia n. 1 Capitale sociale € 399.030.457,50 versato Riserve € 3.377 milioni

Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano 00714490158

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 29 maggio 2006, alle ore 10, presso la sede sociale in piazzetta Cuccia n. 1, Milano e, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 6 giugno 2006, stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 6 del decreto Ministeriale 18 marzo 1998, n. 161.

Ai sensi dell'art. 7 dello statuto sociale, l'intervento in assemblea è consentito agli aventi diritto al voto in relazione ai cui possessi azionari sia pervenuta alla società, almeno due giorni non festivi antecedenti alla data fissata per la riunione assembleare, la comunicazione da parte degli intermediari abilitati prevista dalla vigente normativa.

I titolari di azioni non ancora dematerializzate potranno partecipare all'assemblea soltanto previa consegna dei propri certificati azionari ad un soggetto di cui all'art. 24 della deliberazione Consob 23 dicembre 1998, n. 11768 in tempo utile per la loro immissione nel sistema di dematerializzazione e per la successiva comunicazione di cui al paragrafo precedente.

La relazione del Consiglio di amministrazione sarà depositata, entro i termini di legge, presso la sede sociale e gli uffici della Borsa Italiana S.p.a. a disposizione di chi ne faccia richiesta, nonché consultabile sul sito internet www.mediobanca.it

Milano, 24 aprile 2006

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gabriele Galateri di Genola

Patacchia Group - S.p.a.

Sede in Roma, viale dei Campioni n. 18 Capitale sociale € 108.360,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma Numero R.E.A. 827328

Codice fiscale e numero registro imprese 05029211009

È convocata l'assemblea presso il notaio Francesco Caporali in Roma, viale Gorizia n. 20 in prima convocazione il giorno 15 maggio 2006 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 16 maggio 2006 stesso luogo alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria

Adeguamento dello statuto societario, provvedimento di cui all'art. 2447 del Codice civile;

Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Roberto Patacchia.

S-4356 (A pagamento).

Eurodomus '93 - S.p.a.

Sede in Roma, via Sofia n. 8 Codice fiscale n. 04528171004

Gli azionisti della Eurodomus '93 S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Ripa di Meana in Roma, piazza dei Caprettari n. 70, alle ore 17 del giorno 15 maggio 2006, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del consigliere Stefano Appolloni è delibere conseguenti;
- 2. Esame e approvazione del bilancio al 31 dicembre 2005; delibere inerenti e conseguenti;

Roma, 20 maggio 2006

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Vincenzo Cribari

S-4359 (A pagamento).

SO.FI.COOP. - Soc. coop. Società Finanziaria per la Cooperazione di Produzione e Lavoro

Sede in Roma, via degli Scipioni n. 175

R.E.A. n. 602353

Registro imprese n. 11022/85

Codice fiscale n. 07223620589

Partita I.V.A. n. 01724341001

Per il giorno 15 maggio p.v., alle ore 7 è convocata presso gli uffici in Roma, via Fabio Massimo n. 95 in prima convocazione l'assemblea dei soci della «Società Finanziaria per la Cooperazione di produzione e lavoro - SO.FI.COOP. Soc. coop.», ed occorrendo, in seconda convocazione presso la medesima sede per il giorno 16 maggio p.v., alle ore 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente sulla situazione societaria;
- 2. Dimissioni di tre consiglieri, deliberazioni conseguenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Adriano Fratta

S-4366 (A pagamento).

POSTE ITAMANE - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Europa n. 190
Capitale sociale € 1.306.110.000 interamente versato
Codice fiscale n. 97103880585
Partita I.V.A. n. 01114601006

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

L'assemblea degli azionisti della Poste Italiane S.p.a. è convocata in sede ordinaria i giorni 22 maggio 2006 alle ore 10,30 e 5 giugno 2006 alle ore 15, rispettivamente in prima e seconda convocazione in Roma, via dei Crociferi n. 23, 6° piano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2005, relazioni degli amministratori, del Collegio sindacale e della società di revisione: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto a intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni, ai sensi dello statuto, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Vittorio Mincato

S-4371 (A pagamento).

ETABETA - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Angelico n. 90 Capitale sociale € 1.685.070,40 interamente versato Tribunale di Roma n. 4989/82 Partita I.V.A. n. 01426251003

Avviso convocazione di assemblea

I signori azionisti della soc. Etabeta S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Roma, viale Angelico n. 90, alle ore 18 del giorno 28 giugno 2006 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 14 luglio 2006 stessa ora e luogo, qualora la prima andasse deserta, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364, comma 1 del Codice civile: approvazione del bilancio al 31 dicembre 2005 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) e della relazione sulla gestione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Mazzantini

S-4372 (A pagamento).

4,

COOP LOMBARDIA - Società cooperativa

Sede in Milano, viale Famagosta n. 75 Capitale sociale 4.951.283,66 Codice fiscale, partita I.V.A. e numero iscrizione registro imprese di Milano 00856620158

L'Assemblea Generale Ordinaria dei Delegati è fissata in prima convocazione il 23 giugno 2006 alle ore 9.00, presso la Sede Sociale e in seconda convocazione Sabato 24 giugno 2006, alle ore 14.30 presso il Teatro Nuovo di Milano, in Piazza San Babila (Galleria del Toro) Milano (MI), con il seguente ordine del giorno:

- 1. Nomina del Presidente e del Segretario dell'Assemblea;
- 2. Lettura e approvazione del Bilancio al 31/12/2005;
- lettura ed approvazione della relazione del Consiglio di Amministrazione. Informazione sul Bilancio Sociale;
- 4. Lettura della relazione del Collegio sindacale.

L'Assemblea Generale sarà preceduta dalle Assemblee Separate dei Soci per deliberare sul medesimo ordine del giorno dell'Assemblea Generale e sul punto "Nomina dei delegati all'Assemblea Generale Ordinaria, secondo il seguente calendario:

Sezione Soci	Prima	Seconda	Luogo
	Convocazione	Convocazione	
Pizzighettone	17/05/06	18/05/06	Sala centro sociale
N. T.	Ore 08.00	Ore 21.00	pensionati – Via
			Mercato n. 10 - Gera
			di Pizzighettone (CR)
Crema	17/05/06	19/05/06	Sala Alessandrini Via
	Ore 06.00	Ore 21.00	Matilde di Canossa,
			Crema

Muggiò	17/05/06	19/05/06	Sala centro
	Ore 10.00	Ore 21.00	Parrocchiale (ingresso
			da Piazza del Burghett
			ex Piazza Mercato),
			Muggiò (MI)
Peschiera	18/05/06	19/05/06	Salone Coop.va
Borromeo	Ore 06.00	Ore 21.00	Edificatrice Via Papa
			Giovanni XXIII n. 3,
			Peschiera Borromeo
		~	(MI)
Mi- Ornato/	18/05/06	20/05/06/	Sala Risorgimento Via
Arezzo	Ore 10.00	Ore 14.30	Hermada n. 8, Milano
			(MI)
Cinisello	19/05/06	20/05/06	Salone Cooperazione
Balsamo	Ore 06.00	Ore 14.30	Via I° maggio n. 3,
	*		Cinisello Balsamo (MI)
Brescia	19/05/06	20/05/06	Auditorium Capretti
OF	Ore 08.00	Ore 15.00	(Artigianelli) Via
			Piamarta n. 6, Brescia
Soresina	19/05/06	22/05/06	Sala Mosconi c/o
2	Ore 10.00	Ore 21.00	Centro Parrocchiale
			Via Genala, Soresina
Cormano	20/05/06	22/05/06	Circolo La Vittoria via
	Ore 08.00	Ore 21.00	Molinazzo n. 6,
			Cormano

r			
Lavena Ponte	20/05/06	23/05/06	Sala Consiliare
Tresa	Ore 06.00	Ore 21.00	Comunale Via Libertà
			25, Lavena Ponte
			Tresa
Mi- Rogoredo /	20/05/06	23/05/06	Salone Coop Via
Piazza Lodi	Ore 10.00	Ore 21.00	Freikofel n. 1, Milano
Opera	21/05/06	24/05/06	Teatro Eduardo Via
	Ore 10.00	Ore 21.00	Papa Giovanni XXIII,
			Opera
Arcore/	21/05/06	24/05/06	Teatrino di Villa
Villasanta	Ore 08.00	Ore 21.00	Borromeo Via Roma,
		C _X	Arcore
Vigevano	21/05/06	24/05/06	Centro Commerciale
	Ore 12.00	Ore 21.00	"Il Ducale" viale
			Industria 225,
			Vigevano
Voghera	22/05/06	25/05/06	S.O.M.S. Via XX
O	Ore 08.00	Ore 21.00	Settembre n. 92,
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\			Voghera
Lodi	22/05/06	25/05/06	Scuola Don Dilani Via
07	Ore 10.00	Ore 21.00	Salvemini n. 1, Lodi
Busto A./	22/05/06	25/05/06	Sala Conferenze
Legnano/	Ore 12.00	Ore 21.00	museo del Tessile Via
Cassano M.go			Volta 6/8, Busto
			Arsizio

Bollate	23/05/06	26/05/06	Biblioteca Comunale
	Ore 08.00	Ore 21.00	Piazza C.A. dalla
			Chiesa n. 30, Bollate
Mi- Palmanova	23/05/06	26/05/06	Chiesa S. Giuseppe
	Ore 10.00	Ore 21.00	Via Cementano n. 14,
			Milano
Mi-Arona	23/05/06	26/05/06	Spazio scopri coop via
	Ore 12.00	Ore 18.30	Arona, Milano
Cremona	24/05/06	27/05/06	Pálazzo Cittanova
	Ore 08.00	Ore 09.30	Piazza Sant'Agata,
			Cremona
Laveno-	24/05/06	27/05/06	Sala "S. Domenico
Besozzo	Ore 10.00	Ore 15.00	Savio" Via C. Battisti,
			Laveno Mombello
Novate	24/05/06	2 7/05/06	Centro Culturale Coop
Milanese	Ore 12.00	Ore 14.30	Via Stelvio 9, Novate
	2		Milanese
Mi- Quarenghi	25/05/06	28/05/06	Auditorium
	Ore 12.00	Ore 15.00	Omnicomprensivo Via
			Natta 11, Milano
Como	25/05/06	29/05/06	Cinema Teatro
OF.	Ore 10.00	Ore 21.00	"Nuovo" Via Lissi,
*			Rebbio Como
Pavia	26/05/06	30/05/06	Santa Maria Gualtieri
	Ore 10.00	Ore 20.30	piazza della Vittoria,
			Pavia

Varese/	26/05/06	30/05/06	Sala Coop.va di Biumo
Malnate	Ore 06.00	Ore 21.00	Inf. E Belforte, via
			Belforte n. 165, Varese
Cassano	26/05/06	30/05/06	c/o Biblioteca civica
d'Adda	Ore 08.00	Ore 21.00	Via Dante n. 4,
			Cassano d'Adda
Vignate	27/05/06	31/05/06	Auditorium Piazza del
	Ore 08.00	ORE 21.00	Comune Via Roma,
		Ź	Vignate
Bareggio /	27/05/06	31/05/06	c/o Auditorium Via
Settimo M.se	Ore 12.00	Ore 21.00	Grandi n. 8, Settimo
		Q _X	Milanese
Cantù	28/05/06	09/06/06	Sala Consiliare
	Ore 08.00	Ore 21.00	Comunale Piazza
			Marconi, Cantù
Sesto San	29/05/06	10/06/06	Cinema multisala
Giovanni	Ore 08.00	Ore 09.30	Skyline all'interno del
P			Centro Sarca, Via
			Milanese, Sesto san
X			Giovanni (MI)
Mi- Gozzoli/	29/05/06	10/06/06	A.R.C.I. Olmi Via degli
Zoia/ Corsico	Ore 12.00	Ore 09.30	Ulivi n. 2, Milano

Per II Consiglio Di Amministrazione

Il Presidente Silvano Ambrosetti)

ACBGROUP FINANZA E VALORE - S.p.a.

Sede in Milano, via Mascheroni n. 19 Capitale sociale € 100.000,00 R.E.A. n. 1653178

Codice fiscale e numero d'iscrizione registro imprese di Milano 02827570165

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Massena n. 12/7, per il giorno 15 maggio 2006 alle ore 11, in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 17 maggio 2006, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Un amministratore: dott. Giorgio Guatri.

S-4378 (A pagamento).

SINERGA PROMOCAST - Soc. coop.

Iscrizione all' albo cooperative sez. mutualità prevalente n. A104853 Categoria cooperative di produzione

Sede legale in Pogliano Milanese (MI), via Europa n. 35 Registro imprese di Milano n. 10654850154 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10654850154

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione alle ore 21,30 del 20 maggio 2006 presso la sede legale. L'assemblea sarà tenuta in seconda convocazione presso la stessa sede alle ore 15 del giorno 23 maggio 2006, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del consiglio di sorveglianza sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 2005;
 - 2. Relazione del revisore;
 - 3. Comunicazione destinazione dell'utile di esercizio 2005;
 - 4. Compensi consiglio di sorveglianza;
 - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del consiglio di gestione: Adriano Curioni

M-1264 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

Gruppo Europeo di Interesse Economico BADOS INVESTIMENTI G.E.I.E.

È stato costituito in data 14 aprile 2006, con atto di rep. 166.583 del Notaio Fietta dr. Giuseppe di Bassano del Grappa (VI), un Gruppo Europeo di Interesse Economico (G.E.I.E.) denominato «Gruppo europeo di interesse economico Bados Investimenti G.E.I.E.».

Sede: Bassano del Grappa (VI), Largo Parolini n. 45.

Scopo: di individuare e sviluppare opportunità produttive da realizzare a cura dei propri membri promuovendo, curando e sviluppando gli aspetti burocratici, amministrativi e finanziari potendo così creare delle iniziative pronte per la loro realizzazione che saranno poi curate dai membri stessi.

Amministrazione: amministratore unico per il primo triennio signor Reginato Domenico, nato a Bassano del Grappa (VI) il 17 agosto 1931, domiciliato a Bassano del Grappa (VI) Largo Parolini n. 45, codice fiscale RGNDNC31M17A703X.

Iscritta in data 21 aprile 2006 al Registro delle Imprese di Vicenza con codice fiscale e numero di iscrizione 03313930244; r.e.a. n. 315264.

Il richiedente: Reginato Domenico - Amministratore Unico

IG-134 (A pagamento).

CREDITO BERGAMASCO - Società per azioni

Appartenente al Gruppo bancario Popolare di Verona e Novara Iscritto all' albo dei gruppi bancari Soggetta all' attività di direzione e coordinamento della capogruppo Banco popolare di Verona e Novara S.c. a r.l.

Sede in Bergamo
Capitale sociale € 185.180.541
Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione
registro imprese di Bergamo n. 00218400166

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 715 (14 ottobre 2004 - 14 ottobre 2006 codice ISIN IT0003739767) si comunica che il tasso di interesse della cedola n. 4, pagabile dal 14 ottobre 2006 e relativa al periodo 14 aprile 2006 - 13 ottobre 2006, è pari al 2,65% nominale annuo lordo.

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 625 (17 ottobre 2003 - 17 ottobre 2008 codice ISIN IT0003552020) si comunica che il tasso di interesse della cedola n. 10, pagabile dal 17 luglio 2006 e relativa al periodo 17 aprile 2006 - 16 luglio 2006, è pari al 2,979% nominale annuo lordo.

Bergamo, 12 aprile 2006

L'amministratore delegato: Franco Menini.

S-4357 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO OROBICA DI BARIANO E COLOGNO AL SERIO Società cooperativa

Iscritta all' albo nazionale delle banche Aderente al Fondo centrale di garanzia Sede e direzione generale in Cologno al Serio (BG), via Rocca nn. 14-16-18 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02258510169

Ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza dei servizi bancari e finanziari, si comunica che con decorrenza 1° maggio 2006, e comunque, se successiva, a far data dalla pubblicazione del presente avviso, sarà apportato un aumento generalizzato fino ad un massimo di 0,25 basis point (un quarto di punto) dei tassi di interesse debitori non parametrati ad alcun indice economico per conti correnti e anticipi su effetti, altri titoli di credito e documenti salvo buon fine.

Cologno al Serio, 14 aprile 2006

Il presidente: dott. Fratelli Giovanni Battista.

C-8123 (A pagamento).

BANCA VALSABBINA - S.c.p.a.

Sede legale in Vestone, via Molino n. 4 Capitale sociale al 31 dicembre 2005 € 76.700.715 Iscritta al registro società presso il Tribunale di Brescia al n. 26 Codice fiscale n. 00283510170

Condizioni applicate alla clientela

Ai sensi del decreto legislativo n. 385/93 «Testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia, titolo VI, trasparenza delle condizioni contrattuali delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari», si comunica che con decorrenza 2 maggio 2006 le condizioni subiranno le seguenti variazioni:

- 1) le spese bancarie per cancellazione ipoteca verranno fissate a $\ensuremath{\in} 90;$
- 2) le spese bancarie per svincoli parziali verranno fissate a \lessapprox 120;
 - 3) i diritti di negoziazione mutui verranno fissati a € 100;
- 4) le spese per abbandono pratica di mutuo verranno fissate all'1% dell'importo richiesto con un minimo di € 100;
- 5) i diritti di istruttoria per mutui ipotecari verranno fissati all'1% dell'importo richiesto con un minimo di \in 100 e un massimo di \in 4.000;
- 6) i diritti di istruttoria per mutui chirografari e prestiti personali verranno fissati all'1% dell'importo richiesto con un minimo di \leq 25 e un massimo di \leq 4.000.

Vestone, 14 aprile 2006

Banca Valsabbina Il dirigente: Maffezzoni Piero

C-8120 (A pagamento).

CREDIT SUISSE (ITALY) - S.p.a

Cod. ABI 3089-0

Capogruppo del «Gruppo Credit Suisse (Italy)»

Iscritta all' albo delle banche e all' albo dei gruppi bancari

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi

Sede sociale in Milano, via Mengom n. 4

Capitale sociale € 67.596.000 interamente versato

Registro imprese di Milano,

codice fiscale e partita I.V.A. n. 122191440158

Avviso alla clientela

Ai sensi della vigente normativa in materia di trasparenza bancaria e pubblicità delle condizioni si comunica la seguente variazione contrattuale che entrerà in vigore il sedicesimo giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente avviso:

Servizio di domiciliazione corrispondenza presso la filiale bancaria: introduzione del costo di € 50 per ogni semestre o porzione di semestre, oltre I.V.A. se dovuta. In caso di mancato ritiro della corrispondenza domiciliata e conseguente invio della stessa all'indirizzo di manleva o residenza verranno addebitate ulteriori € 50 a titolo di rimborso spese per costi amministrativi, oltre I.V.A. se dovuta.

Milano, 18 aprile 2006

Credit Suisse (Italy) S.p.A. L'amministratore delegato: Tino Rampazzi

M-1251 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TAR LAZIO Sezione I quater - Procedimento n. 4965/04 R.G. Sede di Roma

Cancilleri Massimo Giuseppe ha proposto ricorso con l'avv. Fabio Rossi contro il Ministero della Giustizia, Dipartimento dell'amministrazione penitenziaria, Direzione generale del personale e della formazione, Ufficio III, Concorsi polizia penitenziaria e la commissione esaminatrice del concorso pubblico per il conferimento di 271 posti di allievo vice ispettore (indetto con P.C.D. del 6 febbraio 2003 e pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 22 del 18 marzo 2003) per l'annullamento del giudizio di non idoneità espresso dalla commissione esaminatrice, nei confronti del ricorrente, all'esito delle prove preliminari relative al concorso pubblico sopra descritto e di tutti gli atti in qualsiasi modo connessi allo svolgimento della suddetta prova preliminare. Con conseguente risarcimento danni e refusione delle spese processuali. Vizi dedotti: illegittimità del frazionamento della prova preliminare in 20 successive sedute: eccesso di potere per disparità di trattamento, violazione dei principi di buon andamento ed imparzialità della pubblica amministrazione, violazione del principio di segretezza delle operazioni concorsuali; omessa pubblicazione, con congruo anticipo rispetto allo svolgimento della prova preselettiva, di un elenco generale delle domande e delle relative risposte esatte: violazione dei principi in materia di pubblici concorsi, manifesta illogicità, violazione dei principi di buon andamento e trasparenza della pubblica amministrazione, disparità di trattamento; esiguità del tempo a disposizione per lo svolgimento della prova preliminare: manifesta illogicità, violazione dei principi sui concorsi e del buon andamento della pubblica amministrazione; eccessivo livello di difficoltà della prova preselettiva, mancato raggiungimento di un adeguato numero di candidati da ammettere alle successive prove concorsuali: illogicità manifesta e sviamento di potere, violazione del bando di concorso; illegittimità del bando per il concorso pubblico e di quello per il concorso interno a vice ispettore in ordine ai posti rispettivamente assegnati: violazione dell'art. 287 del decreto legislativo n. 443 del 30 ottobre 1992 e dell'art. 97 della Costituzione, ulteriore illegittimità conseguente all'esito della prova preliminare del concorso pubblico; erronea valutazione della prova del ricorrente. Con sentenza parziale del 1º marzo 2006, n. 1577 il TAR Lazio, rinviando la trattazione della controversia all'udienza pubblica del 7 luglio 2006, ha ordinato la notifica per pubblici proclami del ricorso, ad integrazione del contraddittorio, nei confronti di tutti i candidati risultati idonei alle prove preselettive del concorso a 271 posti di allievo vice ispettore del ruolo degli ispettori del Corpo della Polizia Penitenziaria pubblicato nella Gazzetta Ufficiale 4ª serie speciale «Concorsi ed esami» n. 22 del 18 marzo 2003, qui di seguito nominativamente indicati: Cofini Elisa, Moccaldo Rosario, Di Liso Francesco, Cariola Giuseppina, Capezzuto Paolo, Russo Francesca, La Croce William, Scarlata Giuseppe Ascanio, Perrone Gabriele, Tricarico Vito, Sannino Giovanni, Nobili Daniela, Caprifico Salvatore, Bonifacio Maria Grazia, Testa Filippo, Lambiase Massimiliano, Mariancini Graziano, Rea Irene, Soldi Massimiliano, Brunetti Sarah, Leo Gerardo Angelo, Fusco Antonio Egidio, Marino Sica Michele, Carapella Alessandro, Trovè Francesco, Alborghetti Daniele, Covato Vincenzo, Cuccolo Samuela, Madaro Silvia, Monaco Rocco, Totaro Nicola, Annicchiarrico Nicola, Valentini Andrea, Rogi Luca, Tromba Roberto, Cascione Tommaso, Aquino Maria Elisa, Vacchini Boris, Catacchio Alessandro, Mastromauro Giuseppe, Greco Benvenuto, Paolucci Alessio, lemma Oreste, Santori Michela, La Gala Domenico, Nistico Sabrina, Errico Antonietta, Mazzei Lucia, Crepaldi Enrico, Ruggiero Renzo, Pinna Daniele, Blasi Michela, Scibelli Gianluca, Ragosta Giuseppe, Greco Teresa, Vasapolli Angelo Dominique, Sorrentino Francesca, Tipaldi Guido, Aufieri Ciro, Di Matteo Nicola, Ferrara Ilaria Piera, De Simone Massimiliano, Merletti Valerio, La Manna Sebastiano, Grillo Giuseppe, Accardo Giovanni, Simone Alessandro, Mottola Antonio, Di Donna Enrico, Sollazzo Marco, Sprio Gianluca, Di Gioia Lucia, Aiello Michelangelo, Pesciaroli Cesare, Di Campli Lina, Lamarca Giovanni, Calicchio Giuseppe, Amatiello Luigi, Postiglione Antonio, Raso Alessandro, Lo Conte Gabriele, Simeoli Gennaro, Summa Francesco, Martino Paolo, Di Giusto Davide, Pignatelli Mauro, Porcu Simone, De Filippi Luana, Dipalma Nicola, Filippone Mariateresa, Passalacqua Roberto, Caputo Daniela, Murgia Ilaria, Nanni Elena, Fiore Umberto Andrea, Chiarati Alessandro, Carta Flavio, Di Trapani Filippo, Pontieri Enrico, Cappellaro Stefania, Sgromo Vincenzo, Curcio Vincenzo, Condorelli Benedetto, Ciarelli Filomena, Grasso Alessandro, Dolso Alessia, Costa Corrado, Landriscina Isabella, Breglia Fabio, Triffiletti Filippo, Sessolo Luciano, Granatiero Antonio, Somma Salvatore, Parisi Claudio, Buccella Rosario, Orfello Dionigi, Fabbiani Silvia, Stramaglia Alexsandra Pamela, Giannetti Francesca, Verni Francesco, Piazzetta Simona, Colangelo Leonardo, Polito Maria, Pigoni Letizia, Testa Gina, La Commare Gianluca, Iasio Francesco, Nunziante Ferdinando, Calcutta Roberta, Casà Salvatore, Chiummiento Raffaella, Spinelli Dominick, Alfano Rosario, Malgieri Entoni, Marconi Stefania, Costanzi Luca, Bertuccio Alba, Tetto Maria, Arnone Emiliano Antonio, Amato Francesco, Ruggiero Alessandro, De Candia Giovanni, Manganelli Gaetani, Nappi Ivonne, De Luca Gioacchino, Giani Paolo, Giacomino Pasquale, Terzini Loredana, Civitarese Fabio, Pinza Massimo, Volpi Tullio, Giglio Gianluca, Caianello Luigi, Petricci Alessandro Andrea, De Cristofaro Alessia, Gebbia Maurizio, Viglianti Fabio, Porcaro Maria, Ciccone Marino, Paci Emilio, Cernigliaro Salvatore, De Venuto Gaetano, Destasio Brigida, Mascagna Pietro, Caruso Giuseppe, Silla Antonio Giovanni, lannaccone Domenico, Carpinelli Nicola, Casella Antonino, De Lorenzo Francesco, Marotta Angela, Stabile Gianfranco, Costantini Luciano, Di Pinto Isabella Stefania, Chiappetta Giuseppe, Mirabile Maria Luigia, Russo Massimo, Morra Michele, Antoniello Vito, Odorisio Federico, Cucurachi Antonella, Madonna Gian Luigi, Segoloni Carlo, Lubrano Patrizia, Genduso Massimo, De Santis Franco, Maiolino Claudio, Pagano Nicola, Assuigi Francesca, Marotta Irene, Romandini Alessandro, Bucciero Monica, Rizzi Alessandro, Polito Giovanni, Ledda Giuseppe, Marchese Giuseppe Cristiano, Cesari Stefano, Del Regno Nicola, Cascarano Apollonia, Grassia Gennaro, Mainenti Salvatore, D'Alessandro Alessandro, De Ninno Debora, Forastiero Nicola, Martino Leonardo, Orlando Gianluca, D'Antone Francesco, Argiolas Salvatore, De Angelis Antonietta, Storti Luca, Castellano Claudio Caio, Vassallo Vincenzo, Bonini Sergio, D'Angelo Stefania, Del Bianco Vincenzo, Santilli Luigi, Passaniti Vita, Marcoletti Ambrogio, Ricciardi Giovanni, Cicchinelli Stefano, Battista Antonio, Mannello Lorenzo, Balestra Michele, Rachiglio Raffaele, Bolognesi Diego, Tiberi Vincenzo, Cupello Maurizio, De Cristofaro Gennaro, Colacio chi Sabina, Fragassi Roberto, Russo Raffaella, Simeoli Gaetana, Ferri Alessio Cristiano, Poli Simona, Rubini Daniele, Mazza Barbara, Casoli Francesco, Quinto Carla Rosaria, Di Cresce Carmela, Rege Coletti Marco, Ripa Emanuele, Viscomi Baldassarre, Vettorello Andrea, Picariello Ciro, Godano Flavio, Bonanno Simone, Pinchera Mario, Corvasce Ignazio, Granata Giovanni, Taroni David, Cosimati Gian Maria, Cassavia Francesco, Grivet Ciac Ketti, Allora Marco, Gisonno Rocco, Sturniolo Giacomo, Di Domizio Stefano, Arsenico Simone, Di Marino Vincenzo, D'Esposito Imma, Andreozzi Luca, Ferrara Annunziata, Pezone Nicola, Russo Antonio, Zanetti Chini Fabio, Di Bella Marco, Nardella Mauro, Maira Aldo Alessandro, Matraxia Salvatore, Orlando Orazio, Tunnera Santo, Cerroni Antonio, Scognamiglio Francesco.

Catania, 31 marzo 2006

Avv. Fabio Rossi.

C-8104 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 6 febbraio 2006, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare con l'indicazione di assegno circolare I.C.C.R.I. emesso dalla Cassa di Risparmio di Volterra Agenzia di Ponsacco Pisa n. 6300424883 di € 10.000,00 fissando il termine di giorni 15 dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 12 aprile 2006

Rettori Fabiano.

C-8092 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il giudice unico del Tribunale di Firenze, Sezione di Empoli in data 29 marzo 2006, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0008246283-06 pari a € 3.960,00 emesso dalla B.C.C.C., Ag. Castelfiorentino e l'assegno bancario n. 0330380200-07 di importo pari a € 3.520,26 emesso dalla C.R.F., Ag. Certaldo tutti a favore di Tomaificio Mario di Yu Rugi.

Opposizione nei termini di legge.

Yu Ruqi.

F-164 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto n. 873 in data 8 marzo 2006, ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno bancario n. 21285576, Banca trattaria: Cassa di Risparmio di Forlì, piazza Torre di Berta nn. 9/10, Sansepolcro (AR); traente: Errante Antonio, via Francini n. 1, Sansepolcro (AR); importo € 2.582,00.

Opposizione entro 15 giorni dalla pubblicazione.

Firenze, 12 aprile 2006

Avv. Antonio Sapia.

F-166 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma il 7 febbraio 2006, ha pronunciato con decreto n. 816/06 l'ammortamento di 36 cambiali per complessive L. 68.400.000 € 35.325,65 emesse a favore di «Immobiliare Orti Ginnetti, Società a responsabilità limitata», con sede in Roma, via Casilina n. 713, codice fiscale n. 01231750587 e contro Di Battista Maria nata a Rieti il 2 febbraio 1972, codice fiscale DBTMRA72H42H282I.

Giuliani Alberto.

S-4367 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Firenze con decr. cron. 1767 dell'8 marzo 2006, ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti cambiali emesse a favore della Bartoli S.p.a.: a) n. 23 cambiali emesse da Alabisio Trasporti S.r.l., via delle Rose, 30, Gela, dell'importo di € 500,00 cad. con scadenza 20 maggio 2003, 20 giugno 2003, 20 luglio 2003, 20 agosto 2003, 20 settembre 2003, 20 ottobre 2003, 20 novembre 2003, 20 dicembre 2003, 20 gennaio 2004, 20 febbraio 2004, 20 marzo 2004, 20 aprile 2004, 20 maggio 2004, 20 giugno 2004, 20 luglio 2004, 20 agosto 2004, 20 agosto 2004, 20 ottobre 2004, 20 novembre 2004, 20 dicembre 2004, 20 gennaio 2005, 20 febbraio 2005, 20 marzo 2005; b) n. 15 cambiali emesse da D'Angelo Vito Maria, via Balatelle n. 27, Alcamo, di cui n. 6 di € 1.345,00 cad. con scadenza 25 maggio 2003, 25 giugno 2003, 25 luglio 2003, 25 agosto 2003, 25 settembre 2003, 25 giugno 2003, 25 luglio 2003, 25 agosto 2003, 25 settembre 2003, 25 giugno 2003, 25 luglio 2003, 25 agosto 2003, 25 settembre 2003, 25 ottobre 2003, 25 febbraio 2004, 25 aprile 2004, 2 dicembre 2004.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Gilberto Giusti.

F-167 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto 11 aprile 2006, che si allega (doc. 1), il presidente del Tribunale di Novara, ha dichiarato l'ammortamento di 49 cambiali ipotecarie aventi scadenza mensile a partire dal 15 gennaio 1990 al 15 dicembre 1993 compreso, tutte dell'importo di L. 841.250 ciascuna, emesse da Cominazzi Luigina e Monfroglio Sandro in favore della Valfina Finanziamenti S.p.a., ordinandone la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e notificato al trattario, a cura della parte ricorrente.

Novara, 13 aprile 2006

Avv. Vincenzo Fasano.

C-8124 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

In data 4 marzo 2006 il presidente del Tribunale di Ancona, ha dichiarato l'ammortamento del libretto a risparmio al portatore n. 1113077 di € 1.330,41 tratto su Banca Nazionale del Lavro, Agenzia di Senigallia. Opposizione nei termini di legge.

Senigallia, 13 aprile 2006

Gambelli Gabriella

C-8111 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 24 marzo 2006, pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 500088y emesso dalla Banca Antoniana Pop. Veneta, Agenzia di Milano, via Pavia n. 2/A, intestato a Paiano Teresa Immacolata, con un saldo di € 749,54. Opposizione legale entro 90 giorni.

Paiano Teresa.

M-1253 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Con decreto del 24 gennaio 2006 il presidente del Tribunale di Roma, ha pronunciato l'ammortamento del titolo azionario n. 180 della Golf Olgiata S.p.a. del valore di L. 1.000.000 venduto in data 11 novembre 1981 dalla Auditors Italiana S.p.a., in favore di Guerreschi Sergio nato a Roma il 14 luglio 1935. Giorni 30 per opposizione.

Avv. Pierluigi Galella.

S-4362 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 5 marzo 2005, ha pronunciato l'ammortamento della polizza di pegno n. 1826249/35 emesso dalla Banca Regione (Puglia) Europea gruppo Banca Lombarda, Agenzia di Milano, via Monte di Pietà, intestato a Carmela Rizziello, con un saldo di € 1.810,00. Opposizione legale entro 90 giorni.

Rizziello Carmela.

M-1246 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 7 marzo 2006, ha pronunciato l'ammortamento della polizza di pegno n. 10005142448.42 emessa dal Banco di Roma, Agenzia di via Piranesi, Milano, intestato a Vistola Raffaella con un saldo di € 930,00. Opposizione legale entro 90 giorni.

Vistola Raffaella.

M-1248 (A pagamento).

EREDITÀ

Eredità beneficiata del signor Beccari Giacomo

Avviso ai creditori (articolo 507 del Codice civile)

La sottoscritta dottoressa Elisa Stagnotto, notaio in Reggio Emilia, per conto dell'eredità beneficiata del signor Beccari Giacomo, nato a Reggio Emilia il 23 novembre 1946, ivi domiciliato in vita, deceduto in Riomaggiore (SP) il 25 dicembre 2005, avvisa i creditori della detta eredità che con atto a suo rogito del 5 aprile 2006, rep. n. 1585/328, registrato il 12 aprile 2006, gli eredi hanno rilasciato tutti i beni ereditari ai creditori ai sensi e per gli effetti dell'art. 507 del Codice civile.

Reggio nell'Emilia, 14 aprile 2006

Il notaio: Elisa Stagnotto.

8105 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BERGAMO

Il giudice del Tribunale, visti gli art. 528 del Codice civile e 193 disp. att. C.P.C., dichiara la giacenza dell'eredità di De Ponti Gianfranco nato a Sesto San Giovanni (MI) il 12 dicembre 1939, già residente in Bergamo, via Dei Cabrini n. 3, ed ivi deceduto il 2 febbraio 2004 e nomina curatore il dott. Alfredo Riva, con studio in Bergamo, via Brigata Lupi n. 7. Eventuali richieste di credito dovranno pervenire al curatore entro il 15 giugno 2006.

Bergamo, 10 aprile 2006

Il curatore: dott. Alfredo Riva.

C-8122 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI TRENTO

Si rende noto che il Tribunale di Trento, in composizione monocratica, in persona del giudice dott.ssa Solinas con sentenza n. 850 dd. 26 settembre 2005, ogni diversa o contraria domanda, eccezione e deduzione disattesa, definitivamente pronunciando, ha dichiarato l'avvenuto acquisto per usucapione ex art. 1158 del Codice civile in favore di Morelato Oreste del diritto di proprietà della quota di 1/2 indiviso della p.f. 4388 in PT 1269 del Codice civile Civezzano attualmente intavolata (per 1/3 ed 1/6) a nome di Tononi Albino.

Pergine Valsugana, 11 aprile 2005

Avv. Sergio D'Amato - Dott. Roberto D'Amato

C-8106 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI BRESCIA

Prot. n. 1065/14.7.1/Gab.

Il prefetto della Provincia di Brescia,

Considerato che gli sportelli di Banca Intesa S.p.a., indicati in calce, non hanno potuto funzionare regolarmente nella giornata del 10 marzo 2006 in relazione all'astensione dal lavoro, indetta dalle organizzazioni sindacali, dei dipendenti di tale gruppo bancario;

Vista la nota n. 351248, datata 28 marzo 2006, con la quale la Banca d'Italia, Filiale di Brescia, ha chiesto, in relazione all'evento sopra descritto, l'emanazione del decreto prefettizio di proroga dei termini legali o convenzionali ai sensi dell'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Viste le disposizioni contenute nel decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta

il mancato funzionamento degli sportelli bancari di seguito indicati, nella giornata del 10 marzo 2006, è riconosciuto causato da evento eccezionale

Sportelli di Banca Intesa S.p.a.:

Brescia:, via IV Novembre, via Fornaci, via Fratelli Ugoni n. 2, piazzale Roncalli n. 4, via Cremona, via G. Vender n. 98, via Cefalonia n. 70, via Moretto n. 38, San Polo, Triumplina;

Adro, Bagnolo Mella, Bedizzole, Breno, Carpendolo, Castenedolo, Chiari, Concesio, San Vigilio, Darfo Boario Terme, Desenzano del Garda, Gardone Val Trompia, Ghedi, Gussago, Isco, Lonato, Manerba del Garda, Montichiari, Orzinuovi, Palazzolo sull'Oglio, Pontoglio, Rezzato, Rodendo Saiano, Salò, Verolanuova, Villa Carcina, Villanuova sul Clisi, Vobarno.

Brescia, 5 aprile 2006

Il viceprefetto vicario: Tortora.

C-8128 (Gratuito).

PREFETTURA DI BRESCIA

Prot. n. 1035/14.7.1/Gab.

Il prefetto della Provincia di Brescia,

Considerato che gli sportelli di Banca Intesa S.p.a., indicati in calce, non hanno potuto funzionare regolarmente nella giornata del 3 marzo 2006 in relazione all'astensione dal lavoro, indetta dalle organizzazioni sindacali, dei dipendenti di tale gruppo bancario;

Vista la nota n. 341792, datata 24 marzo 2006, con la quale la Banca d'Italia, filiale di Brescia, ha chiesto, in relazione all'evento sopra descritto, l'emanazione del decreto prefettizio di proroga dei termini legali o convenzionali ai sensi dell'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Viste le disposizioni contenute nel decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

il mancato funzionamento degli sportelli bancari di seguito indicati, nella giornata del 3 marzo 2006, è riconosciuto causato da evento eccezionale.

Sportelli di Banca Intesa S.p.a.:

Brescia:, via IV Novembre, via Fornaci, via Fratelli Ugoni n. 2, piazzale Roncalli n. 4, via Cremona, via G. Vender n. 98, via Čefalonia n. 70, via Moretto n. 38, San Polo, Triumplina;

Adro, Bagnolo Mella, Breno, Carpendolo, Castenedolo, Chiari, Concesio, San Vigilio, Darfo Boario Terme, Desenzano del Garda, Gardone Val Trompia, Ghedi, Gussago, Iseo, Lonato, Manerba del Garda, Montichiari, Orzinuovi, Palazzolo sull'Oglio, Pontoglio, Rezzato, Rodendo Saiano, Salò, Verolanuova, Villa Carcina, Villanuova sul Clisi, Vobarno.

Brescia, 4 aprile 2006

Il viceprefetto vicario: Tortora.

C-8129 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il presidente del Tribunale di Ragusa in data 24 febbraio 2006 ha ordinato la pubblicazione dell'istanza della sig.ra Cocimano Vita di dichiarazione di morte presunta di Mirabile Antonino nato a Centuripe (EN) il 4 aprile 1945 e scomparso il 12 ottobre 1986 con invito a chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire al Tribunale entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Carlo Paratore.

C-8110 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI ACQUI TERME (Provincia di Alessandria)

Tel. 0144/770277, fax 0144/326784

Estratto di avviso di asta pubblica

Questo Comune indice asta pubblica per la vendita degli immobili Mercato Ortofrutticolo e area adiacente siti in via M. Ferraris, Acqui Terme. Prezzo base d'asta: € 3.240.000,00. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 18,30 del 18 maggio 2006 all'Ufficio protocollo del Comune, piazza A. Levi n. 12. L'aggiudicazione sarà effettuata a favore dell'offerta più vantaggiosa. L'avviso di asta pubblica integrale dovrà essere ritirato presso l'Ufficio economato sito in via Salvadori n. 64 Acqui Terme (tel. 0144/770277). L'avviso di asta pubblica integrale è pubblicato all'albo pretorio del Comune.

Acqui Terme, 18 aprile 2006

Il dirigente settore patrimonio: dott. Ivaldi Armando.

S-4346 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMUNE DI CASTIGLIONE DELLE STIVIERE (Provincia di Mantova)

Avviso di aggiudicazione

Amministrazione aggiudicatrice: Comune della Città di Castiglione delle Stiviere, via C. Battisti n. 4, 46043 Castiglione delle Stiviere, (MN), tel. 0376/6791, fax 0376/670466.

Descrizione: servizio di trasporto documentario (bibliobus) per i comuni associati al Sistema bibliotecario Ovest Mantovano. Periodo: 1° aprile 2006 - 31 marzo 2009.

Importo a base di gara per l'intero periodo: € 83.058,50 I.V.A. esclusa.

Procedura di gara: pubblico incanto ex art. 73, lett. c), regio decreto

Procedura di gara: pubblico incanto ex art. 73, lett. c), regio decreto n. 827/24.

Criterio di aggiudicazione: art. 23, punto 1), lett. a), decreto legislativo n. 157/1995, e cioè unicamente al prezzo più basso, ammettendo esclusivamente offerte al ribasso rispetto alla base d'asta di \in 0,95 oltre I.V.A. al chilometro.

Ditta aggiudicataria: Charta S.c.r.l., con sede in via Cappello n. 10, $46100~\mathrm{Mantova}$.

Prezzo di aggiudicazione: € 0,92 oltre I.V.A. al chilometro.

Data di aggiudicazione: 24 marzo 2006. Offerte ricevute: n. 1; offerte ammesse n. 1.

Castiglione delle Stiviere, 12 aprile 2006

Il dirigente area servizi alla persona: dott.ssa Barbara Marangotto

C-8089 (A pagamento).

SCUOLA NORMALE SUPERIORE PISA

Bando di gara

I.1. Scuola Normale Superiore Pisa; piazza dei Cavalieri n. 1, Pisa 56126, Italia, tel. 050/509111, fax 563513, www.sns.it informazioni all. A.I; documentazione punti di contatto sopra indicati. Offerte all. A.III.

I.2. Organismo di diritto pubblico.

Sezione II.

II.1.2. Servizi.

II.1.3. Istituzione di un sistema dinamico di acquisizione (SDA).

II.1.5. Servizio di Global Service per la gestione dell'immobile denominato «Collegio A. Faedo».

II.2.1. Importo a base d'asta è di € 4.189.438,00.

IV.1. Ristretta.

 $\ensuremath{\mathrm{IV.2.1}}.$ Offerta economicamente più vantaggiosa criteri indicati nel capitolato d'oneri.

IV.3.4. 5 maggio 2006. Ora 12.

IV.3.6. IT.

VI.3. Il responsabile del procedimento è il dott. Luca Tinucci.

VI.5. 13 aprile 2006. All. AI: resp. dei servizi di convitto della scuola normale superiore, signor Papini, tel. 050/509293, m.papini@sns.it

III. Scuola normale superiore, via del Castelletto n. 11, Pisa.

Il dirigente divisione allievi: dott. Claudio Capecchi

C-8091 (A pagamento).

COMUNE DI SONDRIO

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 29, comma 1, lettera f), della legge n. 109/1994 e dell'art. 80, comma 8, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 si rende noto che il Comune di Sondrio ha aggiudicato (determinazione n. 311 del 28 marzo 2006) l'appalto dei lavori di «Ammodernamento e messa a norma scuola media "Ligari" di via Colombaro» tenutasi col metodo del pubblico incanto ed il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, da determinarsi mediante ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. a) della legge n. 109/1994. Imprese partecipanti alla gara n. 53. Imprese escluse n. 0. L'impresa vincitrice è la IM.E.CO. S.p.a. di Molteno (LC); l'importo di aggiudicazione è pari a € 1.153.741,76 + I.V.A., di cui € 35.714,28 + I.V.A. quali oneri per la sicurezza, corrispondente ad un ribasso del 11,75% sull'importo a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza. Il termine per l'esecuzione dei lavori è di 400 giorni dalla data della consegna dei lavori. Il direttore dei lavori designato è l'ing. Cristiano Zanesi dell'ufficio tecnico comunale.

Sondrio, aprile 2006

Il responsabile del procedimento: ing. Gianluca Venturini

C-8096 (A pagamento).

CONSORZIO INTERCOMUNALE DEI SERVIZI SOCIALI

Pinerolo, via Montebello n. 39

Avviso esito appalto concorso

Quest'amministrazione comunica che in data 8 marzo 2006 ha proceduto all'aggiudicazione definitiva dell'appalto concorso relativo alla gestione del servizio di assistenza domiciliare per persone adulte in difficoltà, disabili e anziane per il periodo 1° aprile 2006/31 marzo 2011. Importo a b.g. \in 18,13 orarie, I.V.A. esclusa, per le ore assistenza OSS ed \in 12,12 orari + I.V.A. per le ore di prestazioni integrative (pulizia). Ditte partecipanti 4, ditte escluse 0, ditta aggiudicataria Cooperativa II Cigno, Cooperativa sociale a r.l., viale Europa n. 654, Cesena (FC) con offerta di: \in 18,05 orarie, + I.V.A., per le ore assistenza OSS ed \in 12,10 orari I.V.A. esclusa per le ore di prestazioni integrative (pulizia). Importo per intero periodo di \in 2.016.250,00 + I.V.A.

Il direttore: dott.ssa Gaetana Cipriani.

S-4352 (A pagamento).

CONSORZIO INTERCOMUNALE DEI SERVIZI SOCIALI

Pinerolo, via Montebello n. 39

Avviso esito appalto concorso

Quest'amministrazione comunica che in data 21 febbraio 2006 ha proceduto all'aggiudicazione definitiva dell'appalto concorso relativo alla gestione del servizio di assistenza domiciliare rivolto a bambini e adolescenti appartenenti a nuclei familiari in particolare situazione di disagio per il periodo 1° marzo 2006/28 febbraio 2011. Importo a b.g. $\in 18,13$ orarie, I.V.A. esclusa, per le ore assistenza OSS. Ditte partecipanti 3, ditte escluse 0, ditta aggiudicataria Cooperativa sociale Chronos, vicolo Montello n. 4, Rivoli (TO) con offerta di: $\in 18,13$ orarie, I.V.A. esclusa, per le ore assistenza OSS per un importo per l'intero periodo di $\in 1.269.100,00$ I.V.A. esclusa.

Il direttore: dott.ssa Gaetana Cipriani.

S-4353 (A pagamento).

COMUNE DI SONDALO

Estratto di bando di gara Procedura aperta - Pubblico incanto

Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Sondalo, via Vanoni n. 32, 23035 Sondalo (SO), partita I.V.A. n. 00109670141.

Descrizione: Servizio di ristorazione collettiva e pulizia nei servizi Casa di Riposo RSA Bellavista di Sondalo e Mensa scolastica di Sondalo.

Durata dell'appalto: 1° luglio 2006/30 giugno 2009; possibili rinnovi: n. 1 (uno).

Importo a base d'asta: € 684.000,00 oltre I.V.A.

Criterio aggiudicazione: offerta economicamente vantaggiosa, art. 23, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 157/95 secondo i criteri indicati nel capitolato speciale.

Termine presentazione domande: 5 giugno 2006, ore 11,30.

Apertura offerte: 7 giugno 2006, ore 10, via Vanoni n. 32, 23035 Sondalo.

Informazioni: il bando integrale è stato inviato per la pubblicazione alla G.U.C.E. in data 12 aprile 2006, n. di rif. 2006-018565. Il bando integrale, il capitolato d'appalto e la documentazione complementare sono visibili sul sito internet www.comune.sondalo.so.it Per ulteriori informazioni: Serv. segreteria a AA.II. tel. 0342/809021, fax 0342/809010.

Sondalo, 12 aprile 2006

Il responsabile del procedimento: dott.ssa Paola Praolini

C-8097 (A pagamento).

COMUNE DI NERVESA DELLA BATTAGLIA (Provincia di Treviso)

Avviso di gara d'appalto

Si comunica che il Comune ha indetto una gara d'appalto mediante procedura aperta per il servizio di brokeraggio assicurativo, periodo 1° luglio 2006 - 30 giugno 2009.

Le offerte devono pervenire entro le 12 del giorno 10 giugno 2006.

Per ulteriori dettagli e copia integrale del bando di gara: tel. 0422-886200, internet http://www.comune.nervesa.tv.it www.rveneto.bandi.it

p. Il responsabile della I area amministrativa: Damiano Girotto

C-8103 (A pagamento).

COMUNE DI SOLARINO (Provincia di Siracusa)

Avviso relativo appalto aggiudicato per servizi raccolta e smaltimento rifiuti solidi urbani e servizi connessi

- I.1. Denominazione e indirizzo amministrazione aggiudicatrice: Comune di Solarino, piazza Plebiscito n. 34, Solarino, tel. 0931/921380.
 - II.1. Tipo di appalto: Servizi. Categoria del servizio 16.
 - II.6. Valore totale stimato (I.V.A. esclusa) € 566.063,93.
 - IV.1. Tipo di procedura: aperta.
 - IV.2. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso.
- V.1.1. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: Onofaro Antonino contrada Gorna, Naso (ME).

- V.1.2. Informazioni sul prezzo dell'appalto: ribasso del 18,81% sul prezzo a base d'asta.
 - VI.3. Data di aggiudicazione: 16 marzo 2006.
 - VI.4. Numero di offerte ricevute: 4.
 - VI.5. L'appalto è stato pubblicato nella G.U.C.E.
- VI.6. Appalto non connesso a progetto o programma finanziato con fondi UE.

Il capo settore affari amministrativi: dott.ssa Loredana Romeo

C-8098 (A pagamento).

COMUNE/DI TORREVECCHIA PIA (Provincia di Pavia)

Avviso di bando di gara mediante pubblico incanto per l'appalto del servizio di asilo nido comunale

Il giorno 12 giugno duemilasei alle ore 10 presso il Comune di Torrevecchia Pia si procederà al pubblico incanto per l'appalto del servizio di asilo nido comunale per la durata di anni tre dal 1° settembre 2006 al 31 luglio 2009.

Copia del bando integrale e del capitolato speciale d'appalto potranno essere ritirati presso gli uffici comunali durante l'orario di apertura al pubblico (dal lunedì al sabato, dalle ore 8,30 alle ore 12). L'importo complessivo presunto per la gestione del servizio è pari a € 490.050,00 I.V.A. esclusa.

Le imprese interessate devono presentare l'offerta entro le ore 12 del 10 giugno 2006.

L'appalto verrà aggiudicato con il criterio di cui all'art. 23 comma 1, lett. *b*), decreto legislativo n. 157/1995 a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Torrevecchia Pia, 10 aprile 2006

Il segretario comunale: dott. Paola Xibilia.

C-8100 (A pagamento).

COMUNE DI PAVIA

Concorso di idee per la riqualificazione dell'area del confluente del Naviglio

L'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pavia e il Comune di Pavia, ente banditore, indice un concorso di idee ad una sola fase a livello nazionale, sul seguente tema:

Riqualificazione dell'area urbana compresa nel quadrante ex gasometro - idroscalo fino al confluente del Naviglio e sue integrazioni nel contesto urbano.

L'iscrizione al concorso deve essere effettuata entro 60 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Il bando è pubblicato integralmente all'albo pretorio del Comune di Pavia ed è consultabile sul sito internet del Comune di Pavia e dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pavia.

Riferimenti

ente banditore: Comune di Pavia, piazza Municipio n. 2, 27100 Pavia; sito internet: www.comune.pv.it

segreteria del concorso: c/o Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pavia, via Franchi n. 15, 27100 Pavia; e-mail: concorso.comunepv@ording.pv.it sito internet: www.ording.pv.it

Il dirigente del settore ambiente e territorio del Comune di Pavia: arch. Gregorio Praderio

C-8107 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE DELLA PROVINCIA DI VARESE

Bando di gara d'appalto di servizi assicurativi

I.1) ASL Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Varese, Gestione Ap provvigionamenti, Via Ottorino Rossi, 9 - 21100 Varese VA [IT] 277322-323; fax 0332 277324; Approvvigionamenti@asl.varese.it www.asl.varese.it. I.2) INFORMAZIONI: Vedi all. A. I.3) DOCUMENTAZIONE: Come p.to I.1. I.4) OFFERTE/DOMANDE A: Vedi all. A. I.5) Organismo di diritto pubblico. II.1.3) Cat. 6/A. II.1.5) Coperture assicurative Incendio e Libro Matricola Auto. II.1.6) Oggetto: Procedura negoziata, ai sensi art 7 c. 1 lett C) D.Lgs 157/95 per affidamento servizi assicurativi - suddivisione nei seguenti lotti: Incendio - Libro Matricola Auto. II.1.7) Luogo: ITALIA. II.1.8.1) CPV: Oggetto principale (Voc. Principale) 66.30.00.00-3; Oggetti complementari (Voc. Principale) 66.33.61.00-5; 66.33.71.00-2. II.1.8.2) CPC 81295-81292. II.1.9) Divisione in lotti: Sì. Le offerte possono essere presentate per un lotto o tutti i lotti. II.1.10) Varianti: Sì. II.2.1) Importo complessivo dei premi presunti riferito alla durata delle polizze ϵ 450.000,00 Oneri ed imposte compresi. II.3) DURATA: mesi 36 dalla data aggiudicazione appalto. Lotti Incendio e LM Auto Inizio ore 24 del 30/06/06 e/o fine ore 24 del 30/06/09. III.1.1) Cauzioni e garanzie: Non richieste. III.1.2) Modalità finanziamento e pagamento: Finanziamento mezzi propri della stazione appaltante. III.1.3) Forma giuridica: Applicazione art. 11 D. Igs 157/95 testo vigente, con le precisazioni di cui al punto III.2.1 e di cui al disciplinare di gara. III.2.1) Requisiti minimi: 1) ISCRIZIONE ALLA C.C.I.A.A. OVVERO ALTRO ORGANISMO EQUIPOLLENTE SECONDO LA LEGISLAZIONE DEL PAESE DI APPARTENENZA CON INDICAZIONE DEI SOGGETTI MUNITI DEL POTERE DI RAP-PRESENTANZA (ART. 15 DLGS 157/95) 2) AUTORIZZAZIONE ALL' ESERCIZIO DELL'ATTIVITA' DI ASSICURAZIONE; 3) ASSENZA CAUSE OSTATIVE PREVISTE ART. 12 DLGS 157/95 MOD. D. LGS 65/00; 4) ESSERE IN REGOLA CON IL VERSAMENTO DI IM-POSTE TASSE E CONTRIBUTI A FAVORE DEI DIPENDENTI. 5) ESSERE IN REGOLA CON L'APPLICAZIONE L. 68/99; 6) ESSERE IN REGOLA CON L'APPLICAZIONE L. 626/94; 7) ESSERE IN REGOLA CON L'APPLICAZIONE L. 383/01; 8) ESSERE IN REGOLA CON L'APPLICAZIONE L. 231/01; 9) RACCOLTA PREMI NEI RAMI DANNI NON INFERIORE A ϵ 50.000.000,00 NELL'ANNO 2004. In caso di Coassicurazione e/o Raggruppamento d'imprese tale requisito dovrà essere posseduto per almeno il 50% dalla delegataria/mandataria e per almeno il 25% da ciascuna coassicuratrice/mandante. E' permessa la coassicurazione. Alla gara non sarà ammessa la partecipazione, per il medesimo lotto, d'imprese che abbiano identità totale o parziale delle persone che in esse rivestono i ruoli di legale rappresentanza. In presenza di tale compartecipazione per i medesimi lotti si procederà all'esclusione dalla gara di tutte le imprese che si trovano in tale condizioni.Tutte le imprese concorrenti dovranno fornire l'elenco dei legali rappresentanti.È vietato che un'impresa chieda di partecipare contemporaneamente come singola impresa ed in associazione temporanea d'impresa (ATI) o in coassicurazione con altre società. In tale evenienza sarà presa in considerazione esclusivamente la domanda di partecipazione all'ATI o coassicurazione e sarà esclusa invece la domanda della singola impresa. III.2.1.1) Situazione giuridica: VEDI P.TO III.2.1. III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: VEDI P.TO III.2.1. **III.3.1)** Prestazione del servizio riservata a particolare professione?Sì. IMPRESE DI ASSICURAZIONI NON COMMISSARIATE AUTO-RIZZATE ALL'ESERCIZIO DEI RAMI OGGETTO DELL'APPALTO DPR 449/59 E S.M.I. III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare nominativi e qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione? NO. IV.1)

PROCEDURA: Negoziata. IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? NO. IV.1.4) Numero imprese che si prevede di invitare a presentare offerta: Minimo 03. IV.2) AGGIUDICAZIONE: Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di criteri enunciati nel capitolato d'oneri. IV.3.2) Documenti: Disponibili fi no al 22.05.06. SUL SITO INTERNET O C/O IL SERVIZIO GESTIONE APPROVVIGIONA-MENTI DELL'ASL AZIENDA SANITARIA LOCALE DELLA PROVINCIA DI VARESE. IV.3.3) Scadenza: 22.05.06 Ore 12. IV.3.4) Spedizione inviti: Data prevista 25.05.06. IV.3.5) Lingua: IT. IV.3.6) Periodo minimo vincolo: 90 gg dalla scadenza ricezione offerte. IV.3.7.1) Ammessi apertura offerte: LEGALI RAP-PRESENTANTI DELLE COMPAGNIE ASSICURATIVE O SOGGETTI MUNITI DI DELEGA SCRIT-TA. IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 12.06.06 ore 15; C/O ASL Provincia di Varese Via Rossi, 9 Varese - Uffici Servizio Gestione Approvvigionamenti Padiglione Golgi. VI.1) BANDO NON OBBLIGATORIO? NO. VI.2) PRECISARE, SE IL PRE-SENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO SÌ: FEBBRAIO 2009. VI.3) APPALTO CON-NESSO AD UN PROGETTO/PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI UE? NO. VI.4) INFORMA-ZIONI COMPLEMENTARI: Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, per singolo lotto. In relazione a ciascun singolo lotto non saranno ammessi alla gara singole imprese che partecipino alla stessa anche quali componenti di un raggruppamento/coassicurazione.La richiesta di partecipazione (da compilare mediante apposito modulo disponibile presso il Servizio Gestione Approvvigionamenti dell'ASL o sul sito dell'ASL dí Varese www.asl.varese.it) dovrà pervenire all'ufficio protocollo ASL di Varese (orari d'apertura al pubblico lunedì-venerdì 10.-12.30 / 14.-15.30) indirizzo di cui all'allegato A. La domanda dovrà pervenire in plico chiuso con indicato all'esterno "domanda di partecipazione a gara per servizi assicurativi". Le modalità d'invio sono a libera scelta dell'impresa nel rispetto del vigente codice postale. In caso di ATI non ancora costituita formalmente o di partecipazione in coassicurazione il modulo di domanda di partecipazione e di autocertificazione dovrà essere compilato e sottoscritto de ogni partecipante alla costituenda ATI o coassicurazione.In caso di ATI già formalmente costituita il predetto modulo potrà essere compilato e scritto dalla sola mandataria allegando anche copia dell'atto costitutivo dell'ATI.L'ente aggiudicatore è assistito dall'ATI AON SpA / GBS SpA Broker incaricato ai sensi dell'art. 1 L 792/94. VI.5) SPEDIZIONE BANDO: 12/04/06. ALLEGATO A: 1.2) INFORMAZIONI: AON SPA, Via Andrea Ponti 8/10 20143 MILANO [IT] Tel 02 45434308; fax 02 45434569; anna_maria_cavenaghiëaon.it; 1.3) DOCUMENTAZIONE: ASL Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Varese, Servizio Gestione Approvvigionamenti, Via Ottorino Rossi, 9 -21100 Varese VA [IT] Tel.0332 277322-323; fax 0332 277324; approvvigionamenti@asl.varese.it; luzzif@asl.varese.it; www.asl.varese.it. 1.4) OFFERTE/DOMANDE A: ASL Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Varese, Ufficio Protocollo Generale, Via Ottorino Rossi, 9 - 21100 Varese VA [IT] Tel 0332 277444; fax 0332 277445; protocollo@asl.varese.it. ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI: LOTTO $\underline{n.~01}$: 1.1) CPV:Oggetto principale (Voc. Principale) 66.30.00.00-3; Oggetti complementari (Voc. Principale) 66.33.61.00-5; 1.2) CPC 81295. 2) Polizza Incendio per i fabbricati, contenuto ovunque ASL svolge la propria attività; 3) Entità: € 90.000,00 per la durata della polizza Oneri ed imposte compresi. LOTTO n. 02: 1.1) CPV: Oggetto principale (Voc. Principale) 66.30.00.00-3; Oggetti complementari (Voc. Principale) 66.33.71.00-2; 1.2) CPC 81292; 2) Libro Matricola Auto di mezzi di proprietà ASL di Varese; 3) Entità ϵ 360.000,00 per la durata della polizza Oneri ed imposte compresi.

de de

IL DIRETTORE GENERALE (Dr. Pierluigi ZELI)

AZIENDA SANIATARIA U.S.L. N. 5 DI MONTALBANO JONICO

Progettazione esecutiva adeguamento tecnologico - impiantistico e ristrutturazione edilizia

I.1) Azienda Sanitaria USL n.5, viale dei Caduti, 29 75023 Montalbano Jonico (MT), tel 0835/596225-596289-596278; fax 0835/596225; II.1.6) OGGETTO: progettazione esecutiva dell'adeguamento tecnologico - impiantistico e ristrutturazione edilizia dell'intero terzo piano ivi compreso i corpi aggiunti di ampliamento; · il completamento edilizio ed impiantisticotecnologico dei corpi aggiunti di ampliamento del piano rialzato · il completamento tecnologico-impiantistico della centrale termica; II.1.7) Luogo: Presidio Ospedaliero di Policoro, viale Salerno, 75025 Policoro (MT); II.2.1) Importo complessivo appalto $\[\mathfrak{C} \]$ 2.700.000,00 comprensivo sia di oneri sicurezza, SIA spese tecniche e generali. II.3) TERMINE ESECUZIONE: mesi 15 naturali, successivi e consecutivi a decorrere dalla data verbale consegna. III.1.2) FINANZIAMENTO: Fondi Regionale ovvero fondi Aziendali. III.2.1) RE-QUISITI MINIMI: (caso di concorrente stabilito in Italia) i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) cui DPR 34/00 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate alla progettazione e ai lavori di assumere; ULTERIORI CHIARI-MENTI NEL BANDO INTEGRALE DI GARA. IV.1) PROCEDURA: appalto concorso. IV.2) AGGIUDICAZIONE: offerta economicamente più vantaggiosa, sulla base degli elementi seguenti: · Prezzo offerto 45%; · Valore tecnico e funzionale legati alla destinazione d'uso specifica delle opere progettate 20%; · Tempo di esecuzione dei lavori 30%; · Costi di utilizzazione e di gestione manutentiva 58. IV.3.3) SCADENZA: ore 13,00 del 29.05.06. IV.3.6) VINCOLO: 180 giorni dalla data di presentazione. VI.4) PER QUANTO IVI NON INDICATO SI RINVIA AL BANDO INTEGRALE DI GARA pubblicato su: www.asl5.basilicata.it.

IL DIRETTORE GENERALE (Dott. Pietro QUINTO)

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (Arch. Gennaro LAROTONDA)



AZIENDA U.S.L. N. 4 DI LANUSEI

Affidamento in concessione dell' esercizio della residenza sanitaria assistenziale di Tortolì

I.1) AZIENDA USL N. 4 DI LANUSEI, SERVIZIO DA3, VIA PISCINAS, 5 - 08045 LA NUSEI [IT] TEL 039 0782 490539-580; fax 039 0782 40060; ingcosta/asl4 @tiscali.it; I.4) OFFERTE/ DOMANDE A: Come p.to I.1. II.1.6) Oggetto: affidamento in concessione dell'esercizio della residenza sanitaria assistenziale di Tortolì. - da esperirsi tra soggetti in possesso dei requisiti indicati nel presente avviso. Cat. 25. II.2.1) Entità: 120,00 € /paziente giorno x 40 pazienti x 365 giorni x 80%= 1.520.000,00 annui, indicato in via puramente presuntiva. III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: a. fatturato di impresa relativo ad attività di cui al successivo punto B) nell'ultimo triennio (2003/04/05) che non dovrà essere inferiore ad $\ensuremath{\varepsilon}$ 4.500.000,00; b. Elenco principali servizi prestati negli ultimi tre anni (2003/2004/2005) e relativi a: RSA accreditata con il SSN, Strutture riabilitative residenziali ex art.26 L.833/78 accreditate con il SSN, strutture di ospedalità privata accreditata con il SSN, strutture residenziali di accoglienza per pazienti psichiatrici di cui al DPR del 10/11/1999 ovvero comunità terapeutiche e case famiglia come indicate nel Piano Regionale per la Psichiatria (Sardegna) ULTERIORI CHIARIMENTI NEL BANDO INTEGRALE DI GARA. IV.1) PROCEDURA: Ristretta. IV.2) AGGIUDICAZIONE: Prezzo più basso. IV.3.3) Sca-31.05.06, Ore: 14. IV.3.4) Spedizione inviti: Data prevista: 14.06.06. VI.4) MAGGIORI INFORMAZIONI NEL BANDO DI GARA INTEGRALE DISPONIBI-LE SU: www.usl4lanusei.it. VI.5) SPEDIZIONE BANDO: 19-04-2006. Il Direttore Generale (Dott.ssa Graziella Pintus)

S-4349 (A pagamento).

AZIENDA U.S.L. N. 4 DI LANUSEI

Servizio di gestione della Casa Famiglia e del Centro Diurno di Lanusei

I.1) AZIENDA USL N. 4 DI LANUSEI, SERVIZIO DA3, VIA PISCINAS 5 - 08045 LANU SEI [IT] Tel 039 0782 490539-542; fax 039 0782 40060; vi.frau@tiscali.lt I.4) OFFERTE/ DOMANDE A: Come p.to I.1. Cat. servizio 25. II.1.6) Oggetto: servizio di gestione della Casa Famiglia e del Centro Diurno di Lanusei - da esperirsi tra soggetti in possesso dei requisiti indicati nel presente avviso. II.1.7) Luogo: Casa Famiglia e Centro Diurno Lanusei. II.2.1) Entità totale: € 500.000,00 annuali. II.3) DURATA: 36 mesi, con facoltà, per l'Amministrazione, di formale rinnovo per un uguale periodo. III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: a) fatturato di impresa relativo ad attività di cui al successivo punto B) nell'ultimo triennio (2003/04/05) non dovrà essere inferiore ad € 1.500.000,00; b) Elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni (2003/04/05) e relativi a : Strutture riabilitative residenziali ex art. 26 L.833/78 accreditate con il SSN, strutture di ospedalità privata accreditata con il SSN, strutture residenziali di accoglienza per pazienti psichiatrici di cui al DPR del 10/11/99 ovvero comunità terapeutiche e case famiglia come indicate nel Piano Regionale per la Psichiatria (Sardegna) BURAS 10.02.98. ULTERIORI DETTAGLI NEL BANDO INTEGRALE DI GARA. IV.1) PROCEDURA: Ristretta. IV.2) AGGIUDICAZIONE: Prezzo più basso. IV.3.3) Scadenza: 31.05.06, Ore 14.00. IV.3.4) Spedizione inviti: Data prevista: 14.06.06. VI.4) MAGGIORI INFORMAZIONI NEL BANDO INTEGRALE DI GARA DI-SPONIBILE SU: www.usl4lanusei.it. VI.5) SPEDIZIONE BANDO: 19/04/06.

IL Direttore Generale: Dott.ssa Graziella Pintus



AZIENDA U.S.L. N. 4 LANUSEI

Affidamento servizio assistenza domiciliare integrata

I.1) A.U.S.L. Nº 4 LANUSEI, Servizio Acquisti, Via Piscinas, 5- 08045 Lanu sei [It], Tel. 0782-490539 - 490542, fax 40060; I.4) DOMANDE A: Come p.to I.1. II.1.1) Cat. 25. II.1.2) Affidamento servizio assistenza domiciliare integrata (A.D.I.) nell'ambito territoriale dell'AUSL nº 4 di Lanusei. II.2.1) Importo complessivo annuo presunto: € 900.000,00. 01/08/06 e/o fine 31/07/09; con facoltà di rinnovo. III.2.1/2) Capacità economica e finanziaria: a. fatturato di impresa nell'ultimo triennio (2003/04/05) che non dovrà essere inferiore ad € 2.700.000,00; b. Elenco principali servizi prestati negli ultimi tre anni e relativi ad A.D.I. effettuata in favore di A.U.S.L., secondo indicazioni normative regionali e nazionali e, nel caso di servizi prestati nella Regione Sardegna, secondo indicazioni delle delibere di Giunta Regionale nº 17/16 del 22/02/99 nonché delibera del 22/05/01 dettanti linee di indirizzo per la riorganizzazione dell'attività domiciliare integrata. c. Dovrà altresì risultare che nel corso dell'anno 2005 sono stati svolti servizi per un fatturato di almeno €. 900.000,00. III.2(.1/3) Capacità tecnica: a) Di avere erogato perlomeno 35.000 ore complessive di assistenza domiciliare per le figure di infermiere professionale e terapista della riabilitazione; IV.1) PROCEDURA: Ristretta accelerata Al fine di garantire l'immediato avvio servizio; IV.2) AGGIUDICA-ZIONE: Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di criteri indicati nel C.S.D'A. IV.3.1) Scadenza: 16/05/06, Ore 14. IV.3.2) Spedizione inviti: Data prevista: 26.05.06. VI.4) MAGGIORI INFORMAZIONI NEL BANDO DI GARA INTE-GRALE DISPONIBILE SU: www.ausl4lanusei.it. VI.5) SPEDIZIONE: 19.04.06

Il Direttore Generale: Dott.ssa Graziella Pintus

Met.Ro. - S.p.a.

Avviso relativo agli appalti aggiudicati, settori speciali n. 7 / 2006 Manutenzione mezzi e impianti di spegnimento e di rilevazione incendi e fumi

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE

I.1) DENOMINAZIONE, INDIRIZZI E PUNTI DI CONTATTO

Denominazione ufficiale: Met.Ro. S.p.A. – M	Metropolitana di Roma	~
Indirizzo postale: Via Tiburtina, 770		
Città: Roma	Codice postale: 00159	Paese: Italia
Punti di contatto: Area Logistica	Telefono:+390646955462	-92/
Posta elettronica :	Fax: +390657535497	V
Indirizzo (i) internet (se del caso)www.metro	oroma.it	

I.2) PRINCIPALI SETTORI DI ATTIVITA' DELL'ENTE AGGIUDICATORE

Servizi di ferrovia urbana,tram,filobus o bus

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.1.) Denominazione conferita all'appalto dall'ente aggiudicatore:

appalto misto (servizi+forniture e lavori) della manutenzione dei mezzi e degli impianti di spegnimento e di rilevazione incendi e fumi, in opera presso le sedi e i mezzi sociali, oltre alla eventuale fornitura - secondo necessità - di estintori e altri mezzi e attrezzature antincendio per un periodo di tre anni.

II.1.2) Tipo di appalto e luogo di esecuzione, luogo di consegna o di prestazione dei servizi

c) Servizi - Categoria di servizi: N 0 1

Luogo principale di esecuzione:

sedi e stazioni di Met.Ro. S.p.A. ubicate nella Regione Lazio. Codice NU

Codice NUTS ITE 43

II.1.4) breve descrizione dell'appalto o degli acquisti

Vedi punto II.1.1.

II.1.5) CPV (vocabolario comune per gli appalti)

Vocabolario principale - Oggetto principale 50000000-5

- Oggetti complementari 45343220-1

II.1.6) L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) : Sì

II.2) VALORE FINALE TOTALE DEC Valore 4180474,76 Moneta Euro I	GLI APPALTI VA esclusa	
S	EZIONE IV: PROCEDURA	6
V.1) Tipo di procedura		4/
IV.1.1.) Tipo di procedura : Aperta		
V.2) Criteri di aggiudicazione		
IV.2.1) Criteri di aggiudicazione :	Prezzo più basso	
IV.2.2.) ricorso ad un'asta elettronica	; NO	4
IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMM	IINISTRATIVO	
IV.3.1) Numero di riferimento attribuit	o al dossier dall'ente aggiudicatore	: 7 / 2006
IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relativ	e allo stesso appalto NO	
V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE APPALTO N. 10 1 TITOLO	AGGIUDICAZIONE DELL' DELL'APPALTO	ATALIO
V.1.1) Data di aggiudicazione 29/03/20	006	
V.1.2) Numero di offerte ricevute \Box	0	
V.1.3) Nome e indirizzo dell'operatore	conomico aggiudicatario:	
Denominazione ufficiale: Centro Antinco	endio Viterbese Commerciale S.r.l.	
Indirizzo postale: Via Teverina s.n.c	educantes income de en considéran account disaggés incombé partir ado abrain income de minimo de medica de medi	
Città: Viterbo	Codice postale: 01100	Paese: Italia
Posta elettronica	Telefono: +39076125112	23
indirizzo internet (URL):	Fax: +390761352548	
V.1.4) informazione sul valore dell'appalt	o (indicare solo cifre)	
T		

Valore totale inizialm	ente sti <mark>mat</mark> o dell'ap _l	palto (se del caso)		
Valore: 750.566,84	Moneta: euro	IVA: esclusa		
X7 h X				
Valore finale totale de	ell'appalto			
Valore: 418.474,76	Moneta:euro	IVA: esclusa		
Nel caso di un valore :	innuale o mensile, ir	ndicare: numero di mesi 3 6		4,
V.1.5) E' possibile che	il contratto venga s	ubappaltato (se del caso)	NO	

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) APPALTI CONNESSI AD UN PROGETTO E/O PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI COMUNITARI			
VI.3) PROCEDURE DI RICORSO			
VI.3.1) Organismo responsabile delle procedure di ricorso			
Denominazione ufficiale: T.A.R. Lazio (Tribunale Amministrativo della Regione Lazio)			
Indirizzo postale: Via Flaminia 189			
Città: Roma	Codice postale: 00196		Paese: Italia
VI.3.3) Servizio presso il quale sono disponibili informazioni sulla presentazione di ricorso			
Denominazione ufficiale: Met. Ro. S.p.A. Direzione Affari Legali e Societari			
Indirizzo postale: Via Tiburtina, 770			
Città: Roma	Codice postale: 00159	Paese: Italia	
Posta elettronica:	Telefono: +3906.5753.3006		
Indirizzo internet (URL):	Fax: +3906.5753.3015		
VI.5)DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO 14./.Q.H/.ZQQ6. (gg/mm/aaaa)			

Met.Ro. S.p.A. p.p.
Il Responsabile dell'Area Logistica
dott. Paolo Mari

Met.Ro. - S.p.a.

Avviso relativo agli appalti aggiudicati settori speciali n. 10/2006 per la realizzazione di un impianto di telecomando centralizzato del traffico ferroviario

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'ENTE AGGIUDICATORE

Denominazione: Met.Ro. Metropolitana di Roma S.p.A.

Servizio responsabile: Area Logistica - U.O. LL.PP. & Servizi

Indirizzo: Via Tiburtina 770 - Località/Città: Roma - C.A.P. 00159 - Stato

Italia -

Telefono+06.4695.5462-72 Fax +06. 4695.5497

Indirizzo Internet (URL) www.metroroma.it

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) DESCRIZIONE
- II.1.1. Tipo di appalto di lavori: Appalto integrato Progettazione ed esecuzione.
- II.2) SI TRATTA DI UN ACCORDO QUADRO:

NO

II.3)

- **II.4) DENOMINAZIONE CONFERITA ALL'APPALTO DALL'ENTE AGGIUDICATORE:** appalto integrato (progettazione esecutiva +esecuzione dei lavori), per la realizzazione, con fornitura e posa in opera di tutto quanto necessario, di un impianto di telecomando centralizzato del traffico ferroviario per la Ferrovia Roma-Lido, in concessione a Met.Ro. S.p.A..
- II.5) Breve descrizione: vedi punto II.4.
- II.6) VALORE TOTALE DEL CONTRATTO (IVA esclusa): euro 692.468,34, I.V.A. esclusa...

SEZIONE IV: PROCEDURA

- IV.1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA.
- IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE : PREZZO PIÙ BASSO.

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

CONTRATTO n. 1

V.1)

V.1.1) Nome e indirizzo dell'imprenditore cui è stato aggiudicató l'appalto:

CEIT IMPIANTI S.r.l. con sede in Via Atemo n. 108- Frazione Sambuceto – 66020 San Giovanni Teatino (CH) Telefono 085.4468669

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto: massimo ribasso percentuale offerto pari al 38,13%, ai sensi dell'art.24, comma 1, lettera a), del Decr. Leg.vo 17.3.1995 n. 158 da applicarsi all'importo, a corpo, oltre che a tutti gli elementi per i quali il Capitolato speciale prevede l'applicazione del ribasso percentuale di gara..

Valuta: euro

V.2) SUBAPPALTO

È probabile che il contratto venga subappaltato? Sì in percentuale del 30%

V.4) Informazioni obbligatorie non destinate alla pubblicazione

V.4.1) Numero di appalti aggiudicati: 1

V.4.2) Appalto n. 1 : vedi punto II.4

V.4.2.1) Valore contrattuale: Importo (IVA esclusa) 692.468,34, Valuta: euro

V.4.2.2)

V.4.2.3) Si è derogato all'uso di specifiche europee? NO

V.4.2.4) Criteri di aggiudicazione utilizzati :Prezzo più basso

V.4.2.5) Varianti:

L'appalto è stato aggiudicato ad un offerente che ha presentato una variante ? NO

V.4.2.6) OFFERTE ANORMALMENTE BASSE: SONO STATE ESCLUSE OFFERTE PERCHÉ ANORMALMENTE

BASSE?:NO

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1)Trattasi di avviso non obbligatorio?: NO

VI.2) NUMERO DI RIFERIMENTO ATTRIBUITO AL DOSSIER DALL'ENTE AGGIUDICATORE 10/2006

VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE: §

29/03/2006

VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE:

7 (sette)

VI.5) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE?:NO

VI.6) TIPO DI APPELLO ALLA CONCORRENZA: BANDO DI GARA D'APPALTO

VI.7) Il contratto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'UE? NO

Met.Ro. SpA p.p.

Il Responsabile dell'Area Logistica

(dr. Paolo Mari)

S-4361 (A pagamento).

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

ANAS - S.p.a. Ufficio Gare e Contratti

Roma, via Monzambano n. 10 Sito internet: http://www.stradeanas.it

Pubblicazione esito gara (ai sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, della legge n. 109/94) e della vigente normativa nazionale e comunitaria

OGGETTO: DG 15/05 - Pubblico Incanto per l'affidamento, per anni uno, delle attività Sorveglianza Sanitaria e medico Competente correlate agli adempimenti previsti dal D-Lgs. 626/94 modifiche ed integrazioni concernente il miglioramento della sicurezza e della salute dei lavoratori durante il lavoro per tutte le 27 unità produttive dell'ANAS in italia.

IMPORTO a base d'appalto: € 1'500'000.00, per lavori a corpo.

GARA esperita i giorni: 28.07.2005, 24.01.2006, 27.01.2006, 01.02.2006, 02.02.2006, 03.02.2006, 07.02.2006, 08.02.2006, 09.02.2006, 10.02.2006

AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA: 12.04.2006

1) A.T.I. COMETA s.c.c.r.l. - IGEAM INVITATI E PARTECIPANTI: S.R.L. (part.); 2) A.T.I. CON METODI S.P.A. - ERGOCENTER ITALIA 3) A.T.I. ERNEST YOUNG S.P.A.- CD LAS S.R.L.-S.R.L. (part.); MASTER MANAGEMENT S.R.L. (part.); 4) A.T.I. FOR.GEST. SRL-CONSULTEC SRL (part.); 5) A.T.I. LAB. ANALISI CLINICHE DOTT. A. GIUSTO SRL-MEDIL SRL (part.); 6) A.T.I. SINTESI SPA - CSA SAS - S.P.M. SRL - ALPHAMED SRL (part.); 7) BIOS S.P.A. (part.); 8) DE LORENZO FORMAZIONE S.R.L. (part.); 9) SERVIZI MEDICI AZIENDALI SISTEMI SANITARI SRL (part.);

AGGIUDICATARIA: A.T.I. CO.META s.c.c.r.l. - IGEAM S.R.L., con sede in MILANO (MI) - VIA CARDUCCI, 32, con il ribasso offerto del 43.40000%.

L'appalto soprà indicato è stato aggiudicato mediante pubblico incanto con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b), del D.Lgs n.° 157/95 e successive modifiche ed integrazioni.

Invio esito di gara alla U.E.: in data odierna

Pubblicazione esito di gara sulla G.U.R.I. n. 97 del 27.04.2006

Roma, lì 20.04.2006

IL DIRIGENTE VICE CAPO UFFICIO CONTRATTI
Ing. Mario ARATA

S-4363 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA

Bando di asta pubblica per la realizzazione dei lavori di costruzione di una scuola media

- 1 AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: COMUNE DI ROMA Dipartimento XII III U.O. Via Luigi Petroselli, n. 45 00186 Tel 06.6710.2058 Fax. 06.6710.3515.
- 2 OGGETTO DELL'APPALTO: appalto integrato per la progettazione esecutiva e per la realizzazione dei lavori di costruzione di una scuola media da n.
 9+3 aule in Via Poppea Sabina, nel P.d.Z. D1 "Casal Monastero" Municipio Roma V.
- 3 IMPORTO LAVORI: € 3.521.262,96, di cui. € 3.273.480,00 soggetti a ribasso d'asta; € 190.520,00 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso; € 57.262,96 (comprensivi di I.V.A e di C..N.P.A.I.A.) per oneri per la progettazione esecutiva non soggetti a ribasso d'asta. L'importo dei lavori è stato individuato sulla base dei prezzi e con le modalità di cui alla Tariffa approvata con Deliberazione della G.C. n°162 del 23/03/2002. e sulla base dei nuovi prezzi di cui allo specifico elaborato progettuale "Analisi Nuovi Prezzi". Categoria prevalente: OG1 Importo 2.443.940,56 Classifica IV. Categorie scorporabili: OG11 Importo € 519.284,09 Classifica II - OS8 Importo 500.775,35 Classifica II (non soggetta a qualificazione obbligatoria). Corrispettivo: Il corrispettivo dell'appalto è dato interamente a corpo, ai sensi di quanto previsto dall'articolo 21 comma 1 lettera b) della legge 109/94 e successive modifiche. 4 – TERMINE DI ESECUZIONE DEI LAVORI: Il termine di esecuzione dei lavori è fissato in 540 giorni naturali e consecutivi, a partire dalla data di consegna ad urgenza degli stessi e, comunque, secondo le prescrizioni contenute nel Capitolato Speciale. L'appaltatore dovrà consegnare il progetto esecutivo entro 30 (trenta) giorni

naturali e consecutivi a partire dalla data della stipulazione del contratto o dalla data di consegna ad urgenza 5 - FINANZIAMENTO E PAGAMENTI: l'intervento è finanziato per € 4.400.000,00 con avanzo stratificato derivante da economie di mutuo - RR.PP. 2004. I pagamenti saranno effettuati secondo le modalità indicate nel Disciplinare di gara, nel Capitolato Speciale e nello Schema di Contratto. In caso di subappalto l'Amministrazione Comunale non intende avvalersi della facoltà di cui all'art.18 comma 3 bis della Legge n. 55/90. 6 -CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE: 6.1 – Soggetti ammessi alla gara – Possono concorrere alla gara i soggetti indicati nell'articolo 10 comma 1 della legge 109/94 e successive modifiche, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 95, 96 e 97 del D.P.R. 554/99, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5 della legge 109/94 e successive modifiche. Possono inoltre partecipare alla gara Imprese stabilite in altri Stati aderenti all'Unione Europea (U.E.) alle condizioni di cui all'art. 3 comma 7 del Regolamento approvato con D.P.R. 25.1.2000 n. 34 e s.m.i. ed i soggetti stabiliti in Paesi extra europei secondo quanto disposto dall'articolo 1 comma 3 del predetto D.P.R. 34/2000. 6.2 -Requisiti di partecipazione – I soggetti che intendono partecipare alla gara devono essere in possesso dei seguenti requisiti, da dichiarare e/o documentare - a pena di esclusione – secondo le modalità tassativamente indicate nel disciplinare di gara: 6.2.1. - insussistenza di alcuna delle cause di esclusione previste dall'articolo 75 del D.P.R. 554/99 e successive modifiche; 6.2.2. - possesso dell'attestazione di qualificazione di cui al D.P.R. 34/2000, in corso di validità, rilasciata da Società Organismo di Attestazione (S.O.A.), regolarmente autorizzata ed adeguata alle categorie e classifiche sopraindicate. L'ammissione è

subordinata al possesso della classifica IV per la categoria prevalente e delle altre classifiche individuate nel bando e nel Capitolato speciale d'appalto. In assenza delle qualificazioni per le opere scorporate è necessaria la classifica V nella categoria prevalente (OG1) o quella minore consentita dal possesso delle qualificazioni nelle residue categorie scorporate; l'impresa che partecipa con la sola qualificazione nella categoria prevalente OG1 classifica IV, dovrà, a pena di esclusione – dimostrare il possesso della certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2000. Qualora il concorrente non sia in possesso della qualificazione nella categoria scorporabile OG11 dovrà, a pena di esclusione, dichiarare che intende subappaltare la predetta categoria scorporabile ad impresa in possesso di idonea qualificazione.

In caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art.10 comma 1 lett. d) ed e bis) della Legge n°109/94 e s.m.i., i requisiti di qualificazione, limitatamente alla attestazione di qualificazione SOA per prestazioni di costruzione, devono essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 2 del D.P.R. n.554/99 qualora associazione di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo D.P.R., qualora associazione di tipo verticale.

Trattandosi di appalto integrato, in base al combinato disposto dell'art.3 commi 2 e 8 del D.P.R. 34/00 e dell'art. 19 comma 1 ter della L. 109/94 e s.m.i., per partecipare alla gara è richiesto: il possesso di attestazione SOA di costruzione per le categoria e classifiche sopraindicate e attestazione SOA per le prestazioni di progettazione e costruzione classifica V. Qualora l'impresa sia provvista di attestazione SOA per prestazioni di sola costruzione e non anche di progettazione, potrà partecipare alla presente gara soltanto individuando o associandosi con uno dei soggetti di cui all'art. 17, comma 1, lett. d), e), f), g) e g bis) Legge 109/94 e

s.m.i. In ogni caso il professionista associato o individuato deve essere in possesso dei seguenti requisiti: 1) iscrizione negli appositi Albi Professionali di appartenenza; 2) avere eseguito nell'ultimo decennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, progettazione di edifici riconducibili alla Classe I Categoria C della Tab. A Legge 143/49 sulle tariffe professionali, per un importo di almeno un singolo lavoro pari ad un minimo di € 3.464.000,00 (importo lavori della progettazione richiesta) ed aver eseguito più progetti per un importo lavori pari ad almeno il doppio. Qualora l'impresa intenda associarsi con uno dei soggetti di cui all'art. 17 comma 1 lett. d), e), f), g) e g bis) Legge 109/94 e s.m.i., questi ultimi dovranno necessariamente ricoprire nell'associazione temporanea il ruolo di mandante. Nel caso di raggruppamenti temporanei di liberi professionisti di cui all'art. 17, comma 1 lett. g) della Legge 109/94 e s.m.i. i requisiti suddetti non essendo frazionabili, devono essere posseduti, per ognuna delle categorie, da almeno uno dei componenti il raggruppamento temporaneo. I progettisti, pena l'esclusione, non devono trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 12 del D.Lgs. 157/95 e s.m.i., e rispettare i limiti di partecipazione alle gare di cui all'art. 51 del D.P.R. 554/99 e s.m.i. e dall'art. 17, comma 9, della Legge 109/94 e s.m.i.. Le società di ingegneria devono essere in possesso dei requisiti di cui all'art. 53 del D.P.R. 554/99 e s.m.i. Inoltre i medesimi raggruppamenti temporanei devono prevedere come previsto dall'art. 51 comma 5 del D.R.R. 554/99 la presenza di un professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello stato membro dell'Unione Europea di residenza. Per le modalità di consegna si rimanda a quanto previsto nel Capitolato Speciale d'Appalto art. 14 lett. a); 6.2.3. certificazione attestante il possesso del requisito di qualità aziendale UNI EN ISO

9001:2000, secondo le condizioni specificate al punto E.7. del disciplinare di gara. In caso di ATI Orizzontale, tale requisito deve essere posseduto e dimostrato - pena l'esclusione - da ciascun soggetto facente parte del raggruppamento. 6.2.4. - possesso del requisito di regolarità contributiva da effettuarsi utilizzando esclusivamente il fac-simile allegato al Disciplinare di gara; 6.2.5. - possesso delle altre condizioni di partecipazione richieste alla Sezione E del disciplinare di gara. 7 - CAUZIONI E GARANZIE. Per poter partecipare alla gara il concorrente dovrà presentare una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo dei lavori di cui al precedente punto 3), corrispondente ad € 70.425,26, da costituirsi con le forme e le modalità previste alla Sezione C del disciplinare di gara, nonché l'impegno a prestare la cauzione definitiva in caso di aggiudicazione secondo le modalità di legge. L'aggiudicatario dovrà, inoltre, stipulare la polizza assicurativa di cui all'articolo 103 del D.P.R. 554/99 e successive modifiche: la somma assicurata è di € 3.464.000,00, mentre il massimale per l'assicurazione RCT è pari ad € 500.000,00 8 - MODALITA' DI PARTECIPAZIONE. I soggetti interessati alla partecipazione alla gara, in possesso dei requisiti di cui al precedente punto 6, devono presentare entro il termine indicato al successivo punto 11, apposito plico generale, collazionato e recapitato con le modalità previste - a pena di esclusione - alla Sezione D del disciplinare di gara, contenente la documentazione richiesta - a pena di esclusione - alla Sezione E del disciplinare medesimo. E' previsto il rilascio dell'attestazione dell'avvenuto sopralluogo da effettuarsi ogni martedì (dalle ore 9,00 alle ore 13,00) di ogni settimana compresa tra la data di pubblicazione del presente bando e la data del termine per la presentazione delle offerte, previo appuntamento telefonico ai seguenti nn.: 06.67104277 - 06.67103975, da comprovare secondo

L'offerta economicamente più vantaggiosa in lettere saranno presi in considerazione quelli più favorevoli all'Amministrazione. L'offerta economicamente più vantaggiosa in lettere saranno presi in considerazione quelli più favorevoli all'Amministrazione. L'offerta economicamente più vantaggiosa in lettere saranno presi in considerazione quelli più favorevoli all'Amministrazione. L'offerta economicamente più vantaggiosa sarà determinata in base al prezzo e in base al valore tecnico composto dagli elementi sotto indicati ed ai rispettivi punteggi massimi a loro attribuibili:

"Prezzo" (ribasso percentuale sull'importo dell'appalto): punti 40

"Valore dell'offerta Tecnica" costituito dai seguenti elementi:

- ottimizzazione nella esecuzione dei lavori, dell'impianto punti 10 del cantiere e della sua sicurezza

- garanzie e manutenzione post collaudo punti 20

- risparmio energetico, economia di gestione degli impianti e punti 30

del fabbricato, sicurezza e salute degli ambienti e benessere

ambientale

totale valore "dell'offerta tecnica": punti 60

Totale punteggio: Punti 100

Ai fini della valutazione delle offerte, i punteggi saranno espressi con tre cifre decimali e l'individuazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa sarà effettuata con il metodo aggregativo compensatore di cui all'allegato "B" del D.P.R. 554/99 in ragione di quella più favorevole per l'amministrazione attraverso l'assegnazione dei punteggi determinati con la seguente formula: $C(a) = \sum_n [W_i * V(a)_i]$

Dove:

- C(a) = indice di valutazione dell'offerta (a);
- n = numero totale dei requisiti;
- W_i = peso o punteggio attribuito al requisito (i);
- V(a)_i = coefficiente della prestazione dell'offerta (a) rispetto al requisito
 (i) variabile tra zero e uno;
- \sum_{n} = sommatoria.

Qualora il numero delle offerte sia pari o maggiore di tre, l'assegnazione dei coefficienti da applicare agli elementi qualitativi costituenti il valore tecnico dell'offerta sarà effettuata secondo la metodologia di cui all'allegato "A" del D.P.R. 554/99 (confronto a coppie). Qualora il numero delle offerte da sottoporre a valutazione sia minore di tre, in sostituzione del metodo di "confronto a coppie", il coefficiente V (a) relativo agli elementi qualitativi sarà determinato attraverso la media dei coefficienti attribuiti discrezionalmente, tra 0 e 1, dai singoli Commissari.

L'assegnazione dei coefficienti da applicare all'elemento prezzo sarà effettuata attraverso l'interpolazione lineare tra il coefficiente pari ad "1" attribuito al concorrente che avrà presentato il massimo ribasso e il coefficiente pari a "0" attribuito al prezzo posto a base di gara. Il punteggio sarà determinato mediante la seguente formula:

$$C(a)i = R(a)_i / R_{\max(i)} * W_i$$

Dove

 $R(a)_i$ = ribasso percentuale formulato dal concorrente i-esimo;

 $R_{\text{max i}}$ = ribasso percentuale massimo offerto (formulato dal concorrente iesimo);

 W_i = punteggio attribuito al requisito (i) (prezzo punti 40).

I risultati saranno arrotondati al millesimo di punto. Dalla sommatoria dei suddetti punteggi sarà definita, conseguentemente, la graduatoria ai fini dell'individuazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa. Nel caso di offerte con uguale punteggio, l'aggiudicazione avverrà in favore dell'offerta che abbia ottenuto il maggior punteggio relativamente "all'Offerta Tecnica". Qualora anche i punteggi attribuiti al "valore tecnico" dovessero essere uguali, l'aggiudicatario sarà individuato tramite sorteggio ai sensi dell'art. 77 del R.D. 827/24. Le offerte tecniche saranno esaminate da apposita commissione costituita secondo le modalità indicate nell'art.92 del D.P.R. 554/99 previsto dall'art. 21 della Legge 109/94.

L'importo dei lavori è stato determinato sulla base della Tariffa approvata con deliberazione della G.C. n. 162 del 23.3.2002 e sui nuovi prezzi di cui allo specifico elaborato progettuale "Analisi Nuovi Prezzi".

PROCEDIMENTO. Il presente bando, il disciplinare di gara, lo schema di contratto ed il Capitolato Speciale d'Appalto, sono visibili, oltre che all'Albo Pretorio del Comune, anche presso l'Ufficio indicato all'indirizzo di cui al punto 1 (ove è possibile visionare anche gli ulteriori elaborati tecnici), ogni giovedì (dalle ore 9,30 alle ore 12,00) di ogni settimana compresa tra la data di pubblicazione del presente bando e la data di termine per la presentazione delle offerte. E', altresì, possibile acquisire copia di detti elaborati tecnici previa comunicazione fax alla copisteria "B & M" − Piazza Costaguti 13 − Tel. 066832729, per l'importo di € 125,00. Per quanto concerne l'elaborato

costituito dal computo metrico estimativo, si precisa che questo, pur se in visione ed acquistabile, non potrà formare oggetto o essere fondamento di alcuna pretesa o riserva da parte dell'impresa concorrente nei confronti della stazione appaltante. Il citato computo deve ritenersi quindi solo un apporto collaborativo all'interno del rapporto fra la stazione appaltante ed i concorrenti, senza che le quantità in esso indicate abbiano alcuna valenza contrattuale tra le parti. Gli schemi del bando e del disciplinare di gara sono altresì disponibili sul sito internet: www.comune.roma.it/dipllpp. Il nominativo del Responsabile del procedimento è Dott. Arch. Antonio Giulio Ciocci. 11 - SCADENZA DEL TERMINE DI PARTECIPAZIONE II plico generale di cui al precedente punto 8 deve pervenire all'indirizzo indicato al punto D 4 del disciplinare di gara entro e non oltre le ore 10,30 del giorno 24 - 05 - 2006 . 12 - DATA DELLA GARA. L'apertura dei plichi avrà luogo presso la Sala Commissioni della Direzione Contratti del Generale, Via Segretariato delle Vergini n.18 Roma, _, alle ore _9,00 . I concorrenti sono 25 - 05 - 2006 giorno invitati ad assistervi. Si darà precedenza all'esame dei documenti. I concorrenti, i cui documenti risultino irregolari o incompleti, e i concorrenti che non saranno in grado di provare il possesso dei requisiti tecnicoeconomici, non saranno ammessi a concorrere. Successivamente, le offerte tecniche, ancora integre nei sigilli, verranno inviate al Dipartimento XII per essere sottoposte all'esame dell'apposita Commissione ai fini dell'attribuzione del punteggio tecnico. Le buste contenenti l'offerta economica, integre e sigillate verranno custodite in apposito armadio blindato presso gli Uffici della Direzione Contratti del Segretariato Generale. In successiva apposita

seduta pubblica, previa comunicazione alle ditte partecipanti, si procederà alla lettura dei punteggi attribuiti dalla Commissione Tecnica ed all'apertura delle offerte economiche delle quali verrà data lettura con la conseguente stesura della graduatoria provvisoria sulla base della formula dianzi richiamata Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette alla regolarizzazione) fiscale. L'aggiudicazione è impegnativa per l'Impresa aggiudicataria, ma non per l'Amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni. L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dall'apertura delle buste, ove in tale periodo, non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva. Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni, si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge 109/94 e s.m.i. e nel Regolamento di attuazione, nel Regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nello Schema di Contratto - Capitolato Speciale d'Appalto e nel Regolamento recante il Capitolato Generale di appalto dei lavori pubblici approvato con D.M. n. 145/00.

13 - INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

E' condizione di partecipazione l'avvenuto versamento del contributo a favore della Autorità di Vigilanza sui Lavori Pubblici per un importo pari ad € 80,00 da dimostrare secondo le modalità di cui al punto E.9. del disciplinare di gara. E' fatta salva la facoltà dell'Amministrazione di effettuare controlli a campione al fine di verificare la veridicità della documentazione e delle dichiarazioni presentate dai concorrenti in sede di gara, fermo restando la verifica del possesso dei requisiti in capo all'aggiudicatario.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di ricorrere al secondo e al terzo classificato nei modi previsti dall'articolo 10, comma 1 – ter della Legge 109/94 e successive modifiche. L'aggiudicazione è impegnativa per l'impresa aggiudicataria ma non per l'Amministrazione, fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni. L'Aggiudicatario dovrà osservare il piano di sicurezza di cui all'art. 23 del Capitolato Speciale nonché eventualmente presentare proposte integrative al piano di sicurezza stesso.

IL DIBETTORE DELLA III U.O. (dott. ingl. Røberd Massaccesi)

CONSORZIO EDILSA

Bando di gara per pubblico incanto - Lavori, forniture ed impianti occorrenti per la riqualificazione dell' Ospedale Maggiore di Trieste

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice

Consorzio Edilsa, concessionaria dell'azienda ospedaliera - universitaria "Ospedali Riuniti" di Trieste, con sede in Italia, Monfalcorle, (Go), 34074, Piazzale Salvo D'Acquisto, 11, telefono 0481 40140, fax 0481 42088, edilsa@edilsa.it.

- I.2) indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

 Come al punto I.1
- I.3) indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione

 Come al punto I.1
- I.4) indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione

Come al punto I.1

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) descrizione

II.1.1) tipo di appalto di lavori

Pubblico incanto, ai sensi degli artt. 18, comma 1, lett. a) della Legge Regione Friuli Venezia Giulia N. 14/2002 e s.m.i. e 20, comma 1, della Legge N. 109/1994 e s.m.i., per l'esecuzione, con qualsiasi mezzo, di un'opera conforme ai requisiti specificati dalla amministrazione aggiudicatrice.

II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto

Lavori, forniture ed impianti occorrenti per la riqualificazione dell'Ospedale Maggiore di Trieste nell'ambito del riordino della rete ospedaliera triestina - 2° e 3° lotto.

II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Trieste

II.1.9) divisione in lotti

Sì. Le offerte devono essere presentate per i due lotti.

II.1.10) ammissibilità di varianti

Si.

II.2) quantitativo o entità dell'appalto

II.2.1) quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

Importo complessivo dell'appalto (compreso € 1.040.174,22 per oneri per la sicurczza): a corpo € 41.450.873,80 IVA esclusa; pertanto, l'importo a base d'asta è € 40.410.699,58. Si utilizzeranno fondi ex art. 20 legge n. 67/88 e fondi propri dell'Amministrazione concedente.

Edifici civili - importo € 15.803.812,75 (categoria OG1 - class. VIII, prevalente);
impianti tecnologici - importo € 14.931.977,01 (categoria OG11 - class.

restauro - importo € 10.715.084,04 (categoria OG2 - class. VII, scorporata, non subappaltabile, qualificazione obbligatoria).

VII, scorporata, non subappaltabile, qualificazione obbligatoria);

II.3) durata dell'appalto o termine di esecuzione

1350 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) condizioni relative all'appalto

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste

Ai sensi di quanto disposto dall'art. 30 della L.R. N. 14/2002 e s.m.i., la cauzione provvisoria pari al 2% importo a base d'asta (aumentato importo sicurezza); cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale; polizza assicurativa con massimale pari all'importo contrattuale e per responsabilità civile pari al 5% della suddetta polizza assicurativa. Troverà altresì applicazione quanto previsto dall'art. 30, commi 3 e 4, legge n. 109/94 e s.m.i..

III.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia

Si fa espresso rinvio al disciplinare di gara.

III.1.3) forma giuridica che dovra assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto

Si fa espresso rinvio al disciplinare di gara.

III.2) condizioni di partecipazione

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Per l'ammissione alla gara i concorrenti non devono trovarsi nelle condizioni preclusive previste dalla vigente normativa e devono essere in possesso dei requisiti di ammissione indicati nel disciplinare di gara, dimostrati con le modalità, le forme ed i contenuti previsti nel disciplinare di gara stesso.

Il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando in ordine alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, nonché gli elaborati progettuali necessari per formulare l'offerta, sono visionabili presso gli uffici della stazione appaltante di cui al punto 1 del presente bando, tutti i giorni feriali, ad esclusione del sabato, dalle ore 09.00 alle ore 12.00. Sarà possibile acquistare una copia del progetto su ed, previa richiesta scritta da inviare anche a mezzo fax con un preavviso di 48 ore ai riferimenti di cui al punto 1 che precede.

La lista delle lavorazioni e forniture (autenticata in ogni foglio dal rup), l'elenco descrittivo delle voci delle lavorazioni e finiture previste per l'esecuzione dei lavori per l'analisi dell'eventuale anomalia, saranno consegnate gratuitamente in occasione del sopralluogo obbligatorio e della presa visione del progetto, pure obbligatorio.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) tipo di procedura

Aperta.

IV.2) criteri di aggiudicazione

La gara sarà aggiudicata, ai sensi dell'art. 17, commi 1 e 3, della L.R. N. 14/2002 e s.m.i., in base all'offerta economicamente più vantaggiosa valutata con i criteri sotto enunciati in ordine decrescente di priorità ed esplicitati in dettaglio nel disciplinare di gara:

1) offerta economica: 45 punti; 2) migliorie tecnologiche: 30 punti; 3) organizzazione di cantiere: 15 punti; 4) tempi di esecuzione: 10 punti.

Il prezzo offerto dovrà essere determinato, ai sensi degli art. 17, comma 1, lett. a) della L.R. N. 14/2002 e s.m.i. e 21, comma 1, della legge 109/94 e s.m.i., mediante offerta a prezzi unitari.

IV.3) informazioni di carattere amministrativo

IV.3.2) documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli

Si fa espresso rinvio al disciplinare di gara.

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione

Ore 10.00 del 11/07/2006.

IV.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

Italiano.

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta

120 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte

IV.3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte

Si fa espresso rinvio al disciplinare di gara.

IV.3.7.2) data, ora e luogo

Il 12/07/2006 alle ore 11.00 in Italia, Monfalcone, (Go) - Piazzale Salvo D'Acquisto, 11.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VIA) trattasi di bando non obbligatorio?

No.

VI.3) l'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'ue?*

No.

VI.4) informazioni complementari

All'offerta dovrà essere allegata l'indicazione dei lavori che il concorrente intende subappaltare o concedere in cottimo. l'affidamento di lavori in subappalto verrà autorizzato nel rispetto di quanto stabilito dall'art. 33 della L.R. N. 14/2002 e s.m.i. e dall'art. 18 della legge 55/90 e s.m.. E' possibile formulare al rup quesiti in merito all'appalto secondo le indicazioni dettate al riguardo dal disciplinare di gara.

Le richieste di invito non vincolano l'ente appaltante il quale si riserva la facoltà di interrompere o annullare in qualsiasi momento la gara in base a valutazioni di propria esclusiva competenza comunque finalizzate alla tutela del pubblico interesse, senza che i concorrenti possano vantare diritti o aspettative di sorta.

Ai sensi dell'art. 15 della L.R. N. 14/2002 e s.m.i. e dell'art. 10, comma 1 ter, della legge 109/94 e s.m.i., l'ente appaltante si riserva la facoltà, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta, in caso di fallimento del secondo classificato l'ente appaltante potrà interpellare il terzo classificato e, in tal caso, il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato.

I dati forniti dai concorrenti verranno trattati dall'ente appaltante nel rispetto della legge 675/96.

E' esclusa la competenza arbitrale.

Per eventuali informazioni rivolgersi ai riferimenti di cui al punto 1.

Responsabile del procedimento è l'ing. Tommaso Cacciavillani.

VI.5) data di spedizione del presente bando alla GUCE

18/04/2006.

CONSORZIO EDILSA
IL PRESIDENTE
ING. EVERARDO ALTIERI

C-8083 (A pagamento).

AMA - S.p.a.

Bando di gara n. 3 - Servizio di lavaggio e pulizia degli automezzi del parco AMA

SEZIONE I: AMMIN	ISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	
I.1) DENOMINAZIOI	NE, INDIRIZZI E PUNTI DI CONTAT	то
Denominazione ufficiale:	AMA SPA	4
Indirizzo postale:	Via Calderon de la Barca, n.87	
Città:	ROMA	Codice postale: 00142
Paese:	Italia	
Punti di contatto:	DIREZIONE CENTRALE ACQUIST APPROVVIGIONAMENTI	TE Telefono: +39651691
All'attenzione di:		
Posta elettronica:	direzione.acquisti@amaroma.it	Fax: +39651692520
Indirizzo(i) interne	t (se del caso)	
Amministrazione ag	ggiudicatrice (URL): www.amaroma.it	
Profilo di committer	nte (URL): www.amaroma.it	
Ulteriori informazio	oni sono disponibili presso:	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
I punti di contatt	to sopra indicati	
○ Altro: completa)
	i e la documentazione complement mico di acquisizione) sono disponi	tare (inclusi i documenti per il dialogo competitivo e ibili presso:
I punti di contati	to sopra indicati	
O Altro: completar	re l'allegato A.II	
Le offerte o le dom	ande di partecipazione vanno invi	ate a:
I punti di contatt	to sopra indicati	
O Altro: completar	e l'allegato A.III	
I.2) TIPO DI AMMIN	IISTRAZIONE AGGIUDICATRICE E	PRINCIPALI SETTORI DI ATTIVITÀ
	alsiasi altra autorità nazionale o si gli uffici a livello locale o regionale	\square Servizi generali delle amministrazioni pubbliche \square Difesa
O Agenzia/ufficio	nazionale o federale	□ Ordine pubblico e sicurezza
O Autorità region	nale o locale	☐ Ambiente
O Agenzia/ufficio	regionale o locale	☐ Affari economici e finanziari
Organismo di	diritto pubblico	Salute
	nzia europea o organizzazione	Abitazioni e assetto territoriale
internazionale		□ Protezione sociale □ Ricreazione, cultura e religione
O Altro		□ Istruzione
(specificare):		□ Altro
0		(specificare):
	aggiudicatrice acquista per conto di	altre amministrazioni aggiudicatrici
○ sì		• no

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.1) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice

Servizio di lavaggio e pulizia degli automezzi del parco AMA destinati alla raccolta rifiuti ricoverati presso le autorimesse aziendali di Tor Pagnotta, Rocca Cencia, Ponte Malnome, per un periodo di 24 mesi

II.1.2) Tipo di appalto e luogo di esecuzione, luogo di consegna o di prestazione dei servizi

(Scegliere una sola categoria – lavori, forniture o servizi – che corrisponde maggiormente all'oggetto specifico dell'appalto o degli acquisti)

(a) Lavori □	(b) Forniture \square	(c) Servizi⊠
O Esecuzione	O Acquisto	Categoria di servizi: N. 05
O Progettazione ed esecuzione	O Leasing	(Per le categorie di servizi 1-27, cfr.
O Realizzazione, con qualsiasi	O Noleggio	l'allegato II della direttiva 2004/18/CE)
mezzo di lavoro, conforme alle	O Acquisto a riscatto	
prescrizioni delle amministrazioni aggiudicatrici	O Misto	
Sito o luogo principale dei lavori:	Luogo principale di consegna:	Luogo principale di esecuzione:
	^ V	ROMA
		Codice NUTS
II.1.3) L'avviso riguarda		
un appalto pubblico	O l'istituzione di un sistema	O l'istituzione di un accordo quadro
	dinamico di acquisizione (SDA)	
II.1.4) Informazioni relative all'accor	do quadro (se del caso)	
Accordo quadro con diversi operatori	☐ Accordo quadro co	on un unico operatore 🗆
Numero , o, se del caso, numero m		
partecipanti all'accordo quadro previs	to	
Durata dell'accordo quadro: periodo	in anni: o mesi:	
Giustificazione dell'accordo quadro co	n una durata superiore a quattro anni:	
Valore totale stimato degli acquisti	per l'intera durata dell'accordo quad	ro (se del caso, indicare solo in cifre):
Valore stimato, IVA esclusa:		Moneta:
oppure valore tra	e	Moneta:
Frequenza e valore degli appalti da ag	giudicare (se nota):	
II.1.5) Breve descrizione dell'appalto	o degli acquisti	
Servizio di lavaggio e pulizia degli auto autorimesse aziendali di Tor Pagnotta,		
II.1.6) CPV (Vocabolario comune per	· ·	n pondao di 24 modi

	Vocabolario principale	Vocabola	rio supplementare (se pertinente)
Oggetto principale	50112300		
II.1.7) L'appalto rientra	a nel campo di applicazione dell'	accordo sugli a	ppalti pubblici (AAP)
O sì		• no	
II.1.8) Divisione in lott	d (per ulteriori precisazioni sui lotti,	utilizzare l'allega	to B nel numero di copie necessario)
O sì		• no	
In caso affermativo,le	offerte vanno presentate per (cont	trassegnare una s	sola casella):
O un solo lotto	O uno o più lotti		O tutti Hotti
II.1.9) Ammissibilità d	•		
O sì		no	5
II.2) QUANTITATIVO C) ENTITÀ DELL'APPALTO		
II.2.1) Quantitativo o e	entità totale (compresi tutti gli ever	ntuali lotti e opzioi	ní)
€2.790.000,00 oltre IVA proroga di e 930.000,00	A di cui € 1.860.000 oltre IVA per n. 0 oltre IVA	. 24 mesi ed € 93	0.000,00 oltre IVA per eventuale
Se noto, valore stimate	o, IVA esclusa (indicare solo in cifr	e): 2790000.00	Moneta: EUR
oppure valore tra	e (X	Moneta:
II.2.2) Opzioni (eventua	ali)		
⊚ sì		O no	
In caso affermativo, d	escrizione delle opzioni:		
proroga di ulteriori 12 m	nesi per un importo di € 930.000,00	oltre IVA	
Se noto, calendario pro	vvisorio per il ricorso a tali opzioni:		
in mesi: o giorni:	(dall'aggiudicazione dell'appalto)		
Numero di rinnovi possi	ibile (se del caso); oppure tra	е	
Se noto, nel caso di app	palti rinnovabili di forniture o serviz	i, calendario di m	assima degli appalti successivi:
in mesi: o giorni:	(dall'aggiudicazione dell'appatto)		
II.3) DURATA DELL'A	PPALTO O TERMINE DI ESECUZ	IONE	
Periodo in mesi: 24 o g	iorni: (dall'aggiudicazione del	l'appalto)	
oppure dal	(gg/mm/aaaa)		
al	(gg/mm/aaaa)		
.07			
SEZIONE III: INFORMA	AZIONI DI CARATTERE GIURIDIO	CO, ECONOMICO	O, FINANZIARIO E TECNICO
III.1) CONDIZIONI REI	ATIVE ALL'APPALTO		

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di operatori economici aggiudicatario dell'appalto (se del caso)

ATI, CONSORZI e GEIE

III.1.4) Altre condizioni particolari cui è soggetta la realizzazione dell'appalto (se del caso)

O sì

n

In caso affermativo, descrizione delle condizioni particolari:

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Situazione personale degli operatori, inclusi i requisiti relativi all'iscrizione nell'albo professionale o nel registro commerciale

Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti:

- dichiarazione ex art.12 comma 1) del D.lgs.n.157/1995 e s.m.i.;/
- Certificato ex art.15, del D.lgs.n.157/1995 e s.m.i, da cui risulti svolgimento attività pertinente oggetto della presente gara
- dichiarazione resa ai sensi del D.P.R.n.445/2000 e s.m.i. attestante: non cointeressenza e/o non coincidenza degli amministratori con/in altre Imprese concorrenti; assenza di collegamento e/o controllo con altre ditte concorrenti ex art.2359 codice civile
- dichiarazione ex art.38 comma 3, D.P.R.n.445/2000, nella quale si attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art.17 della legge n.68/1999) ovvero che la ditta non è soggetta agli obblighi della predetta legge specificandone i motivi (numero dei dipendenti inferiore a 15);

III.2.2) Capacità economica e finanziaria

Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti:

- dichiarazione ex art.13 lett.a) del D.Lgs 157/95 e s m i
- dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa, realizzati nel triennio 2003/2004/2005;

Livelli minimi di capacità eventualmente richiesti (se del caso):

- Saranno prese in esame soltanto le partecipanti in possesso dei seguenti requisiti minimi, pena l'esclusione:
- dichiarazione comprovante la capacità economica-finanziaria, realizzata nel triennio 2003/2004/2005, per un fatturato globale medio annuo non inferiore a € 500.000,00 oltre IVA, pena l'esclusione.

Per raggruppamenti, la capogruppo dovrà documentare, nel triennio 2003/2004/2005, un fatturato globale medio annuo non inferiore a € 350.000,00 oltre IVA, purché il raggruppamento raggiunga nella sua interezza il fatturato globale medio annuo non inferiore a € 500.000,00 oltre IVA.

Qualora l'impresa avesse iniziato la propria attività:

	 nel 2004, farà riferimento al biennio 2004/2005; nel 2005, farà riferimento all'anno 2005. Non saranno accettati, per il raggiungimento del requisito, contratti per importi inferiori a quelli richiesti dal predetto punto. In caso di ATI (costituite o costituende) o Consorzi, il punto relativo alla presentazione dei contratti potrà essere prodotto complessivamente dall'ATI o dal Consorzio, resta inteso che non saranno accettati contratti per importi inferiore a quello soprarichiesto
III.2.3) Capacità tecnica	
Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti:	Livelli minimi di capacità eventualmente richiesti (se del caso):
- dichiarazione ex art.14 1 comma lett.a), c), e), g) del D.lgs. n. 157/95 e s.m.i	
III.2.4) Appaiti riservati (se del caso)	• no
L'appalto è riservato ai laboratori protetti	
L'esecuzione dell'appalto è riservata ai programmi di lavo	oro protetti
III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVI	ZI
III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una p	particolare professione?
● sì	○ no
In caso affermativo, citare la corrispondente disposizion III.3.2) Le persone giuridiche devono indicare il nome della prestazione del servizio	
● sì	O no
SEZIONE IV: PROCEDURA	
IV.1) TIPO DI PROCEDURA	
IV.1.1) Tipo di procedura O Aperta O Ristretta	

Ristretta accelerata	Giustificazione della procedura accelerata: Al fine di garantire la continuità del servizio e garantire il rispetto dei termini e condizioni previsti nel contratto di servizio tra Comune di Roma e AMA S.p.A.
O Negoziata	Sono già stati scelti candidati?
	In caso affermativo, indicare il nome e l'indirizzo degli operatori economici già selezionati nella sezione VI.3 Altre informazioni
Negoziata accelerata	Giustificazione della procedura accelerata:
O Dialogo competitivo	
IV.1.2) Limiti al numero di operatori che saranno invi	itati a presentare un'offerta
(procedure ristrette e negoziate, dialogo competitivo)	
Numero previsto di operatori	
oppure numero minimo previsto e, se del caso, r	numero massimo
Criteri obiettivi per la selezione di un numero limitato di	candidati:
	()'
	<u> </u>
/	
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE	
IV.2.1) Criteri di aggiudicazione (contrassegnare le ca	selle pertinenti)
□ Prezzo più basso	
oppure	
Offerta economicamente più vantaggiosa in base ai	
⊠ criteri indicati di seguito (I criteri di aggiudicazione va discendente di importanza qualora non sia possibile la	nno indicati con la relativa ponderazione oppure in ordine ponderazione per motivi dimostrabili)
□ criteri indicati nel capitolato d'oneri, nell'invito a prese	entare offerte o a negoziare oppure nelle specifiche
Criteri	e Criteri Ponderazione
offerta economica punteggio max 60	6.
2. personale svantaggiato di cui all'art.4 20	7.

Criteri	Ponderazione	Criteri Ponderazione
1. offerta economica punteggio max	60	6.
2. personale svantaggiato di cui all'art.4	20	7.
comma 1 della Legge 381/91 punteggio max		8.
Progetto generale relativo alle	13	9.
o. Hogetto generale relativo alle	10	

Criteri	Ponderazion	e Criteri		Ponderazione
modalità di esecuzione del Servizio che l'impresa partecipante intende attuare comprensivo del piano di prevenzione e protezione dai rischi punetggio max		10.		5
Esperienza nel servizio di lavaggio automezzi adibiti alla raccolta rifiuti puteggio max	5		4	,
5. Sistema qualità concorrente puteggio max	2			
IV.2.2) Ricorso ad un'asta elettronica			.4	
O sì		● no	5	
In caso affermativo, fornire ulteriori info	rmazioni sull'as	ta elettro	nica (se del caso)	
				·
IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE A	MMINISTRATI	VO		
IV.3.1) Numero di riferimento attribuito	al dossier dal	l'ammini	strazione aggiudicatrice (se del	caso)
IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relativo	a allo stosso a	nnalta		
Sì	e alio stesso a	● no		
In caso affermativo:		·•		
O Avviso di preinformazione		O Aw	riso relativo al profilo di committen	te
Numero dell'avviso nella GU: /S Altre pubblicazioni precedenti (se del caso	del		(gg/mm/aaaa)	
Numero dell'avviso nella GU:	rs -	del	(gg/mm/aaaa)	
IV.3.3) Condizioni per ottenere il capito sistema dinamico di acquisizione) oppure	il documento	descritt	i vo (nel caso di dialogo competitiv	
Termine per il ricevimento delle richieste d	di documenti o p	oer l'acce	sso ai documenti	
Data: (gg/mm/aaaa)			Ora:	
Documenti a pagamento				
O sì		no		
In caso affermativo, prezzo (indicare solo	o in cifre):	٠	Moneta:	
Condizioni e modalità di pagamento:				

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione																			
Data	Data: 08/05/2006 (gg/mm/aaaa) Ora: 13:00																		
			-				-		degli el dialo		-		re off	erte o	a par	tecip	are (S	e nota	a)
Data	a:			(gg/n	ım/aa	aa)										4,			
IV.3.6) Lingue utilizzabili per la presentazione delle offerte/domande di partecipazione																			
ES	cs	DA	DE	ΕT	EL	EN	FR	IT	LV	LT	HU	MT	NL	PL	PT	SK	SL	FI	sv
Altr	a:												4	4					
SEZ	ONE	VI: AL	TRE.	INFO	RMAZ	IONI						, 9	7						
VI.1)	TRAT	ΓΤΑSΙ	DI UI	N APF	PALTO) PER	RIODIC	CO (s	e del d	caso)	/								
0	sì									•	no	/							
In ca	so af	ferma	tivo, i	ndica	re il ca	alenda	rio di	mass	sima p	er la p	ubblic	azion	e dei į	prossi	mi avv	/isi:			
VI.2)	APPA	ALTO	CONI	NESS	O AD	UN P	ROGI	ETTO	E/O F	ROG	RAMI	VIA FII	NANZ	ZIATO	DAI F	OND	I COM	/IUNIT	ARI
○ sì • no																			
In c	aso a	fferm	ativo,	indica	are il p	roget	to/pro	grámi	ma:										
In caso affermativo, indicare il progetto/programma:																			
						9													
VI.3)	INFO	RMAZ	ZIONI	COM	PLEN	ENTA	ARI (s	e del	caso)										
esse Sez III.2	ere rip .II.1.5) .2. e II	ortato), dovr I.2.3.	, oltre à ess	il mitt ere ta	ente, ssativ	la dici ament	tura "I te con	Doma redata	ında di a dalle	i parte docu	cipazi menta	one a zioni/o	lla Lic dichia	itazio razior	igillata ne Priv ni di cu udere	/ata", ii ai ρι	di cui unti III	alla .2.1.,	
gara L'Al prod	ı. MA S.p lotta a	o.A., a ii sens	suo ii i dell'a	nsinda art.16	acabil del D	e giud .Lgs.n	izio, p .157/	uò rio 1995 i		re cor ato da	npleta I D.Lg	menti/ s.n.65	chiari	menti	della	-	·		und.

La ditta partecipante ad un raggruppamento non può concorrere a titolo individuale né far parte di altri

raggruppamenti.

La presente gara verrà aggiudicata anche in presenza di una sola offerta valida se ritenuta congrua.

Tutte le autodichiarazioni dovranno essere redatte ai sensi del D.P.R.n.445/2000 s.m.i., sottoscritte e con fotocopia documento identificativo valido allegata delli legaleli rappresentanteli della singola impresa o delle imprese che fanno parte del raggruppamento temporaneo d'impresa, riportando in tal caso la seguente dicitura: Il sottoscritto e' consapevole, ai sensi del D.P.R.n.445/2000 s.m.i., della decadenza dei benefici di cui all'art.75 e delle conseguenze penali per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci di cui all'art.76".

Per ditte straniere, vedi art.3 del D.P.R.n.445/2000 e s.m.i.

In caso di ATI (costituite o costituende) e per i Consorzi, tutte le dichiarazioni di cui ai punti III.2.1 III.2.2 e III.2.3 dovranno essere presentate da tutte le ditte associate/consorziate partecipanti

I dati personali forniti saranno trattati ai sensi del D.Lgs.n.196/2003.

Anche ditte iscritte nell'elenco fornitori AMA S.p.A. dovranno presentare domanda di partecipazione Non si accettano plichi consegnati o giunti o comunque recapitati oltre i termini di gara. Informazioni: Divisione Gestione Rifiuti (informazioni tecniche) e/o Direzione Centrale Acquisti e Approvvigionamenti (informazioni amministrative): tel.06/51691

VI.4) PROCEDURE DI RICORSO	<u>)</u>
VI.4.1) Organismo responsabile delle procedure di ricorso	
Denominazione ufficiale:	
Indirizzo postale:	
Città:	Codice postale:
Paese:	
Posta elettronica:	Telefono:
Fax:	
Indirizzo Internet (URL):	
Organismo responsabile delle procedure di mediazione (se del caso)	
Denominazione ufficiale:	
Indirizzo postale:	
Città:	Codice postale:
Paese:	
Posta elettronica:	Telefono:
Fax:	
Indirizzo Internet (URL):	
VI.4.2) Presentazione di ricorso (compilare il punto VI.4.2 oppure, all'occ	correnza, il punto VI.4.3)

Informazioni precise sui termini di presentazione di ricorso:

VI.4.3) Servizio presso il quale sono disponibili informazioni sulla presentazione di ricorso

Denominazione

AMA SPA

ufficiale:

Indirizzo postale: VIA CALDERON DE LA BARCA.87

Città:

ROMA

Codice postale: 00142

Paese:

Italia

Posta elettronica:

direzione.acquisti@amaroma.it

Telefono: +39651691

Fax:

Indirizzo Internet

www.amaroma.it

(URL):

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO

18/04/2006 (gg/mm/aaaa_,

Dr. Domerico Tudini
Solly Wolve

Lavori Forniture

X

MINISTERO INTERNO

Bando di gara d'appalto - Fornitura n. 3 laboratori mobili per interventi N/R per le esigenze del Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco

Servizi	
L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'acco	ordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO Í SÌ Í
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUD	ICATRICE
I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'A	MMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
Denominazione: MINISTERO INTERNO – DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE	Servizio responsabile: DIREZIONE CENTRALE EMERGENZA E SOCCORSO TECNICO – UFFICIO CONTABILITA' E BILANCIO – PROCEDURE CONTRATTUALI ED IN ECONOMIA
Indirizzo: VIA CAVOUR, 5	C.A.P.: 00184
Località/Città: ROMA	Stato: ITALIA
Telefono: +390646529311 +390646529263, +390646529696	Telefax: +390646529525
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL) www.vigilfuoco.it
I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENI	ERE ULTERIORI INFORMAZIONI
Come al punto <u>Se div</u>	erso, cfr. allegato A
I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENE	RE LA DOCUMENTAZIONE
Come al punto Se div	erso, cfr. allegato A
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DO	MANDE DI PARTECIPAZIONE
Come al punto <u>Se div</u>	erso, cfr. allegato A
I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *	
Livello centrale X Livello regionale/locale Grganism	i europee í so di diritto pubblico í Altro í
R	

 $[*] In formazioni \ non \ in dispensabili \ \ alla \ pubblicazione.$

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO II.1) DESCRIZIONE II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori) Progettazione ed esecuzione Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di Esecuzione 1 un'opera conforme ai requisiti specificati dall'amministrazione aggiudicatrice II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture) Locazione 1 Leasing 1 Acquisto a riscatto Acquisto X II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Categoria del servizio II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice 3 LABORATORI MOBILI N/R II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto FORNITURA N. 3 LABORATORI MOBILI PER INTERVENTI N/R PER LE ESIGENZE DEL CORPO NAZIONALE DEI VIGILI DEL FUOCO. II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi SARA' PRECISATO NELLA LETTERA DI INVITO Codice NUTS * II.1.8) Nomenclatura II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) * Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se pertinente) Oggetto principale Oggetti complementari II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario) Le offerte possono essere presentate per un lotto 1 più lotti tutti i lotti II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente) SÌ 1

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) N. 3 LABORATORI MOBILI PER INTERVENTI N/R PER LE ESIGENZE DEL CORPO NAZIONALE DEI VIGILI DEL FUOCO.

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

II.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se possibile) L'Amministrazione, stante la specificità della fornitura richiesta, si riserva, in base all'art. 8 c.4 lett. e) del Decreto Legislativo 402/98, di procedere a trattativa privata per l'acquisto di ulteriori mezzi quale ampliamento fornitura.
II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
O: Periodo in mese/i e/o giorni dalla data di aggiudicazione dell'appalto O: Inizio e/o fine (gg/mm/aaaa)
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)
FONDI ORDINARI CAPITOLO 7334.
III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)
I RAGGRUPPAMENTI DI IMPRESE SONO AMMESSI SECONDO LE DISPOSIZIONI DELL'ART. 10 DEL DECRETO LEGISLATIVO 358/92. L'IMPRESA PARTECIPANTE AD UN RAGGRUPPAMENTO NON PUO' FAR PARTE DI ALTRI RAGGRUPPAMENTI NE' PUO' PARTECIPARE CONTEMPORANEAMENTE COME INDIVIDUALE E COME MEMBRO DI RAGGRUPPAMENTI.
III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere
- FOTOCOPIA DOCUMENTO DI !DENTITA' SOTTOSCRITTORE
III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste
- DICHIARAZIONE ART. 9 c. 1 lett. a),b),d),e) DECRETO LEGISLATIVO N° 402/1998.
III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste
- DICHIARAZIONE ART. 11 c.(1 lett. a), c) DECRETO LEGISLATIVO N° 402/1998 .
III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste
- DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA art. 14 c. 1 lett. a), b), c) DECRETO LEGISLATIVO N° 358792.
III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO 1 Sì 1
In easo di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare o amministrativa applicabile
11.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO 1 Sì

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE IV: P	ROCEDURE				5
IV.1) Tipo di pro	CEDURA				
Aperta	í	Ristretta acco	elerata		2'
Ristretta	X	Negoziata ac	ccelerata	Ĩ	
Negoziata	1				4/
IV.1.1) Sono già s	tati scelti candida	ti? (se pertinente e	solo nel case	o di procedure ne	goziate)
NO [†] Sì In caso di r precisazioni	•	a, utilizzare la se	ezione VI (a	ultre informazion	i) per apportare ulteriori
IV.1.2) Giustificaz	zione della scelta d	lella procedura ac	celerata (se	pertinente)	
IV.1.3) Pubblicaz	zioni precedenti re	lative allo stesso a	ppalto (se p	vertinente)	
IV.1.3.1) Avviso in	ndicativo concern	ente lo stesso appa	alto (se perti	nente)	
Numero dell'	avviso nell'indice	della GUCE	iel	50/000C	(gg/mm/aaaa)
IV.1.3.2) Eventua	li pubblicazioni p	recedenti			
Numero dell'	avviso nell'indice o	ielia GUCE] (gg/mm/aaaa)
IV.1.4) Numero d	i imprese che si pi	revede di invitare : Minimo		e un'offerta (se p	ertinente)
IV.2) CRITERI DI A	AGGIUDICAZIONE				
A) Prezzo pio	ù basso	2			
B) Offerta ec	onomicamente più	vantaggiosa in terr	nini di		
B1) criter	i sotto enunciati (s	e possibile in ordin	e decrescent	e di priorità) 🧻 1	
In ordine	decrescente di pric	rità	NO Î	SÌ i	
oppure			== -		
B2) criter	i enunciati nel capi	tolato d'oneri	Xí		
IV.3) INFORMAZIO	ONI DI CARATTERI	E AMMINISTRATIVO)		
IV.3.1) Numero d		buito al dossier da			catrice *
IV.3.2) Document	ti contrattuali e de	ocumenti complem	ientari – cor	ndizioni per otter	nerli
Disponibili fi	ino al		gg/mm/aaaa))	
Costo				Valuta	
Condizioni e	modalità di pagam	ento			

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta o negoziata)
30/05/2006 (gg/mm/aaaa) o giorni (dalla data di spedizione dell'avviso) Ora (se pertinente) 12.00
IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette o negoziate)
Data prevista 12/06/2006 (gg/mm/aaaa) IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione
ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre—paese terzo
IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle procedure aperte)
Fino al//
IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte
IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)
RAPPRESENTANTI LEGALI DELLE IMPRESE O LORO MANDATARI, MUNITI DI PROCURA RECANTE LA SPECIFICAZIONE DEI POTERI CONFERITI.
IV.3.7.2) Data, ora e luogo
data 25/07/2006 (gg/mm/agaa) ore 10.30
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI
VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?
NO X SÌ I
VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI
VI.3) L'APPALTO É CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?*
NO X Sì ¹ In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utili
VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso).
Le domande di partecipazione dovranno essere inviate, in plico chiuso e sigillato, all'indirizzo indicato nell'allegato A punto 1.4; sulle buste contenenti le domande di partecipazione dovrà essere indicato: "CONTIENE DOMANDA DI PARTECIPAZIONE PER LA FORNITURA DI N. 3 LABORATORI MOBILI PER INTERVENTI N/R PER LE ESIGENZE DEL CORPO NAZIONALE DEI VIGILI DEL FUOCO – RISERVATISSIMO NON APRIRE ".
Inoltre su detta busta dovrà essere indicata la denominazione e l'indirizzo del mittente.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

QUALORA LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE NON PERVENGANO NEL LUOGO E NEI TERMINI INDICATI NEL PRESENTE BANDO, L'AMMINISTRAZIONE LE RITERRA' COME NON PERVENUTE ED ESCLUDERA' LE SOCIETA' MITTENTI DALLA GARA.

IMPORTI MASSIMI (NETTO IVA): -Importo unitario massimo (netto IVA): Euro 120.000,00;

ULTERIORE DOCUMENTAZIONE DA PRESENTARE PER RICHIESTA PARTECIPAZIONE GARA: A PENA DI ESCLUSIONE:

- Domanda in bollo e fotocopia documento identità sottoscrittore;
- Dichiarazione attestante fatturato globale d'impresa per il triennio 2003-2005, nonché elenco delle principali
 forniture degli ultimi tre anni indicando gli importi, il committente e la tipologia dei veicoli. Potranno essere
 ammesse solo Ditte, anche se in raggruppamento di impresa che, nel triennio 2003-2005, abbiano conseguito
 il seguente fatturato (netto IVA):

per laboratori mobili , non inferiore al doppio dell'importo complessivo della fornitura (netto IVA), cioè Euro 480.000,00 .

- Certificato attestante possesso ISO 9001:2000, ovvero precedente attestato ISO 9001/94 con allegata richiesta di rinnovo e dichiarazione dell'ente certificatore attestante l'iter di rinnovo in corso.
- Certificato o dichiarazione sostitutiva da cui risulti l'iscrizione alla CC.I.AA. (o Registri professionali equiparati per imprese straniere);
- Dichiarazione che l'attività svolta inerisce la fornitura di gara;
- Dichiarazione o documentazione ai sensi dell'art. 17 Legge n. 68/1999 (se Società italiane);
- Le documentazione di cui al punto III.2) Condizioni di partecipazione del presente bando di gara;
- Le suddette dichiarazioni dovranno essere rese richiamando espressamente le disposizioni degli artt. 75 e 76 DPR 445/2000;
- Tutta la documentazione presentata dovrà essere redatta in lingua italiana; le imprese non italiane dovranno presentare una traduzione giurata in italiano.

ULTERIORI PRECISAZIONI:

TERMINI DI APPRONTAMENTO:

Unica partita, entro 240 giorni decorrenti dalla data di ricezione della comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto. I giorni si intendono naturali-consecutivi, agosto escluso.

CRITERI DI AGGIUDICAZIONE. Ai sensi dell'art. 16 c. 1 lett. b) del Decreto Legislativo 402/98 secondo i parametri indicati nelle specifiche tecniche; l'Amministrazione procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

TERMINE PRESENTAZIONE OFFERTE: 24.07.2006 ORE 12.00.

OPZIONE: L'Amministrazione si riserva, in base all'art.8 c.4 lett.e) D.Lgt.vo 402/1998, di procedere, direttamente con la ditta aggiudicataria, a trattativa privata per l'acquisto di ulteriori automezzi identici a quelli del presente bando, quale ampliamento fornitura.

- Il presente bando non vincola l'Amministrazione che si riserva, per insindacabili motivi, facoltà di sospendere/ annullare la procedura concorsuale in qualsiasi fase precedente la stipula del contratto.
- Il presente bando è pubblicato sul sito internet: www.vigilfuoco.it

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

19/04/2006 (gg/mm/aaaa)

IL DIRETTORE GENTRALE COLORRASA

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI TECNICHE

Denominazione: MINISTERO INTERNO – DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE	Servizio responsabile DIREZIONE CENTRALE PER L'EMERGENZA ED IL SOCCORSO TECNICO – CONTROLLO ED USO PACIFICO
Indirizzo PIAZZA SCILLA 5	DELL'ENERGIA NUCLEARE - AREA VI C.A.P. 00178
Località/Città ROMA	Stato ITALIA
Telefono 067180551 – interno 4393	Telefax
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LE INFORMAZIONI AMMINISTRATIVE E VISIONE DELLE SPECIFICHE TECNICHE,UFFICIO APERTO AL PUBBLICO NEI GIORNI DI MARTEDI' E GIOVEDI' DALLE ORE 10,00 ALLE ORE 12,00.

Denominazione: MINISTERO INTERNO – DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE	Servizio responsabile: DIREZIONE CENTRALE PER L'EMERGENZA ED IL SOCCORSO TECNICO – UFFICIO CONTABILITA' E BILANCIO – PROCEDURE CONTRATTUALI ED IN ECONOMIA
Indirizzo VIA CAVOUR 5	C.A.P. 00184
Località/Città ROMA	Stato ITALIA
Telefono 0646529311 - 0646529263	Telefax 0646529525
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Denominazione: MINISTERO INTERNO – DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE	Servizio responsabile: DIREZIONE CENTRALE PER L'EMERGENZA ED IL SOCCORSO TECNICO – UFFICIO CONTABILITA' E BILANCIO – PROCEDURE CONTRATTUALI ED IN ECONOMIA – UFFICIO ACCETTAZIONE POSTALE –
Indirizzo: PALAZZO VIMINALE	C.A.P.: 00184
Località/Città: ROMA	Stato: ITALIA
Telefono:	Telefax:
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

IL DIRETTORE CENTRALE COLORASA

C-8084 (A pagamento).

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

IPSEMA - Istituto Previdenza Settore Marittimo

Avviso di aggiudicazione

- 1. ISTITUTO APPALTANTE: IPSEMA Istituto Previdenza Settore
 Marittimo Via S. Nicola da Tolentino, 5 00187 RomaTel.: 06/478771 fax 06/4871265 Codice fiscale:
 97111500589.
- 2. PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE PRESCELTA: pubblico incanto ai sensi del D.lgs. 358/92.
- 3. DATA AGGIUDICAZIONE APPALTO: 13/02/2006
- 4. CRITERI DI ASSEGNAZIONE DEL CONTRATTO: offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 19, comma 1, lett. b) D.lgs. 358/92, con i seguenti punteggi: a) offerta tecnica: punti 58; b) offerta economica: punti 39, 9528.
- 5. NUMERO OFFERTE RICEVUTE: 10 (dieci)
- 6. DITTA AGGIUDICATARIA: Ditta FANTONI S.p.A. Zona
 Industriale 33010 Osoppo (UD).
- 7. NATURA E QUANTITA' DEL PRODOTTI FORNITI: n. 850 pareti attrezzate, n. 590 pareti divisorie, n. 10 asole per scatole prese elettriche, fonia e dati, n. 10 trabattelli.
- 8. PREZZO AGGIUDICAZIONE: € 199.522,79 IVA esclusa.
- 9. DATA DI PUBBLICAZIONE BANDO DI GARA NELLA G.U.C.E.: 16/11/2005
- 10. DATA SPEDIZIONE PRESENTE AVVISO: 10 aprile 2006
- 11. DATA RICEZIONE DEL BANDO DI GARA UFFICIO PUBBLICAZIONI UFFICIALI CEE: 8/11/2005

Direttore Centrale Finanza e Patrimonio: Dott. A. Cariola

Mitino (autaly

C-8085 (A pagamento).

«OO.RR. S. GIOVANNI DI DIO E RUGGI D'ARAGONA» Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specialità Salerno

Bando di gara d'appalto - Fornitura somministrazione biennale di generi alimentari vari

SEZ.I. - Amministrazione Aggiudicatrice

I.1) Denominazione ed indirizzo ufficiale dell'Amministrazione:

"OO.RR. S. GIOVANNI DI DIO E RUGGI D'ARAGONA" AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALITA' -

Via S. Leonardo - 84100 Salerno - Tel. 089 672046 - Fax 089/672045 -

Indirizzo sito Internet Aziendale: www.sangiovannieruggiit

SEZ. II. Oggetto dell'appalto

H.1.2) Tipo di appalto di forniture: a) acquisto;

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto:

Somministrazione biennale di generi alimentari vari.

II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: P.O. in Salerno;

II.1.9) Divisione in lotti: l'appalto è suddiviso in lotti. Il concorrente può partecipare anche per la fornitura di singolo lotto.

II.2.1) Quantitativo o entità totale – I lotti in gara sono i seguenti per il valore annuo presunto a fianco di ciascuno riportato:

- Lotto 1 - Carni fresche (bovine e suine)	€ 128.676,00#
- Lotto 2 - Frutta, verdura fresca ed ortaggi	" 175.000,00#
- Lotto 3 - Carni bianche	" 76.668,00#
- Lotto 4 - Panini soffiati	" 66.000,00#
- Lotto 5 - Latte fresco	" 56.000,00#
- Lotto 6 - Burro e latticini	" 95.000,00#
- Lotto 7 - Alimentari vari	" 105.000,00#
- Lotto 8 - Formaggi e salumi	" 51.700,00#
- Lotto 9 - Prodotti ittici e verdure congelate	" 72.300,00#
- Lotto 10 - Olio di oliva vergine	" 18.300,00#

II.3) Durata dell'appalto: anni 2 (due).

SEZ.III - Informazioni di carattere Giuridico, Economico, Finanziario

e Tecnico -

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Per ciascun lotto è richiesta cauzione provvisoria –

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto - Si applicano le disposizioni di cui all'art. 10 del D.Lgs 358/92 e s. m. ed i.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore/del fornitore/del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

Per ciascun lotto a cui si intende partecipare deve essere presentata istanza di partecipazione, in bollo competente, corredata, pena esclusione, di una dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, resa ai sensi dell'art.46 del DPR 28/12/2000 nr.445 (mediante autocertificazione con allegata copia di un documento di riconoscimento del dichiarante) sottoscritta dal legale rappresentante nella quale lo stesso attesti, sotto la propria responsabilità, il possesso dei requisiti previsti nei punti sotto elencati.

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste:

dichiarazione di:

- a) iscrizione al registro delle imprese per l'abilitazione alla vendita e/o produzione dei relativi beni. Limitatamente alla partecipazione al LOTTO per la fornitura "PANINI SOFFIATI" saranno ammesse le sole Aziende esercenti attività di panificazione;
- b) non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 D. Lgs. 358/92 e s. m. ed i.;
- c) adempimento degli obblighi previsti dall'art. 17 della L. n°68/99 (legge sull'inserimento dei disabili);

III.2.1.2) Capacità economica-finanziaria – prove richieste:

Fatturato d'impresa, riferito a beni identici a quelli oggetto della gara, realizzato nel triennio 2003/2005, distinto per anno.

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste:

Fatturato d'impresa, riferito a beni identici a quelli oggetto della gara, realizzato nel triennio 2003/2005, distinto per anno.

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste:

Elenco delle principali forniture analoghe effettuate nel medesimo triennio con indicazione di importi, date e destinatari (pubblici e/o privati);

SEZ.IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: a) Aperta;

IV.2) Criteri di aggiudicazione: L'aggiudica di ciascuna gara avverrà, per SINGOLO LOTTO, al prezzo complessivo più basso, ai sensi dell'art. 16 lett. a) del D.Lg.vo 358/92 e s. m. ed i.

SEZ. IV.3 – INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli: Al ritiro della documentazione dovrà provvedersi direttamente presso l'Ufficio Provveditorato di questa Azienda Ospedaliera in Salerno alla via S. Leonardo, tutti i giorni feriali escluso il sabato. Detta documentazione potrà anche essere scaricata gratuitamente, dal sito internet aziendale www.sangiovannieruggi.it

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte:

05 Giugno 2006, ore 12.00 a pena di esclusione;

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiano;

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: fino a 180 giorni (dal termine della scadenza delle offerte)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte:

IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Seduta di gara pubblica;

IV.3.7.2) Data, ora e luogo delle sedute: Nel rispetto del calendario all'uopo riportato nel Capitolato d'oneri, presso gli Uffici del Provveditorato dell'Azienda Ospedaliera in Salerno..

SEZ.VI: ALTRE INFORMAZIONI

SEZ.VI.1) Trattasi di bando obbligatorio.

VI.5) Data di spedizione dei presente bando: 10 Aprile 2006

Il Direttore Funzione Provveditorato: dr. Renato Savastano

- major Li

AZIENDA U.S.L. N. 8 CAGLIARI

Bando di gara d'appalto per forniture Fornitura di separatori cellulari e set monouso

L'appalto non rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti

pubblici (AAP)

SEZIONE I - AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:

Azieńda U.S.L. n. 8 Cagliari - Servizio Acquisti;

Via Piero della Francesca n. 1 09047 Selargius (CA); Italia;

Telefoni +39.70.6091 +39.70.609.3230; Telefax: +39.70.609.3225;

Indirizzo posta elettronica (e-mail) acquisti@asl8cagliari.it;

Indirizzo Internet: http://www.asl8cagliari.it

I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Livello regionale/locale.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) DESCRIZIONE
- II.1.2) Tipo di appalto di forniture: a) Acquisto.
- III.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Fornitura di separatori cellulari e
 set monouso, in modalità service, per l'emaferesi dell'Ematologia e Centro
 Trapianti Midollo Osseo del P.O. Businco
- II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: presso la Struttura di Emaferesi
 dell'Ematologia e Centro Trapianti Midollo Osseo del P.O. Businco in Cagliari
- II.1.9) Divisione in lotti: l'appalto è suddiviso in lotti di aggiudicazione.

Le offerte possono essere presentate per tutti i lotti

- II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente): NO
- 11.2.1) Quantitativo o entità totale Il valore complessivo presunto della fornitura è di E 200.000,00 IVA inclusa

II.3) durata dell'appalto o termine di esecuzione

- Periodo in mesi 36 e/o giorni = dalla data di aggiudicazione dell'appalto;

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E

TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso):

Non è richiesta cauzione provvisoria. La Ditta aggiudicataria sarà tenuta alla costituzione di una cauzione nella misura del 5% dell'importo contrattuale

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso):

La fornitura è finanziata con i fondi di bilancio dell'Azienda USL N° 8

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: I raggruppamenti aggiudicatari dovranno assumere la forma giuridica secondo le modalità di cui all'art. 10 del D.Lgs. n. 358/92

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore/ del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

dichiarazione relativa all'iscrizione della Ditta al registro delle imprese o equipollente di stato estero, per l'attività oggetto del presente appalto, o similare

III.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste:

dichiarazione di non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusione di cui all'articolo 11, D.Lgs. n. 358/92 e s.m.i;

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste:

dichiarazione relativa all'importo globale del fatturato dell'impresa negli

ultimi tre esercizi finanziari (anni 2003/2004/2005)

dichiarazione relativa all'importo del fatturato per forniture identi-

che/similari a quelle oggetto della gara, eseguite nel triennio suindicato

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste:

elenco delle principali forniture eseguite nel triennio sopraccitato con la descrizione dell'esatto oggetto, del rispettivo importo, data e destinatario e

l'espressa dichiarazione di regolare esecuzione delle stesse

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: a) Aperta.

IV.2) criteri di aggiudicazione: B) Offenta economicamente più vantaggiosa in termini di: B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ot-

tenerli: Disponibili fino al 01/06/06;

Condizioni e modalità di pagamento: All'atto della richiesta e ritiro del c.s.a. dovrà essere consegnato l'attestato dell'avvenuto pagamento di Euro Cinque/27 (Euro 5,27), quale rimborso del costo di riproduzione, effettuato sul C.c.P. n. 21780093 intestato all'Azienda USL n. 8 di Cagliari. Per inoltro postale, se richiesto, dovrà essere aggiunto l'importo di € 3,65 per spese di spedizione

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di

partecipazione: 14/06/06, entro le ore 12,00;

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte: Italiano.

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria

offerta (nel caso delle procedure aperte): fino 180 giorni (dalla scadenza

fissata per la ricezione delle offerte).

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte:

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: La gara è
aperta al pubblico, per cui può assistere chiunque ne abbia interesse

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: data: 21/06/06; ora : 9 luogo: sede dell'Azienda
U.S.L. n. 8 - Cagliari

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

- VI.1) TRATTASI DI BANDO OBBLIGATORIO.
- VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI(se del caso
- VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 18/04/2006

Il Responsabile del Servizio Acquisti, Dr. M. Gabriella Mallica

C-8088 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DEL PIEMONTE, LIGURIA, VALLE D'AOSTA «I. ALTARA»

Esito appalto pubblico di servizi prot. 2005/348 Servizio triennale di pulizia ordinaria e servizi accessori

AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE - ESITO APPALTO PUBBLICO DI SERVIZI PROT. 2005/348

Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice

Denominazione ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DEL PIEMONTE, LIGURIA E VALLE D'AOSTA "I. ALTARA"	Scrvizio responsabile U.O.C. APPROVVIGIONAMENTO E GESTIONE MATERIALI
Indirizzo -VIA BOLOGNA, 148	C.A.P. 10154
Località/Città TORINO	Stato ITALIA
Telefono +3901126861	Telefax +39011281071
Posta elettronica (e-mail)acquisti@izsto.it	Indirizzo Internet (URL) www.izsto.it

TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: ORGANISMO DI DIRITTO PUBBLICO

TIPO DI APPALTO: servizi

BREVE DESCRIZIONE: servizio triennale di pulizia ordinaria e servizi accessori della Sede centrale dell'Istituto

TIPO DI PROCEDURA: licitazione privata

CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: offerta economicamente più vantaggiosa

AGGIUDICAZIONE E VALORE DELLA GARA

Nominativo e indirizzo del fornitore di servizi cui è stata aggiudicata la gara N. 2005/348

Ditta Miorelli Service S.p.a., Via Matteotti nº 21 - 38065 MORI (TN)

INFORMAZIONI SUL PREZZO DELL'APPALTO: importo totale di aggiudicazione € 409.202,00 Iva inclusa.

DATA DI AGGIUDICAZIONE: 13/03/2006 NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE: 11

DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO: 13/04/2006

U.O.C. APPROVVIGIONAMENTO E GESTIONE MATERIALI

(Dott. Massimo VICARIO

C-8090 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA OSPEDALI RIUNITI DI TRIESTE

Bando di gara - Per la progettazione, realizzazione e gestione di un parcheggio pubblico a servizio dell' Ospedale Maggiore da Trieste

SEZ. 1) AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA OSPEDALI RIUNITI DI TRIESTE
via del Farneto n. 3 - 34142 (<u>www.aots.sanita.fvg.it</u>)
Struttura Complessa Gestione Stabilimenti – tel. +39 040 3992303 – fax. +39 040
3992613.
SEZ. 2) OGGETTO DELL'APPALTO
Concessione per la progettazione, realizzazione e gestione di un parcheggio
pubblico a servizio dell'Ospedale Maggiore di Trieste, tramite project financing,
sulla base della proposta a base di gara formulata dal Promotore, costituenda
A.T.I. tra SABA ITALIA S.p.a. (capogruppo), CIVIDIN & CO. S.p.a., RICCESI
S.p.a., ai sensi dell'art. 5 della L.R. 20/1999 e dell'art. 37 bis e ss. della L.n.
109/94 e.s.m.i.
Contenuti essenziali della proposta:
1. La progettazione definitiva ed esecutiva del parcheggio, sulla base del progetto
preliminare presentato;
2. La costruzione della struttura - sull'area a disposizione di 2.500 mq. circa -
realizza 15.500 mq. utili per un totale di n. 605 posti auto;
3. Si tratta di parcheggio di tipo tradizionale, sviluppato sul tipo del piano rampa,
con un'altezza massima dal suolo inferiore in ogni punto a 20 ml.;
4. La gestione di posti auto a rotazione per tutta la durata della concessione;
5. La cessione di n. 15 posti auto al titolo gratuito all'Azienda Ospedaliero
Universitaria; nel periodo di completamento lavori di ristrutturazione dell'Ospedale
Maggiore (fase transitoria di gestione) potranno essere concessi all'Azienda ad
uso gratuito ulteriori 35 posti auto disponibili fino al 30.06.2010.
CPV: oggetto principale 45213312 – oggetti complementari 93510000

Quantitativo o entítà dell'appalto:
II valore totale dell'investimento ammonta ad €. 6.758.000,00= ,—al netto
dell'I.V.A., a totale carico del concessionario, così suddivisi:
- importo lavori €. 5.650.000,00
- imprevisti €. 275.000,00
- oneri tecnici amministrativi e spese connesse €. 833.000,00
I candidati in sede di gara dovranno indicare la percentuale di lavori che
eventualmente si intende affidar a terzi.
SEZ. 3) INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO,
FINANZIARIO E TECNICO
Condizioni di partecipazione:
Situazione personale degli operatori, inclusi i requisiti relativi all'iscrizione
nell'albo professionale o nel registro commerciale
- Iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato (e per le
Cooperative, anche all'Albo e Registro regionale o prefettizio delle Cooperative)
per le attività inerenti alla presente concessione e in caso di Raggruppamento di
Imprenditori, per la parte della concessione che sarà eseguita.
- Possesso della certificazione SOA per la categoria OG 1 classifica V.
- Inesistenza cause di esclusione di cui all'art. 75, c. 1, del D.P.R. 21.12.1999, n.
554 e di quelle della L. 575/65 e successive modifiche ed integrazioni.
I requisiti minimi dovranno essere dichiarati e successivamente comprovati dal
concorrente se non sarà possibile acquisirli direttamente a cura
dell'Amministrazione aggiudicatrice
Capacità economica e finanziaria:
- Fatturato medio relativo alle attività svolte negli ultimi cinque anni (esercizi)
antecedenti alla pubblicazione del presente bando non inferiore al 5%
dell'investimento previsto per l'intervento.
- Capitale sociale non inferiore ad un ventesimo dell'investimento previsto per
l'intervento

In caso di richiesta di partecipazione formulata da Raggruppamenti temporanei o consorzi di Imprese, ai sensi dell'art 6, comma 2°, della L.R. 20/1999, tali requisiti dovranno essere posseduti dalla mandataria o da un'Impresa consorziata nella misura minima del 40%, fermo restando il raggiungimento del 100% dei requisiti in capo al Raggruppamento o consorzio. Capacità tecnica: Lo svolgimento negli ultimi dieci anni (esercizi) di servizi affini a quello previsto dall'intervento per un importo medio, riferito ai migliori cinque anni, non inferiore al 5% dell'investimento previsto per l'intervento - Lo svolgimento negli ultimi dieci anni di almeno un servizio affine a quello previsto dall'intervento per un importo medio, riferito ai migliori cinque anni, pari ad almeno il 2% dell'investimento previsto dall'intervento. Le condizioni di partecipazione (paragrafo III) saranno valutate con le modalità e nei termini specificati nel bando integrale di gara. Termine per la presentazione domande: 15.05.2006 - ore 12.00. SEZ. VI) ALTRE INFORMAZIONI Informazioni complementari: Il bando integrale di gara, recante anche tutte le modalità di presentazione della domanda di partecipazione, è disponibile sul sito www.aots.sanita.fvg.it - Sussiste diritto di prelazione in capo al promotore, ai sensi dell'art. 37-ter della 109/94 e s.m.i. ed art. 8 comma 4 della L.R. n. 20/99. - E' obbligatoria la costituzione della società di progetto, ai sensi dell'art. 37quinquies della 109/94 e s.m.i. ed art. 9 della L.R. n. 20/99. - Garanzie richieste: cauzioni previste agli artt. 30 e 37 quater comma 3 della 109/94 e s.m.i. ed art. 13 della L.R. n. 20/99. La documentazione costituente la proposta potrà essere visionata, previso appuntamento, presso gli uffici del Responsabile del procedimento, ing. Pierfrancesco Martemucci.

Procedure di ricorso:
Organismo responsabile delle procedure di ricorso: T.A.R. Friuli Venezia Giulia,
piazza Unità d'Italia n. 7 - 34100 Trieste, telefono +39 040 6724711.
Presentazione di ricorso: I ricorsi avverso il presente bando possono essere
notificati entro 60 gg. dalla data di pubblicazione. Avverso le eventuali esclusioni
conseguenti l'applicazione del bando il ricorso potrà essere notificato entro 60 gg.
dal ricevimento dell'informativa di esclusione della procedura
Data di spedizione del bando alla U.E.: 29.03.2006.
ALLEGATO A
Indirizzi e punti di contatto presso i quali è disponibile una documentazione
specifica:
AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA OSPEDALI RIUNITI DI TRIESTE -
via del Farneto n. 3 - 34142 (www.aots.sanita.fvd.it)
Struttura Complessa Gestione Stabilimenti - tel. +39 040 3992303 - fax. +39 040
3992613
All'attenzione: Responsabile ing. P. Martemucci
posta elettronica: dario.carlevaris@aots.sanita.fvg.it
Indirizzi e punti di contatto presso ai quali inviare le domande:
AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA OSPEDALI RIUNITI DI TRIESTE -
via del Farneto n. 3 - 34142 (<u>www.aots.sanita.fvg.it</u>)
Struttura Complessa Affari Generali e Legali - tel. +39 040 3995114 - fax. +39
040 3995113
All'attenzione: ufficio protocollo - posta elettronica: prot@aots.sanita.fvg.it
Trieste. 2.9 MAR, 2006
Il Responsabile del Procedimento

AGENZIA REGIONALE PER LA PROTEZIONE AMBIENTALE DEL PIEMONTE

Bando di gara d'appalto per forniture - Acquisto di cancelleria

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

- I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale del Piemonte, Via della Rocca n. 49 10123 TORINO. Telefono: 011/8153222. Fax: 011/8153253. Indirizzo Internet www.arpa.piemonte.it
- I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Struttura Semplice 19.01 Provveditorato, C.so Vittorio Emanuele II, 2 10123 TORINO. Telefono: 011/8153425/26. Fax: 011/8153348. Indirizzo Internet www.arpa.piemonte.it
- I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: www.arpa.piemonte.it
- I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Arpa Piemonte, Ufficio Protocollo, Via Della Rocca N.49 10123 Torino;

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto;
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Acquisto di cancelleria, materiale di consumo per stampanti e carta per fotocopiatori e stampanti per tutte le sedi dell'Arpa Piemonte, suddivisa in n. 3 distinti lotti; la relativa gara verrà espletata con il supporto di una procedura telematica, ai sensi del DPR 101/2002;
- II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Strutture Complesse e Strutture Semplici di Arpa Piemonte ubicate nei diversi comuni della Regione Piemonte; Codice NUTS * ITC11;
- II.1.9) Divisione in lotti : SI, le offerte possono essere presentate per un lotto, più lotti o tutti i lotti;
- II.1.10) Ammissibilità di varianti: NO
- **II.2.1) Quantitativo o entità totale**: La spesa presunta ammonta a complessivi €. 424.000,00 iva esclusa per i primi 24 mesi di contratto ed €. 424.000,00 per l'eventuale rinnovo;
- II.2.2) Opzioni. Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate: per i Lotti 1 e 2, potranno essere richiesti, nel corso dell'esecuzione del contratto, prodotti diversi rispetto a quelli elencati nell'Allegato A del capitolato, per un importo pari rispettivamente al 5 e al 20 % dell'importo di spesa presunto di ogni lotto, necessari per nuove esigenze di cancelleria o per variazioni nelle dotazioni di stampanti e fax;
- II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE: mesi 24 dalla data di aggiudicazione, eventualmente rinnovabile per ulteriori 24 mesi;

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: Cauzione provvisoria, corrispondente al 2% dell'importo a base d'asta; Cauzione definitiva corrispondente al 5% del valore presunto di aggiudicazione della fornitura;
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: La somma necessaria per il finanziamento della fornitura è disponibile nel bilancio dell'Arpa Piemonte. Il pagamento verrà effettuato a norma di legge, entro 90 giorni data ricevimento fattura subordinatamente all'attestazione di idoneità e regolarità della fornitura rilasciata dalle rispettive sedi ordinanti;
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: E' ammessa la partecipazione di raggruppamenti temporanei di imprese, ai sensi dell'art. 6 del Capitolato Speciale di Appalto;
- III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: I concorrenti che intendono partecipare alla presente gara devono presentare una domanda di partecipazione, come descritto nell'art, 5 del Capitolato Speciale di Gara;
- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste: Art. 5 del capitolato;
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste: Art. 7 del capitolato;
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste: Art. 7 del capitolato;

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IV.1) Tipo di procedura: Aperta;
- IV.2) criteri di aggiudicazione: Prezzo più basso;
- IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: Disponibili fino al 23/05/2006 sul sito www.arpa.piemonte.it
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: 23/05/2006 Ore 12;
- IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiana;
- IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni (dalla data fissata per la ricezione delle offerte);

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Sono ammessi ad assistere all'apertura dei plichi contenenti la documentazione amministrativa al massimo due rappresentanti per ogni concorrente. Per assistere alle sedute con diritto di parola, saranno ammessi il Legale Rappresentante od altro soggetto munito di procura speciale;

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 24/05/2006, ore 10, luogo S.S. Provveditorato dell'Arpa, corso Vittorio Emanuele II, n. 2, 10123 Torino; 05/06/2006, ore 10,30 per la trasmissione in via telematica delle offerte economiche;

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? NO;

ALLEGATO B – INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

LOTTO n. 01: descrizione: Cancelleria;

Quantitativo o entità: Spesa presunta EUR. 107.000,00 oltre Iva + EUR. 107.000,00 oltre Iva per l'eventuale rinnovo;

LOTTO n. 02: descrizione: Materiale di consumo per stampanti;

Quantitativo o entità: Spesa presunta EUR. 263.000,00 oltre Iva + EUR. 263.000,00 oltre Iva per l'eventuale rinnovo;

LOTTO n. 03: descrizione: Carta per fotocopiatori e stampanti;

Quantitativo o entità: Spesa presunta EUR. 54.000,00 oltre Iva + EUR. 54.000,00 oltre Iva per l'eventuale rinnovo.

Il Direttore Generale

Dr. Geologo Vincenzo Michele Coccolo

COMUNE DI UDINE

Bando di gara - Lavori di costruzione di un impianto sportivo per la scherma e la ginnastica

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) Denominazione ufficiale: Comune di Udine - Dipartimento Infrastrutture; Indirizzo postale: via Lionello n. 1, 33100 Udine, ITALIA; Punti di contatto: U.Org. Amministrativa; all'attenzione dell'ing. Luigi Fantini, tel. +390432/271515/52 Fax +390432/271539; posta elettronica: luigi.fantini@comune.udine.it ; Indirizzo Internet amministrazione aggiudicatrice: www.comune.udine.it; profilo di committente: www.comune.udine.it; Ulteriori informazioni, il capitolato d'oneri e la documentazione complementare sono disponibili ai punti di contatto sopra indicati; le offerte vanno inviate ai punti di contatto sopra indicati;I.2) Amministrazione aggiudicatrice principali d'attività: Autorità regionale o locale, servizi generali delle pubbliche amministrazioni; l'Amministrazione aggiudicatrice non acquista per conto di altre amministrazioni aggiudicatici.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) Descrizione; II.1.1) Denominazione: Incarico di progettazione definitiva, esecutiva, direzione lavori, misura, contabilità, coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione, assistenza al collaudo dei lavori di costruzione di un impianto sportivo per la scherma e la ginnastica in via Lodi a Udine II.1.2) Tipo di appalto e luogo di esecuzione: c) Servizi; Categoria di servizio: n.12; Luogo: Udine NUTS: ITD42; II.1.3.) L'avviso riguarda un appalto pubblico; II.1.5) Breve descrizione: Servizi di ingegneria e architettura per la progettazione definitiva, esecutiva ai sensi dell'art. 8 commi 1,4, 5, 7 della LR 14/02 e s.m. e degli art. da 6 a 38 del D.P.Reg. 0165/Pres. del 05/06/03 direzione

lavori, misura e contabilità, coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione e di esecuzione ed assistenza al collaudo; II.1.6) CPV: oggetto principale: 74230000; oggetti complementari: 74232200 ─ 74232320; II.1.7) L'appalto non rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici; II.1.8)Divisione in lotti: no; II.1.9) Ammissibilità di varianti: no; II.2) Entità dell'appalto; II.2.1) Entità totale: € 338.484,64 IVA ed oneri esclusi al lordo del ribasso di gara; v. art. 1 del disciplinare di gara (di seguito DG); II.2.2) Opzioni: il Comune si riserva di non dare inizio alla gara, sospenderla o revocarla in qualunque momento; ai partecipanti non spetterà alcun risarcimento; II.3) Durata dell'appalto: giorni 150 dall'aggiudicazione dell'appalto.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO III.1) Condizioni relative all'appalto:III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: Cauzione provvisoria di euro 5.283,00 vedi art. 4 DG;III.1.2) Principali modalità di finanziamento: mutuo. Pagamenti: v. disciplinare d'incarico allegato al DG; III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario: art. 13 della L. 109/1994 e s.m. e artt. 93, 94, 95 del DPR 554/99 per quanto compatibile; non sono ammesse le associazioni temporanee fra professionisti di tipo verticale; III.2) Condizioni di partecipazione: III.2.1.)Situazione personale degli operatori; III.2.2) Capacità economica e finanziaria; III.2.3) Capacità tecnica: v. art. 5 del DG;III.3)Condizioni relative all'appalto di servizi:III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione: i soggetti di cui all'art. 17 c. 1 lett. d, e, f, g, g-bis della L.109/1994 e s.m.;le persone fisiche e giuridiche appartenenti ad altri stati membri dell'U.E. purché

abilitate nei rispettivi paesi di origine a fornire i servizi oggetto del presente appalto; non sono ammesse le associazioni temporanee verticali; III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) IV.1.1.)Tipo di procedura: aperta; IV.2) IV.2.1) aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in base ai criteri di seguito: 1. merito tecnico punti 40; 2. caratteristiche qualitative e metodologiche punti 30; 3. ribasso percentuale sul prezzo punti 15; 4. ribasso sui tempi di progettazione punti 10;5/certificazione qualità punti 5; IV).2.2) ricorso ad un asta elettronica: no; IV.3) Informazioni di carattere amministrativo; IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto:si; avviso di preinformazione n. nella GU 2006/S 060 -28/03/2006; IV.3.3.) Condizioni 062621 per ottenere la documentazione complementare: Termine per richieste di documenti o per l'accesso ai documenti: 19/05/2006 ora 12:15 non a pagamento; IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte: 29/05/2006 ore 16,45;IV.3.6) Lingua utilizzabile per la presentazione delle offerte: italiano; IV.3.7) Periodo mínimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta. 180 giorni dal 29/05/2006; IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte: 31/05/2006 ora 9.00; Luogo: via Lionello 1 - 33100 - Udine; Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: si; v. art. 6 DG.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.2) Appalto connesso ad un progetto e\o programma finanziato dai fondi comunitari:no; VI.3) Informazioni complementari: L'Amministrazione si

riserva di chiedere giustificazioni all'offerente e di verificare la congruità dell'offerta; La documentazione può richiedersi con invio busta formato 25X35 affrancata con Euro 8,70 recante l'indirizzo della Ditta; l'Amministrazione si riserva di non riscontrare le richieste di documentazione o di accesso pervenute successivamente al punto IV.3.3.); Il responsabile del procedimento è l'ing. Luigi Fantini; VI.4) Procedure di ricorso; VI.4.1) Organismo responsabile delle procedure di ricorso: Denominazione ufficiale: Tribunale Amministrativo Regionale del Friuli Venezia Giulia, indirizzo postale: Piazza dell'Unità d'Italia n. 7, Città: Trieste, C.AP.: 34121, Paese: Italia, tel.: 0406724711; VI.4.2) Presentazione di ricorso: informazioni precise sui termini di presentazione di ricorso: sessanta giorni dalla data di pubblicazione del bando di gara; VI.5) Data di spedizione del presente bando alla C.E.:07/04/2006.

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO INFRASTRUTTURE E
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

COMUNE DI FERMO

Estratto avviso pubblico per l'affidamento in concessione del centro sportivo «Tre Archi»

 Π Dirigente Comunicaz. del Sett. Provvedit. Comune 63023 di Fermo Fermo (Italia) via Mazzini Tel. 0734/284275 - Fax 0734/224170 e-mail:patrizia.nicolai@comune.fermo.net sito internet: www.fermo.net Rende Noto che il giorno 23/05/06 con inizio alle ore 10:00, presso la Sala Giunta comunale avrà luogo un'asta pubblica per l'affidamento in concessione del Centro Sportivo "Tre Archi". Le richieste di partecipazione dovranno pervenire entro e non oltre le ore 13:00 del 22/05/06. Per le condizioni di ammissione, la documentazione da presentare e lo svolgimento della gara si fa riferimento ai punti 6, 8, 9 dell'avviso integrale pubblicato sul sito: www.fermo.net. Il Centro Sportivo insiste su un area di circa mq. 3.800 ed è costituito come indicato al punto 4 dell'avviso pubblico integrale. Durata della concessione: anni tre, rinnovabili. Canone annuo a base d'asta € 6.000,00 soggetto al rialzo. Corrispettivi della concessone: si rinvia al punto 5 dell'avviso pubblico. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, c.1 lett.b del D.lgs 157/1995, da valutare in base ai seguenti elementi: 1) Offerta progettuale: punteggio massimo 60 punti, suddivisi in 5 sottocriteri descritti al punto 7 del citato avviso; 2) Offerta economica: punteggio massimo 30 punti; 3) Offerta relativa alla fruizione gratuita della struttura: punteggio massimo 10 punti. Per quanto non indicato si rinvia espressamente all'avviso integrale ed allo schema di concessione pubblicati sul sito dell'ente. Per ulteriori chiarimenti è possibile rivolgersi presso l'Ufficio Gare e Appalti (dal Lunedì al Venerdì ore 11:00/13:00)-Tel.0734/284275/

C-8099 (A pagamento).

356. Fermo, 13/04/2006.Per IL DIRIGENTE Dott. Andrea Gentili

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA

Bando di gara d'appalto - Acquisto di macchinari destinati alla tipografia universitaria

FORNITURE

Χ

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione: Università degli Studi di Catania	Servizio Responsabile: Area del Provveditorato e del Patrimonio - Settore Forniture
Indirizzo: Piazza Università n. 2	C.A.P.: 95124
Località/Città: Catania	Stato: Italia
Telefono:0039.095.7307430/316/306/424	Telefax: 0039.095.7307416 - 0039.095.7158168
Posta elettronica (e-mail): Fornitur@unict.it	Indirizzo Internet (URL): www.unict.it/

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Tipografia Universitaria	Dott. Francesco Santagati
Indirizzo: via Natale Ciancio Marletta n. 25	C.A.P.:95123
Località/Città: Catania	Stato: Italia
Telefono: 0039.095.350017	Telefax: 0039.095.354715

I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:

Come al punto I.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Denominazione: Al Direttore	Amministrativo	Servizio responsabile: Ufficio Protocollo						
dell'Università degli Studi di Catania								
Indirizzo: Via S. Maria del Rosario n. 9 C.A.P.: 95131								
Località/Città: Catania		Stato: Italia						
Telefono: 0039.095.7307543/7307560		Telefax: 0039.095.7307572						
Posta elettronica (e-mail)		Indirizzo Internet (URL): www.unict.it						

I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

ORGANISMO DI DIRITTO PUBBLICO

X

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture) Acquisto X

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

ACQUISTO DI MACCHINARI DESTINATI ALLA TIPOGRAFIA UNIVERSITARIA E DA REPERIRSI NEL MERCATO DELL'USATO. E' PREVISTA UNA PERMUTA PARZIALE RELATIVAMENTE AL LOTTO 1) DI ATTREZZATURE DESCRITTE NELL'ELABORATO E VALUTATE DALL'AMMINISTRAZIONE $\,\varepsilon\,6.000=\,\text{IVA}\,$ ESCLUSA.

LOTTO 1) N. 1 MACCHINA DA STAMPA OFFSET A FOGLIO HEIDELBERG MOD. SPEEDMASTER 74- 2 (bicolore)

LOTTO 2) N. 1 TAGLIACARTE POLAR LUCE 78 o 92

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

TIPOGRAFIA UNIVERSITARIA VIA NATALE CIANCIO MARLETTA N. 25 A CATANIA

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

NO X S

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale

Importo a base d'asta LOTTO 1) ϵ . 180.000,00= oltre IVA come per legge - Lotto 2) ϵ 25.000,00= oltre IVA come per legge.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

O: Periodo in giorni 90 dalla data di ricezione della lettera di aggiudicazione e di ordinazione.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

Cauzione provvisoria di \in 9.000,00= per il lotto 1) ed \in 1.250,00= per il lotto 2). Cauzione definitiva del 10% dell'importo netto di aggiudicazione per ogni singolo lotto.

- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso) La fornitura sarà finanziata con fondi di Ateneo
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Iscrizione C.C.I.A.A., o registro equivalente dello Stato estero, per le categorie oggetto dell'appalto. Inesistenza cause di esclusione di cui all'art.11, comma 1, lett. a), b), c), d), e), f) del D. Lgs. n. 358/1992 e successive modifiche e/o integrazioni. Inesistenza condizioni ostative art. 10 Legge n. 575/1965 e successive modificazioni e/o integrazioni. Inesistenza a proprio carico di provvedimenti giudiziari ex D.Lgs. n. 231/2001. Osservanza norme assunzione invalidi ex art. 17 Legge n. 68/1999.

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste/

Autocertificazione.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

APERTA X

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa

X

B2) criteri enunciati nell'elaborato

X

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 09/06/2006

(gg/mm/aaaa);

Costo: Nessuno

Tutta la documentazione di gara può essere visionata e scaricata dal sito Internet

WWW.UNICT.IT/WEB-ATENEO/BANDINEW/HOME.HTML.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte 1 5 GIU. 2006 (gg/mm/aaaa) giorni

Ora (se pertinente): 09.00.

IV.3.5) Li	ngua/e	utilizz	abile/i	nelle o	fferte	o nelle	doman	ide di j	parteci _l	pazione		. 5	_
ES	ĎΑ	DE	EL	EN	FR	IT X	NL _	PT	FI	SV	altre – paese	terzo	,
IV.3.6) Per aperte				<i>te il quo</i> cadenza	-	-			_		fferta (nel caso	delle procedure	
IV.3.7) Mo	odalità	di ape	rtura (delle of	ferte							4/	
IV 3.7.1) F Titol						_						cura speciale.	
IV.3.7.2) I	Oata, o	ra e lu	ogo										
data : Iuogo	_	_		2006 o Centr	ale de		mm/aad iversitä		ora : 1 Studi o		nia, Piazza Ur	niversità n. 2 –	
SEZIONE	E VI: A	LTR	E INF	ORM A	AZIO	NI					,		
VI.1) TRAT	TASI D	I BAND	O NON	OBBLIG	SATOR	10?			/				
NO	X	SÌ							4				
VI.5) DATA	A DI SP	EDIZIO	NE DEI	L PRESE	NTE BA	ANDO U	UFFICIO	PUBB	LICAZI	ONI UFI	FICIALI CEE:	1 3 APR. 20	006
Catania.	13	APR.	. 200	16				3	V				
							/	IL I			MMINISTRA'	TIVO	
RR													
RR													

AZIENDA OSPEDALIERA «ISTITUTI OSPITALIERI DI VERONA»

Bando di gara - Fornitura armadietti spogliatoio

I.1) A. O. "Istituti Ospitalieri di Verona", P.le Stefani 1, Servizio Acqui sti, all'attenzione di: D.ssa Giuseppina Montolli, Sig.ra Cristina Giusti 37126 Verona. Tel. 045.8071728; cristina.giusti@azosp.vr.it, Fax 8071737, www.ospedaliverona.it. Informazioni: p. I.1) A.O. "Istituti Ospitalieri di Verona", P.le Stefani 1, All'attenzione di: Servizio AA.GG. Uff. Protocollo, 37126 Verona, Fax 916735, www.ospedaliverona.it. Documentazione: disponibili c/o punti di contatto sopra indicati. Invio offerte: punti di contatto sopra indicati. I.2) A.O. II.1.1) Fornitura armadietti spogliatoio, servizi vari, A.O. di Verona. II.1.2) Forniture. II.1.3) Appalto pubblico. II.1.5) Fornitura armadietti spogliatoio, servizi vari, A.O./di Verona. II.1.6) 28521720. II.1.8) No. II.1.9) No. II.2.1) Importo complessivo presunto E 340.000,00 oltre IVA. III.1.1) Cauzione provvisoria: 2% dell'importo a base di gara (E 6.800 richiesta contestualmente all'offerta); Definitiva: 5% importo di aggiudicazione. III.1.2) Fondi propri di bilancio. III.1.3) Art.10 D.Lgs. 358/92. III.2.1) Vedi bando integrale e relativi allegati pubblicati sul sito dell'A.O. Istituti Ospitalieri di Verona, www.ospedaliverona.it (Bandi di Gara e Concorsi, Bandi di Gara del Servizio Acquisti). III.2.2) Un fatturato relativo a forniture analoghe a quella oggetto della gara, effettuate con buon esito presso strutture pubbliche e/o private, indicando periodo ed importo che non deve essere inferiore negli ultimi 3 anni (2003/04/05) a complessivi E 340.000,00 oltre IVA. In caso di raggruppamento d'impresa, la succitata documentazione dovrà essere presentata da ciascuna ditta facente parte

del raggruppamento; la capacità economica minima richiesta per partecipare

alla gara è dimostrabile con la somma degli importi delle ditte riunite.

III.2.3) Vedi bando integrale e relativi allegati pubblicati sul sito dell'A.O. "Istituti Ospitalieri di Verona" www.ospedaliverona.it (Bandi di Gara
e Concorsi - Bandi di Gara Servizio Acquisti). IV.1.1) Procedura Risfretta.

IV.2.1) Offerta economicamente più vantaggiosa, criteri indicati nel capitolato d'oneri, nell'invito a presentare offerte o a negoziare oppure nelle
specifiche. IV.3.2) No. IV.3.3) Termine per il ricevimento delle richieste di
documenti o per l'accesso ai documenti: 26.5.06 - 12. IV.3.4) 26.5.06 h.12.

IV.3.6) Italiano. VI.3) Resp. del Proc. D.ssa G. Montolli. N.B.: Il Bando di
Gara Integrale e i Modelli da utilizzare per la presentazione della domanda
di partecipazione si trovano e possono essere scaricati dal sitodell'A.O.

Istituti Ospitalieri di Verona, www.ospedaliverona.it (Bandi di Gara e Concorsi, Bandi di Gara Servizio Acquisti). VI.5)

Il Direttore Generale; Dott.

C-8112 (A pagamento).

CONSIGLIO REGIONALE DELLA BASILICATA

Bando di gara per l'appalto del servizio di pulizia degli uffici del Consiglio regionale

- **1.Ente aggiudicatore**:Consiglio Regionale della Basilicata-v/le della Regione Basilicata n.8 ,pal. B- C.A.P. 85100 -POTENZA, tel. N. 0971/447116, fax n. 0971/447185.
- 2. Indirizzo presso il quale ottenere ulteriori informazioni : vedi punto 1/
- 3. Indirizzo presso cui inviare le domande di partecipazione: vedi punto 1.
- 4. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: ufficio regionale.
- 5. Oggetto dell'appalto: Servizio di pulizia ct.14 CPC 874
- 6. Accordo quadro: no
- 7. Denominazione conferita all'appalto: Servizio di pulizia degli Uffici del Consiglio Regionale.
- 8. Oggetto dell'appalto: pulizia giornaliera e periodica della sede del Consiglio Regionale, del Difensore Civico e della sede di Rappresentanza di Matera.
- 9. Luogo di prestazione del servizio: Potenza e Matera.
- 10.Divisione in lotti: si
- 11. Ammissibilità di varianti: no
- 11. Quantitativo o entità dell'appalto: Lotto n.1- Potenza- importo complessivo presunto € 1.030.000,00 + IVA; Lotto n.2 Matera importo complessivo presunto € 70.000,00 + IVA.
- 12 Durata dell'appalto: tre anni.
- **13Condizioni relative all'appalto**: cauzione provvisoria e definitiva, polizza assicurativa RC verso terzi;
- 14 Condizioni di partecipazione:
- a)iscrizione alla C.C.I.A.A., o ad analogo registro dello Stato aderente all'UE, per la categoria corrispondente;
- b) l'inesistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art.12 del D.Lgs. n.157/95;
- c) il possesso, da parte dell'impresa, di referenze bancarie dalle quali risulti che il concorrente ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità e che è in possesso della capacità finanziaria ed economica per far fronte al servizio;
- d) iscrizione ex L.82/94 e DM274/97, nel registro imprese di pulizia o nell'albo imprese artigiane per la fascia di classificazione f) fino a € 2.065.827,60;
- e)l'elenco dei principali servizi prestati nell'ultimo triennio, con indicazione degli enti pubblici destinatari di servizi analoghi; f)la cifra di affari relativa all'ultimo triennio(2003-2004-2005), riferita a
- servizi di pulizia analoghi, che non dovrà essere inferiore, a pena di esclusione, a € 1.000.000,00;
- g)numero medio annuo dei dipendenti impiegati nell'ultimo triennio 2003/2005 (che non dovrà essere inferiore a un n. di 10 per ogni anno) ed attestazione INPS di regolare contribuzione a favore dei dipendenti.
- 15 Luogo di esecuzione: Potenza e Matera
- 16 Procedura di aggiudicazione: Procedura ristretta.
- 17 Offerte parziali: Non sono ammesse offerte parziali.
- **18 Numero di concorrenti**: Sarà ammesso a presentare offerta un numero di concorrenti non inferiore a cinque.

19 Varianti: Non è ammessa la possibilità di presentare varianti.
20 Soggetti ammessi alla gara: Sono ammesse a partecipare alla licitazione, singolarmente o in raggruppamento di impresa ai sensi dell'art. 11 del D. Lgs. n. 157/95. Le ditte partecipanti in raggruppamento di impresa non potranno concorrere in altri raggruppamenti né singolarmente.

concorrere in altri raggruppamenti né singolarmente.

21Modalità e termini di presentazione delle domande di partecipazione:

Le domande di partecipazione, per uno o entrambi i lotti, redatte in lingua italiana e sottoscritte dal legale rappresentante o procuratore, dovranno pervenire, a pena di esclusione, esclusivamente a mezzo raccomandata espresso o posta celere, tramite il servizio postale di Stato, ad esclusivo rischio dell'impresa in plico sigillato, entro e non oltre il 22 maggio 2006, all'ente aggiudicatore presso l'indirizzo su indicato.

In caso di raggruppamento di imprese, in allegato alla domanda di partecipazione sottoscritta da tutte le imprese partecipanti al RTL ciascuna impresa dovrà presentare, con separato atto, dichiarazione, sottoscritta ai sensi del DPR 445/00, con la quale si impegna, in caso di aggiudicazione, a far parte del raggruppamento che dovrà essere costituito ai sensi e con le modalità di cui al citato art. 11 del D.Lgs. 157/95. In tale dichiarazione dovrà essere specificata la ditta capogruppo della costituenda

sensi e con le modalità di cui al citato art.11 del D.Lgs.157/95. In tale dichiarazione dovrà essere specificata la ditta capogruppo della costituenda Associazione temporanea. In caso di raggruppamenti costituiti anteriormente alla lettera di invito, la domanda dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa capogruppo. Le richieste di partecipazione alla gara, a pena di esclusione, dovranno essere corredate da dichiarazione, ai sensi del DPR 445/2000, da cui risultino i requisiti di cui al punto 14. In casodi consorzio o di associazione temporanea di imprese, le dichiarazioni di cui ai punti nn.a), b), c) debbono riferirsi a ciascuna impresa associata o consorziata. I requisiti di cui ai punti d),e),f)e g)si intendono cumulabili ma,in caso di ATI, l'impresa mandataria deve possedere almeno il 40% dei requisiti e le imprese mandanti devono possedere gli stessi requisiti almeno nella misura del 20%, comunque in misura da coprire il 100% dei requisiti. In caso di consorzio, ove non posseduti per l'intero dal consorzio stesso, cumulativamente e per il 100% dalle imprese consorziate.

22Criterio di aggiudicazione: L'aggiudicazione avverrà con il criterio di cui all'art.23 lett.b) del D. Lgs.n.157/95 (offerta economicamente più vantaggiosa da valutarsi in base ai parametri indicati nell' invito).

Per eventuali chiarimenti rivolgersi alla dott. Pedio (tel.0971/447116).

Data di invio del bando alla G.U.C.E.: : 14-04-06.

IL DIRIGENTE (Francesco Ricciardi)

1. 1:

REGIONE PIEMONTE Azienda Ospedaliera San Giovanni Battista di Torino

Bando di incarico per affidamento servizi professionali

Il presente concorso è disciplinato dalla direttiva 2004/18/CE

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE/ENTE AGGIUDICATORE

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto

Denominazione Ufficiale: Azienda Sanitaria Ospedaliera San Giovanni Battista

Indirizzo postale: Cso Bramante,88/90

Città: TORINO Codice postale: 10126Paese: ITALIA

Punti di contatto: S.C., Progettazione E Investimenti Tel.: +39 (011) 633-5985

Fax: 011 633 3016

indirizzo internet: Www.Molinette.Piemonte.It Ulteriori informazioni sono disponibili

presso i punti di contatto sopra indicati

Ulteriore documentazione è disponibile presso: i punti di contatto sopra indicati

I progetti o le domande di partecipazione vanno inviati a: vedi Allegato A.III

I.2) Tipo di amministrazione aggiudicatrice e principali settori di attivita' (concorso disciplinato dalla direttiva 2004/18/CE)

Azienda Sanitaria Ospedaliera

SEZIONE II: OGGETTO DEL CONCORSO DI PROGETTAZIONE/DESCRIZIONE

DEL PROGETTO

II.1) Descrizione

II.1.1.) Denominazione conferita al concorso di progettazione/progetto

dall'amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

AFFIDAMENTO DI INCARICO PER SERVIZI TECNICI PROFESSIONALI

II.1.2) Breve descrizione

Servizio di progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, Direzione Lavori, misurazione e contabilità delle opere, Coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione ai sensi D.Lgs. 494/96 e s.m.i., svolgimento di prestazioni accessorie come specificate nel Disciplinare. Categorie :If-Ic-IIIb-IIIc.Importo presunto corrispettivi € 561.544,54 o.f.e.Importo presunto opere € 3.898.643,00 o.f.e. Luogo di esecuzione:Torino.

II.1.3) CPV (Vocabolario comune per gli appalti)

Vocabolario principale: Oggetto principale: 74.23.00.00-0

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CRITERI PER LA SELEZIONE DEI PARTECIPANTI:

III.2) LA PARTECIPAZIONE E' RISERVATA AD UNA PARTICOLARE PROFESSIONE: si

soggetti individuati dall'art. 17 c. 1 lettere d) e) f) g), g-bis) della legge n. 109/94 ss.mm.ii. ed art. 50 D.P.R. 554/99

SEZIONE IV: PROCEDURA

IV.1) TIPO DI CONCORSO

Procedura Aperta

IV.3) criteri da applicare alla valutazione dei progetti:

Criteri ex D.P.R.554/99 e s.m.i.

IV.4) Informazioni di carattere amministrativo

IV.4.2) Condizioni per ottenere i documenti contrattuali e la documentazione complementare.

Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti

Data: 22/05/2006

Documenti a pagamento sì -Euro 5,16-pagabili c/o Uff. Cassa A.S.O.

IV.4.3) Termine per il ricevimento dei progetti o delle domande di partecipazione

Data: 22/05/2006. Ora: 12.00 a.m.

IV.4.4) Lingue utilizzabili per la presentazione dei progetti o delle domande di partecipazione: ITALIANO

IV.5) PREMI E COMMISSIONE GIUDICATRICE

IV.5,1) Attribuzione di premi NO

IV.5.2) Appalti successivi: qualsiasi appalto di servizi successivo al concorso sarà aggiudicato al vincitore o ad uno dei vincitori del concorso NO

IV.5.3) La decisione della commissione giudicatrice è vincolante per l'amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore SI

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) CONCORSO DI PROGETTAZIONE CONNESSO AD UN PROGETTO E/Q

PROGRAMMA finanziato dai fondi comunitari: no

VI.2) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

E' Obbligatorio il Sopralluogo- Prima seduta pubblica: 25/05/2006, ore 10.00. a.m.

VI.4) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO: 12/04/2006

IL RESPONSABILE PROCEDIMENTO DI GARA: Dr.ssa C. BRAGA-

IL DIRETTORE S.C. PROGETTAZIONE INVESTIMENTI: ARCH. M. LUISA

TABASSO MUOL

ALLEGATO A

III) INDIRIZZI E PUNTI DI CONTATTO PRESSO I QUALI INVIARE I PROGETTI/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Denominazione Ufficiale: A.S.O. SAN GIOVANNI BATTISTA - UFFICIO

PROTOCOLLO GENERALE

Indirizzo postale: CSO BRAMANTE, N.88

Città: TORINO Codice postale: 10126Paese: ITALIA

AZIENDA U.L.S.S. N. 4 «ALTO VICENTINO» Thiene (VI)

Prot. U.L.S.S. n. 015504.

Bando di gara d'appalto n. 2/2006-SPR - Affidamento in service di sistemi analitici per indagini diagnostiche

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

- I.1) denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda U.L.SS. n.4 "Alto Vicentino", Servizio Responsabile: Servizio Provveditorato Economato, Via Rasa 9 36016 Thiene (VI) Italia, tel.0445-389242, telefax 0445-389244, (e-mail) ogobetti@ulss4.veneto.it, www.ulss4.veneto.it.
- I.2) ulteriori informazioni: come al punto I.1; I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1; I.4) indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto I.1

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) Descrizione II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Misto.
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Affidamento in service di sistemi analitici per indagini diagnostiche di immunometria e allergologia per la durata di anni tre rinnovabile per un massimo di anni tre.
- II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: Padiglione Ospedaliero di Schio (VI).
- II.1.8) Nomenclatura II.1.8.1) CPV: Oggetto principale 24421160-0
- II.2.1) Quantitativo o entità totale: n. complessivo test 480.000. circa, spesa triennale presunta $\in 1.250.000.00,00=$ iva esclusa.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

- III.1.1) Condizioni e garanzie richieste: deposito cauzionale provvisorio del 2,5% e definitivo del 5% (polizza assicurativa o fideiussione bancaria).
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento: Fondi di bilancio Azienda U.L.SS. n. 4
- III.2) Condizioni di partecipazione

III.2.1)Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

III.2.1.1) Situazione giuridica-prove richieste:

- Iscrizione registro delle Imprese CCIAA, di data non anteriore a sei mesi dal termine ultimo previsto per la presentazione della domanda di partecipazione, o analogo registro per ditte estere;
- dichiarazione sostitutiva di atto notorio del rappresentante legale della ditta da cui risulta che la medesima non si trova in alcune della condizioni previste dall'art. 11 d.lgs. 358/92 è successive modificazioni ed integrazioni;
- 3. dichiarazione di iscrizione della ditta agli enti previdenziali e di essere in regola con i versamenti;
- 4. dichiarazione sostitutivo di certificazione del legale rappresentante della ditta da cui risulti la non sussistenza di condanne penali nei confronti del titolare se trattasi di impresa individuale; di tutti i componenti se trattasi di società in accomandita semplice; degli amministratori muniti di potere di rappresentanza per gli altri tipi di società;
- dichiarazione sostitutiva di atto notorio del legale rappresentante della ditta da cui risulti l'ottemperanza della medesima alla normativa dei disabili di cui alla legge n. 68 del 12.03.99 (o relativo certificato).
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste: 1) dichiarazione bancaria positiva; 2) dichiarazione del fatturato globale realizzato negli esercizi 2003/2005 distinto per ciascun esercizio;
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste: 1) dichiarazione in carta semplice relativa al numero medio di dirigenti, impiegati e tecnici distinto per gli ultimi tre anni 2003-2005; 2) elenco principali forniture analoghe effettuate durante gli esercizi 2003/2005.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: ristretta IV.2) criteri di aggiudicazione: criteri enunciati nel capitolato d'oneri.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12,00 del 22.05.2006 IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: Data prevista: 30.05.2006

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: IT.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.4) VI.1) **Trattasi** di Informazioni bando obbligatorio complementari: la domanda di partecipazione deve pervenire, con la documentazione richiesta, in busta chiusa (pena l'esclusione) e recare all'esterno la seguente dicitura: "Servizio Provveditorato Economato, non aprire. Domanda di partecipazione alla gara a licitazione per la fornitura di sistemi analitici per indagini diagnostiche di immunometria e allergologia". La domanda di partecipazione deve essere inserita, con la documentazione richiesta elencata alla precedente sezione III ai punti III.2.1.1), III.2.1.2) e III.2.1.3) in busta chiusa recante all'esterno l'oggetto della gara. Il capitolato speciale verrà inoltrato alle sole ditte ammesse.

VI.5) Data di spedizione del presente bando: 13.04.2006

Thiene, lì 12 aprile 2006

IL DIRETTORE GENERALE

(Dr Sandro Caffi)

CONSIP - S.p.a.

(a socio unico)

Bando di gara d'appalto - Fornitura di energia elettrica e dei servizi connessi per le Pubbliche Amministrazioni

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE INDIRIZZI E PUNTI DI CONTATTO

Consip S.p.A. a socio unico	Direzione Acquisti in Rete per la Pubblica Amministrazione
Via Isonzo, 19/E	00198
ROMA	ITALIA
Tel: 06/854491	Fax: 06/85449288
energia.elettrica@acquistinretepa.it	www.mef.gov.it; www.consip.it; www.acquistinretepa.it

Ulteriori informazioni sono disponibili presso: - I punti di contatto sopra indicati

Informazioni relative al ritiro della documentazione ufficiale di gara possono essere acquisite attraverso la consultazione dei siti www.mef.gov.it, www.consip.it e www.acquistinretepa.it

Il capitolato d'oneri e la documentazione complementare sono disponibili presso: - i punti di contatto sopra indicati

Le offerte o le domande di partecipazione vanno inviate a: - i punti di contatto sopra indicati

1.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE E PRINCIPALE SETTORI DI ATTIVITA':

Organismo di diritto pubblico- Altro: stipula convenzioni per beni e servizi ex art. 26, L. n. 488/99

L'amministrazione aggiudicatrice acquista per conto di altre amministrazioni aggiudicatrici NO

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.1) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice

Fornitura di energia elettrica e dei servizi connessi per le Pubbliche Amministrazioni

II.1.2) Tipo di appalto e luogo di esecuzione, luogo di consegna o di prestazione dei servizi : Forniture: Acquisto

Luogo principale di consegna:

Presso i punti di prelievo di energia elettrica delle Amministrazioni qualificate clienti idonei, ed ubicati nel territorio nazionale (NUTS: IT) suddiviso nei tre lotti di seguito indicati:

Lotto 1: Lazio, Abruzzo, Molise; - Lotto 2: Valle D'Aosta, Piemonte, Liguria, Lombardia, Trentino Alto Adige, Friuli Venezia Giulia, Veneto, Emilia Romagna, Toscana, Umbria, Marche; Lotto 3: Campania, Puglia, Basilicata, Sicilia, Calabria, Sardegna.

II.1.3) L'avviso riguarda Appalto pubblico

II.1.5) Breve Descrizione dell'appalto o degli acquisti

L'appalto ha per oggetto la stipula di Convenzione, ex art. 26 Legge 488/99 e s.m.i., dell'art. 58 Legge 388/2000, del D.M. 24.02.2000, del D.M. 02.05.2001 e del d.P.C.M. 11 novembre 2004, n. 325, per la fornitura di energia elettrica e servizi connessi in favore delle Pubbliche Amministrazioni, come descritto nella documentazione di gara.

H.1.6) CPV 65.30.00.00-6

II.1.7) L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

II.1.8) Divisione in lotti: Sì Le offerte possono essere presentate per: tutti i lotti

II.1.9) Ammissibilità di varianti: NO

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO:

II.2.1) Quantitativo o entità totale: (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

Con l'aggiudicatario verrà stipulata una Convenzione con la quale l'aggiudicatario si obbliga ad accettare gli ordinativi di fornitura delle Pubbliche Amministrazioni. I quantitativi effettivi da fornire saranno determinati in base agli ordinativi di fornitura nei limiti e fino alla concorrenza dei quantitativi massimi presunti stabiliti per ciascun lotto, di

seguito riportati che, tuttavia, sono da considerarsi non vincolanti per la Consip S.p.A. e per le Amministrazioni Pubbliche:

Lotto 1: 480 GWh - Lotto 2: 420 GWh - Lotto 3: 410 GWh

II.2.2) Opzioni Sì Per ciascun singolo lotto, nel caso in cui, prima del decorso del termine di durata, anche prorogato, della Convenzione siano esauriti i quantitativi massimi sopra indicati, Consip S.p.A. si riserva di richiedere all'aggiudicatario, alle stesse condizioni, di incrementare i quantitativi e gli importi massimi fino alla concorrenza del sesto quinto ai sensi del R.D. 2440/1923.

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione

La Convenzione avrà una durata di 12 mesi a partire dalla sua attivazione; durante tale periodo le Amministrazioni Contraenti potranno emettere gli Ordinativi di Fornitura. I singoli Contratti di fornitura conclusi a seguito della ricezione degli Ordinativi di Fornitura avranno durata 12 mesi a partire dall'attivazione della fornitura richiesta.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Dovrà essere prestata all'atto dell'offerta, con le modalità e le condizioni stabilite nel Disciplinare di gara, una cauzione provvisoria, valida per tutto il periodo di vincolatività dell'offerta, di importo pari ad Euro 480.000,00 (quattrocentoottantamila/00) per il Lotto 1, Euro 420.000,00 (quattrocentoventimila/00) per il Lotto 2, Euro 410.000,00 (quattrocentodiecimila/00) per il Lotto 3; modalità e condizioni di escussione della cauzione provvisoria sono stabilite nel Disciplinare di gara. L'aggiudicatario sarà tenuto a prestare due distinte cauzioni definitive, rispettivamente a garanzia dell'adempimento dell'obbligo di pagamento dei costi delle verifiche ispettive, e degli altri obblighi contrattuali, nonché a stipulare una polizza assicurativa R.C. secondo le modalità e le condizioni stabilite nel Disciplinare di Gara.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia Secondo quanto previsto negli atti di gara.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto

È ammessa la partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate o raggruppande con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 10, D.Lgs. n. 358/1992 e s.m.i., di Consorzi di imprese, ovvero, per le imprese stabilite in altri paesi membri dell'UE, nelle forme previste nei paesi di stabilimento.

Non è ammesso che un'Impresa partecipi alla gara singolarmente e quale componente di un R.T.I. o di un Consorzio, ovvero che partecipi a R.T.I. o Consorzi diversi, pena l'esclusione dalla gara dell'Impresa medesima e dei R.T.I. o Consorzi ai quali l'Impresa partecipa.

Per favorire la concorrenza, conformemente alle segnalazioni dell'Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato AS251 del 30/1/2003 (Bollettino n.5/2003) e S536 del 18/01/2005 non è ammessa la partecipazione in R.T.I. di due o più Imprese che - anche avvalendosi di società terze nelle modalità indicate nel Disciplinare - siano in grado di soddisfare singolarmente i requisiti economici e tecnici di partecipazione con riferimento al lotto di importo superiore tra quelli per cui si partecipa, pena l'esclusione dalla gara del R.T.I. così composto.

Limitazioni alla partecipazione dei consorzi, all'avvalimento ed al subappalto, in conformità alla predetta segnalazioni dell'Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato, sono previste nel Disciplinare di gara.

III.1.4) Altre condizioni particolari cui è soggetta la realizzazione dell'appalto: SI - Descrizione negli atti di gara.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Situazione personale degli operatori, iunclusi i requisiti relativi all'sicrizione nell'albo porfessionale o nel registro commerciale

Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti:

Pena l'esclusione dalla gara, ciascun concorrente (impresa singola/R.T.I./Consorzio) deve soddisfare, anche ai sensi di quanto stabilito nel Disciplinare di gara, le seguenti condizioni:

- a) essere iscritto per attività inerenti la presente fornitura nel Registro delle Imprese o in uno dei registri professionali o commerciali dello Stato di residenza se si tratta di uno Stato dell'UE, in conformità con quanto previsto dall'art. 12, D.Lgs. 358/1992 e s.m.i..;
- b) non sussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11, D.Lgs.358/1992 e s.m.i.;
- c) non essere destinatario delle sanzioni interdittive o delle misure cautelari di cui al D.Lgs. 231/2001 che impediscono di contrattare con le Pubbliche Amministrazioni;

- d) aver ottemperato agli obblighi previsti dalla normativa sul diritto al lavoro dei disabili di cui alla L.68/1999 qualora vi sia soggetto;
- e) adempiere, all'interno della propria azienda, agli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa in materia.

III.2.2) Capacità economica e finanziaria

Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti:

Pena l'esclusione dalla gara, ciascun concorrente (impresa singola/R.T.I./Consorzio) deve soddisfare, anche ai sensi di quanto stabilito nel Disciplinare di gara, le seguenti condizioni:

- a) presentare un'idonea referenza bancaria rilasciata da Istituto di Credito;
- b) aver realizzato, complessivamente negli ultimi due esercizi finanziari approvati alla data di pubblicazione del presente bando, un fatturato specifico per forniture di energia elettrica e dei servizi connessi non inferiore a: Euro 48.000.000,00 (quarantotttomilioni/00) per la partecipazione al lotto 1; Euro 42.000.000,00 (quarantaduemilioni/00) per la partecipazione al lotto 2; Euro 41.000.000,00 (quarantunomilioni/00) per la partecipazione al lotto3. Se il concorrente non è in grado, per giustificati motivi, di presentare quanto richiesto, può provare la propria capacità economica e finanziaria mediante qualsiasi altro documento considerato idoneo dalla Consip S.p.A., ai sensi dell'art. 13, comma 3, D.Lgs. n. 358/1992.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1.1) Tipo di procedura: Aperta

IV.2.1) criteri di aggiudicazione: Prezzo più basso ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera a), D. Lgs. 358/1992.

Ulteriori dettagli sull'attribuzione dei punteggi sono contenuti nel Disciplinare di gara.

IV.2.2) Ricorso ad un'asta elettronica NO

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la Documentazione complementare

Termine per il ricevimento per le richieste e l'accesso di documenti data 13/06/2006 Ora: 12,00

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data 13/06/2006 Ora: 12,00, pena irricevibilità e/o non ammissione alla gara

IV.3.6) Lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: ITALIANO

IV.3.7) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta Fino al 10/12/2006

IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte data 13/06/2006 Ora: 15,00

luogo: presso gli uffici di Consip S.p.A., all'indirizzo di cui al punto 1.1.

Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte SI. Un rappresentante per impresa o R.T.I. o Consorzio, munito di delega, nel rispetto della procedura indicata nel Disciplinare di Gara.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) Trattasi di appalto periodico: NO

VI.2) Appalto connesso ad un progetto e/o programma finanziato dai fondi comunitari NO

VI.3) Informazioni complementari:

- 1. I prezzi unitari a base d'asta non superabili in sede di offerta, sono stabiliti nel Disciplinare di gara.
- 2. Non è ammessa la partécipazione di imprese, anche in R.T.I. o consorzio, che abbiano rapporti di controllo e/o collegamento, ai sensi dell'art. 2359 cod. civ., con altre imprese che partecipano alla gara singolarmente o quali componenti di R.T.I. o consorzi, pena l'esclusione dalla gara sia delle imprese collegate sia delle imprese controllanti che delle imprese controllate, nonché dei R.T.I. o consorzi ai quali le imprese eventualmente partecipino. Sono altresì esclusi dalla gara i concorrenti coinvolti in situazioni oggettive lesive della par condicio tra concorrenti e/o lesive della segretezza delle offerte.
- Non sono ammesse offerte parziali e/o condizionate.
- 4) Le specifiche prescrizioni riguardanti il dettaglio della fornitura e dei servizi, i criteri di aggiudicazione, gli elementi di valutazione, le modalità di presentazione delle offerte, la partecipazione a più lotti, le ulteriori cause di

- esclusione dalla gara e le altre informazioni sono contenute nel Disciplinare di Gara e relativi allegati.
- Il subappalto è consentito nei limiti e con le modalità previste nel Disciplinare di gara, a condizione che ciò venga indicato in sede di offerta.
- Le offerte anormalmente basse verranno sottoposte a verifica ai sensi dell'art. 19, D.Lgs.358/1992 e s.m.i., anche in base a quanto stabilito dall'art. 1 L.327/2000.
- 7. Consip si riserva la facoltà di effettuare verifiche ispettive anche mediante apposito Organismo di Ispezione accreditato secondo la norme EN 45004. L'importo delle predette verifiche sarà a carico del Fornitore fino all'ammontare pari allo 0,1% del valore del fatturato risultante dalla rendicontazione delle fatture emesse secondo quanto riportato nell'appendice del Capitolato tecnico "Flussi Datamart" e sino ad un importo massimo pari a € 10.220,00 (diecimiladuecentoventi/00) per il Lotto 1, € 9.000,00 (novemila/00) per il Lotto 2, € 8.600,00 (ottomilaseicento/00) per il Lotto 3.
- 8. Consip S.p.A. si riserva il diritto di: a) non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate venga ritenuta idonea b) procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, c) sospendere, reindire o non aggiudicare la gara motivatamente, d) non stipulare motivatamente la Convenzione anche qualora sia intervenuta in precedenza l'aggiudicazione.
- 9. I concorrenti, con la presentazione delle offerte, consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi della D.Lgs 196/2003 s.m.i., per le esigenze concorsuali e contrattuali.
- 10. Informazioni e chiarimenti sugli atti di gara possono essere richiesti dal lunedi al venerdi esclusivamente a mezzo fax/e-mail al numero/indirizzo di cui al punto I.1, entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del 24/05/2006.
- 11. La documentazione ufficiale di gara è disponibile in duplice formato, (i) elettronico, firmato digitalmente, scaricabile dai siti www.consip.it e www.mef.gov.it, (ii) cartaceo, ritirabile presso la Consip S.p.A.. Si precisa che la versione in formato elettronico firmata digitalmente costituisce l'originale della documentazione di gara mentre la versione cartacea ne è la copia conforme. Per la lettura della documentazione firmata digitalmente è necessario dotarsi dell'apposito software per la verifica della firma digitale, rilasciato da uno dei certificatori iscritti all'Elenco pubblico dei certificatori di cui all'art. 28, comma 6, DPR 445/2000 e disponibile sul sito www.cnipa.gov.it. Si precisa altresì che sui siti di cui al precedente I.1) è disponibile anche una versione elettronica della documentazione in formato PDF non firmata digitalmente. In caso di discordanza tra le versioni, prevale la versione firmata digitalmente.
- 12. I chiarimenti e/o le rettifiche agli atti di gara verranno inviati a mezzo fax a chi avrà ritirato la documentazione ufficiale in formato cartaceo, nonché a chi, avendo scaricato la versione elettronica firmata digitalmente, ne faccia esplicita richiesta a mezzo fax al numero sub I.1 specificando i dati necessari per consentire l'invio, e pubblicati in formato elettronico, anche firmato digitalmente, sui siti di cui al punto I.1, nonché pubblicati comunque secondo le modalità previste nel D.Lgs.358/92 e s.m.i..

VI.4) PROCEDURE DI RICORSO

VI.4.1) Organismo responsabile delle procedure di ricorso

Denominazione ufficiale: Tribunale amministrativo Regionale del Lazio, sez. Roma.; Indirizzo: Via Flaminia, 189

CAP: 00196 Città: Roma Paese: Italia; Telefono: 06/328721; Fax: 06/32872310

VI.4.2) Presentazione di ricorso

Informazioni precise sui termini di presentazione di ricorso

Contro il presente provvedimento è proponibile ricorso avanti il TAR entro 60 giorni dalla piena conoscenza ed è proponibile ricorso straordinario avanti il Presidente della Repubblica entro 120 giorni.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 18/04/2006

L'Amministratore Delegato Dott. Danilo Oreste Brogg

COMUNE DI PARMA

Concessione di lavori pubblici - Concessione di costruzione e gestione per la riqualificazione di piazza Ghiaia

Lavori

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE CONCEDENTE

Denominazione	Servizio responsabile
Comune di Parma	Unità Speciale Authority
	/ \
Indirizzo	C.A.P.
Largo Torello de Strada, n.11/A	43100
Località/Città	Stato
PARMA (PR)	ITALIA
Telefono	Telefax
0521.218650	0521.218294
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
e.razzini@comune.parma.it	www.comune.parma.it
	·

I.2) Indirizzo presso il quale è poss	SIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:
Come al punto I.1	Se diverso, cfr. allegato A
I.3) Indirizzo presso il quale è poss	IBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:
Come al punto I.1	Se diverso, cfr. allegato A
Q	
I.4) Indirizzo al quale inviare le ca	ANDIDATURE:
Come al punto I.1 🛛	Se diverso, cfr. allegato A
I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUE	DICATRICE *
Livello centrale	Istituzioni Europee

SEZIONE II: OGGETTO DEL CONTRATTO

II.1) DESCRIZIONE DELLA CONCESSIONE

Livello regionale/locale X

H.(1.1) Denominazione conferita al contratto dall'amministrazione concedente Concessione di costruzione e gestione per la riqualificazione di Piazza Ghiaia.

Organismo di diritto pubblico 1

Altro

II.1.2) Descrizione

Licitazione privata per l'affidamento di un contratto di concessione di lavori pubblici ai sensi dell'art. 19, comma 2, della Legge n. 109/94 e succ. mod. e integr., per la progettazione definitiva ed esecutiva, realizzazione e gestione dell'intervento di riqualificazione di Piazza Ghiaia, ivi compresa la ristrutturazione e la gestione del mercato coperto e dei negozi ad esso contigui situati sotto viale Mariotti e di proprietà del Comune di Parma.

П.1.3) Luogo Parma (PR), zona centro storico – Piazza Ghia	ia – Viale Mariotti.
Codice NU	JTS*: ITD 52	
II.1.4) Nomencla	atura	
II.1.4.1) CPV (ve	ocabolario comune per gli appalti))*
	Vocabolario principale	Vocabolario supplementare (se pertinente)
Oggetto principale	45 21 31 00-4	
Oggetti comple- mentari	45 22 33 00-9	
mentari		
II.1.4.2) Altre no	omenclature rilevanti (NACE)	
II.2) QUANTITAT	TIVO O ENTITÀ DELLO CONTRATTO	G ^X
II.2.1) Quantitat	tivo o entità totale	
		ra un prezzo ex art. 19, comma 2, L. n. 109/94 e ss. mm. ii., che (cinque milioni/00), al netto di I.V.A.

II.2.2) Percentuale minima degli appalti di lavori da aggiudicare a terzi (se del caso)

Nessuna.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.1.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Le condizioni di partecipazione sono contenute e regolamentate nel disciplinare di gara.

Il richiamo al disciplinare, parte integrante del bando, è finalizzato a sollecitare la diligenza delle imprese che intendano concorrere, esonerando l'amministrazione aggiudicatrice da ogni responsabilità.

III.1.1.1) Situazione giuridica - prove richieste

La situazione giuridica è contenuta e regolamentata nel disciplinare di gara.

Il richiamo al disciplinare, parte integrante del bando, è finalizzato a sollecitare la diligenza delle imprese che intendano concorrere, esonerando l'amministrazione aggiudicatrice da ogni responsabilità.

III.1.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste

I requisiti di capacità economica e finanziaria sono specificati nel disciplinare di gara.

Il richiamo al disciplinare, parte integrante del bando, è finalizzato a sollecitare la diligenza delle imprese che intendano concorrere, esonerando l'amministrazione aggiudicatrice da ogni responsabilità.

III.1.1.3) Capacità tecnica - prove richieste

I requisiti di capacità tecnica sono specificati nel disciplinare di gara.

Il richiamo al disciplinare, parte integrante del bando, è finalizzato a sollecitare la diligenza delle imprese che intendano concorrere, esonerando l'amministrazione aggiudicatrice da ogni responsabilità.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) CRITERI PER L'AFFIDAMENTO

La concessione sarà aggiudicata in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 21, legge n. 109/94, succ. mod. e integr. Il disciplinare di gara, al quale si fa espresso richiamo per sollecitare la diligenza dei concorrenti, indica gli elementi di valutazione, i pesi ed i sub-pesi. Saranno escluse le offerte dei concorrenti che otterranno, in merito agli elementi tecnici e gestionali, meno di 15 punti su 56 complessivi.

IV.2) INFO	ORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
IV.2.1) Nu	mero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *
N. 1 -	- Business Unit Authority – Comune di Parma.
IV.2.2) Sc	adenza fissata per la ricezione delle candidature
05/0	06/2006 (gg/mm/aaaa) o DDD giorni dalla data di spedizione dell'avviso
Ота (se pertinente): 12,00

IV.2.3) LINGUA/E UTILIZZABILE/I DA PARTE DEI CANDIDATI

					altre – paese terzo
			x / 🗆		

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

NO

VI.2) LA CONCESSIONE È CONNESSA AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE ? *

NC

VI.3) INFORMAZIONI SUPPLEMENTARI (se del caso)

Il disciplinare di gara può essere anche scaricato dal sito www.comune.parma.it. L'esame delle domande di partecipazione e dei relativi documenti avverrà in seduta pubblica (data, ora e luogo indicati nel disciplinare). L'aggiudicazione è subordinata all'esito della verifica prevista dall'art. 12, D.Lgs. n. 42/2002 (v. par. n. 12 disciplinare – il richiamo esonera l'amministrazione da ogni responsabilità). Organismo responsabile delle procedure di ricorso: Tribunale Amministrativo per l'Emilia Romagna – sezione staccata di Parma – Piazzale Santafiora n. 7 – 43100 Parma – Tel. 0521.286095 – Fax 0521.208986. Il ricorso al T.A.R. Emilia Romagna, Sezione di Parma, deve essere notificato entro sessanta giorni dalla ricezione del provvedimento lesivo degli interessi legittimi del concorrente.

VI.4) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 13/04/2006

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

ING. ENRICO RAZZINI

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

	<u> </u>
Denominazione	Servizio responsabile
Comune di Parma	Unità Speciale Authority
Indirizzo	C.A.P.
Strada della Repubblica n. 1	43100
	, in the second
Località/Città	Stato
Parma	Italia
Telefono	Telefax
0521.218650	0521.218294
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
e.razzini@comune.parma.it	www.comune.parma.it

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Servizio responsabile
Unità Speciale Authority
C.A.P.
43100
Stato
Italia
Telefax
0521.218294
Indirizzo Internet (URL)
www.comune.parma.it

1.4) Indirizzo al quale inviare le candidature

Denominazione	Servizio responsabile
Indirizzo	C.A.P.
Località/Città	Stato
Telefono	Telefax
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

COMUNE DI CARUGATE

Fornitura in opera di apparecchiature di cottura e manipolazione pasti

I.1) Denominazione e indirizzi ufficiali della Amministrazione aggiudicatrice

Denominazione	Servizio responsabile
Comune di Carugate	Istruzione
Indirizzo	CAP
Via XX settembre 4	20061
Città	Stato
Carugate	Italia
Telefono	Fax
02/92158217	02/9253207
Posta elettronica	Indirizzo internet
Servizi_persona@comune.carugate.mi.it	www.comune.carugate.mi.it

I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni Come al punto I.1); I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1); I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte come al punto I.1). II.1) Descrizione II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisti; II.1.6) Oggetto dell'appalto: fornitura in opera di apparecchiature di cottura e manipolazione pasti; II.1.7) luogo di consegna: centro di cottura via del Ginestrino Carugate; II.1.9) Divisione in lotti NO; II.1.10 ammissibilità varianti SI; II.2.1) quantitativo o entità totale:attrezzature per produzione 1200/pranzi giorno, importo a base/d'asta € 280.000,00; II.3) Termine di esecuzione: 30 giorni dall'aggiudicazione dell'appalto. III. Informazioni di carattere giuridico tecnico ed economico III.1.1) Cauzione di € 5.600; III.1.2) Principale modalità di finanziamento: mutuo; III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori: ATI III.2.1) Condizioni di partecipazione: Iscrizione alla CCIAA, assenza delle cause di esclusione del D.lgs. 358/92;

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: referenze bancarie

III.2.1.3) Capacità tecnica: avere svolto forniture di € 250.000 nel triennio 2003/2005, avere svolto nello stesso triennio forniture di apparecchiature di cottura e manipolazione pasti per l'esecuzione di un centro di cottura con capacità produttiva di 1200 pranzi/giorno;

IV. Procedure IV.1) Procedura aperta IV.1.3.2) pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto: invio GUCE 14.04.06 n. 2006-018895 IV. Criteri di aggiudicazione: B2) offerta economicamente più vantaggiosa come indicato nel capitolato d'oneri IV.3.2) Documenti complementari disponibili fino al 07.06.2006 IV.3.3) Scadenza ricezione offerte: 8.06.06 ore 12.00; IV.3.5) Lingua utilizzabile: italiana IV.3.6) periodo durante il quale l'offerente è vincolato: 240 gg. IV.3.7.2) apertura offerte 9.06.06 ore 10.00.

Carugate, 18.04.06

SPONSABILE DEL SETTORE IV 🔊 Emanuela Seghizzi

27-4-2006

COMUNE DI GORGONZOLA

Bando di gara d'appalto - Affidamento del servizio sostitutivo di mensa a mezzo buoni pasto per il personale dipendente del Comune di Gorgonzola

Lavori \mathfrak{I} Forniture \mathfrak{I} Servizi $\mathfrak{I}X$

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Comune di Gorgonzola Settore Affari Generali

Via Italia, 62 20064

Gorgonzola (Mi) Italia

Telefono 02/95701.1 Telefax 02/95701.246

(e-mail)Gaetana.spina@comune.gorgonzola.mi.it Indirizzo Internet www.comune.gorgonzola.mi.it

- 1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI Come al punto I. 1
- 1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE Come al punto I.1
- I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE Come al punto I.1
- I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: LIVELLO REGIONALE/LOCALE

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1.3) Tipo di appalto di servizi Categoria del servizio 17
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice * Pubblico incanto (art. 6 D.Lgs. 157//95)
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto Affidamento del servizio sostitutivo di mensa a mezzo buoni pasto per il personale dipendente del Comune di Gorgonzola.
- II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Comune di Gorgonzola

- II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC: 64
- II.2.1) Quantitativo o entità totale: Importo presunto a base d'asta di euro 510.400,00.= per anni 5.
- II.3) DURATA DELL'APPALTO: INIZIO 01/07/2006 E/O FINE 30/06/2011

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste:

Una cauzione pari al 2% dell'importo dell'appalto, per un ammontare di euro 10.208,00.=

— 106 —

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia Mezzi ordinari di bilancio

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

Sono ammesse a partecipare alla gara le società di capitali in possesso dei requisiti stabiliti dall'art. 3 del DPCM 18/11/2005

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA

IV.2) criteri di aggiudicazione: B) Offerta economicamente più vantaggiosa

- IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
- IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli Disponibili fino al 13/06/2006
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione 13/06/2006 Ore 12,00
- IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione ITALIANO
- IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte Rappresentanti legali o delegati
- IV.3.7.2) Data, ora e luogo data 14/06/2006 ora 9,30 luogo: Sala Giunta del Palazzo Comunale

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.5) Data di spedizione del presente bando 18/04/2006

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Comune di Gorgonzola Ufficio Protocollo

Via Italia, 62 20064

Gorgonzola Italia

Telefono 02/ 95701.1 Telefax 02/ 95701.246

IL COORDINATORE DEL SETTORE

PROVINCIA DI MILANO

Bando di gara per asta pubblica - «Servizio di pulizia e di portierato/reception presso diversi Centri Scolastici Provinciali per il periodo 1° luglio 2006/30 giugno 2009» (Atti prov.li n. 77928/2006 Fasc.10.8/2004/9791).

La PROVINCIA DI MILANO - Via Vivaio 1 - 20122 Milano - Cod.Fisc. 02120090150 - Sito Internet: www.provincia.milano.it /appalti/appalti.htm- indice un'asta pubblica avente il seguente oggetto: "Servizio di pulizia e di portierato/reception presso diversi Centri Scolastici Provinciali per il periodo 1.7.2006/30.6.2009", per un importo complessivo (IVA esclusa) di € 2.516.325,24.= oltre all'importo di € 2.013.060,20.= (IVA compresa) in caso di esercizio della facoltà di rinnovo ai sensi dell'art.7 – comma 2 – del D.Lgs. n.157/1995 suddiviso in:

LOTTO 1 – Centri Scolastici di Lissone, Monza e Vimercate per un importo a base d'asta di € 588.405,51.= (IVA esclusa) di cui € 400.305,51.= (IVA esclusa) per il servizio di pulizia ed € 188.100,00.= per il servizio di portierato/reception

LOTTO 2 – Centri Scolastici di Cologno Monzese, Cinisello Balsamo, Bollate e "Gallaratese" per un importo a base d'asta di € 985.643,01.= (IVA esclusa) di cui € 593.603,01.= (IVA esclusa) per il servizio di pulizia ed € 392.040,00.= per il servizio di portierato/reception

LOTTO 3 – Centri Scolastici di San Donato Milanese, "Zona 18", "Puecher", "Casa della Pace", L.C. "Carducci" e I.I.S.S. "Conti"/"V.Veneto" per un importo a base d'asta di € 942.276,72.= (IVA esclusa) di cui € 629.436,72.= (IVA esclusa) per il servizio di pulizia ed € 312.840,00.= per il servizio di portierato/reception

CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art.23 - comma 1 - lett.b) - del D.Lgs. n.157/1995 testo vigente.

DATA DELLA GARA: 6/06/2006 - ORE: 10.00, presso la sede dell'Ente.

LUOGO DI ESECUZIONE: Centri Scolastici della Provincia di Milano.

TERMINE PER IL RICEVIMENTO DELLE OFFERTE: entro le ore 12.00 del 5/06/2006 - termine perentorio.

Il bando di gara è disponibile sul sito internet www.provincia.milano.it/appalti/htm e presso il Settore Appalti e Contratti – Via Vivaio 1 – Milano – tel.02/7740.2255 – fax.02/7740.2792 – 02/7740.2789.

Chiarimenti tecnici possono essere richiesti presso il Settore Servizi Generali – Viale Piceno 60 - Milano - fax. 02/7740.2871. Milano, 10 Aprile 2006

IL DIRETTORE DEL SETTORE APPALTI E CONTRATTI

Avv. Patrizia Tranani

COMUNE DI MILANO

Bando di gara d'appalto - Forniture di pubblicazione in formato non librario per le biblioteche del sistema bibliotecario urbano

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ?

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione: Comune di Milano Servizio responsabile: Settore Acquisti di Beni e Servizi

Indirizzo: Galleria Ciro Fontana, 3 C.A.P.: 20121 Località/Città: Milano Stato: Italia

I.2), I.3), I.4) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI/ DOCUMENTAZIONE ED INVIARE LE OFFERTE: Come al punto I.1

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.2) TIPO DI APPALTO DI FORNITURE: Acquisto

II.1.4) SI TRATTA DI UN ACCORDO QUADRO? * NO \(\Boxed{1} \)

II.1.6) DESCRIZIONE/OGGETTO DELL'APPALTO: Fornitura aperta di pubblicazioni in formato non librario per le biblioteche del sistema bibliotecario urbano. Periodo decorrente dalla data di aggiudicazione al 31 dicembre 2008.

II.1.7) LUOGO DI ESECUZIONE DELLA FORNITURA: biblioteche e/o uffici nell'ambito della città di Milano.

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti): Oggetto principale: 32321300-2

Oggetti complementari: 32322000-6

II.1.9) DIVISIONE IN LOTTI: NO

II.1.10) Ammissibilità di varianti : NO

- II.2.1) QUANTITATIVO O ENTITÀ TOTALE: importo complessivo a base d'asta € 516.250,00 I.V.A esclusa elevabile di ulteriori € 172.000,00 I.V.A. esclusa qualora l'Amministrazione si avvalga della facoltà prevista dall'art. 4 comma 2 del Capitolato speciale d'appalto parte II clausole contrattuali.
- II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE: Inizio decorrente dalla data di aggiudicazione al 31/12/2008

SEZ. III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

- III.1.1) CAUZIONI E GARANZIE RICHIESTE: costituzione deposito cauzionale provvisorio secondo modalità previste dall'art. 7 della nota esplicativa del bando/ disciplinare di gara del valore di € 17.208,35 (scadenza minima 03/09/2006).
- III.1.2)PRINCIPALI MODALITÀ DI FINANZIAMENTO E DI PAGAMENTO E/O RIFERIMENTI ALLE DISPOSIZIONI APPLICABILI IN MATERIA: mezzi correnti di bilancio deliberazione di giunta comunale n. 3197 del 23/12/2005. Il pagamento delle fatture avra' luogo a 90 giorni solari dalla data di protocollazione (art. 14 del capitolato speciale d'appalto) previa corretta esecuzione della fornitura.

- III.1.3) FORMA GIURIDICA CHE DOVRÀ ASSUMERE IL RAGGRUPPAMENTO DI IMPRENDITORI, DI FORNITORI O DI PRESTATORI DI SERVIZI AGGIUDICATARIO DELL'APPALTO: ex art. 10 del D.Lgs. 358/92
- III.2.1.1) SITUAZIONE GIURIDICA -PROVE RICHIESTE: mediante dichiarazioni (IT art.46 E 47 D.P.R. 445/2000) comprovanti quanto indicato all'art. 7 della nota esplicativa del Bando/Disciplinare di gara:

III.2.1.2) CAPACITÀ ECONOMICA E FINANZIARIA -PROVE RICHIESTE:

- possesso di un volume d'affari nel triennio 2003/2004/2005 almeno pari a € 688.225,00, come riportato nelle dichiarazioni I.V.A. o imposta equivalente in ambito U.E., ossia all'importo posto
- a base d'asta sommato all'importo che si prevede di elevare nei dodici mesi in caso di proroga.
- l'indicazione di istituto/i di credito operante negli stati membri U.E. attestanti l'idoneità economica e finanziaria dell'impresa per l'assunzione dell'appalto in questione.

III.2.1.3) CAPACITÀ TECNICA – TIPO DI PROVE RICHIESTE:

- indicazione della disponibilità in uso di uno o più punti vendita al pubblico nel territorio del Comune di Milano per una superficie globale maggiore o uguale a 700 mq, dimostrata mediante fotocopia del contratto di acquisto o locazione, o altro titolo idoneo a dimostrare la disponibilità predetta; i contratti di rogito possono essere sostituiti da autocertificazioni identificanti tassativamente lo stabile, la sede, la proprietà il notaio rogante e il numero di repertorio.
- disponibilità di consolidate capacità e relazioni commerciali, intese in tal senso: identificate nel successivo elenco, indicativo e non esaustivo, le maggiori aziende produttrici e/o distributrici di prodotti multimediali, il candidato deve dimostrare il possesso di relazioni di acquisto preferibilmente presso i citati produttori/fornitori, ed altri che il candidato vorrà inserire, fornendo autocertificazione attestanti un flusso di transazioni commerciali positivamente avvenute negli anni 2003/2004/2005 per un valore complessivo almeno pari ad € 688.225,00 ossia all'importo posto a base d'asta sommato all'importo che si prevede di elevare nei dodici mesi in caso di proroga (Iva esclusa); da tale autocertificazione si devono evincere gli oggetti delle forniture, anche per categorie, e gli importi complessivi fatturati, per ogni anno del periodo indicato, per ognuno dei fornitori/produttori di cui all'elenco predetto, e di seguito riportato:

Distributori documenti audio: Audioglobe, Deltadisch, Edel Italia, Emi Music Italy, Sony BMG Music Entertainment Italy, Self Distribuzione, Universal Music Italy, Venus Distribuzione, Warner Music Italia, I.R.D - **Distributori documenti video:** 01 Distribution, 20th Century Fox, Buena Vista H.E., Cecchi Gori H.E., Eagle P, DNC E., Medusa H.E., Mondo H.E., Terminal Video, Sony P.H.E., Universal P.V., Warner H.V.

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IV.1) TIPO DI PROCEDURA: Aperta
- IV.1.1) SONO GIÀ STATI SCELTI CANDIDATI? NO
- IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: prezzo più basso
- IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: GARA N. 21/2006 RDA 351128/2006 P.G. 348614/2006.
- IV.3.2) DOCUMENTI CONTRATTUALI E DOCUMENTI COMPLEMENTARI CONDIZIONI PER OTTENERLI: I documenti e le modalità per ottenerli sono indicati nella Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara.
- IV.3.3) SCADENZA FISSATA PER LA RICEZIONE DELLE OFFERTE: ore 15,30 del 05/06/2006
- IV.3,5) LINGUE UTILIZZABILI NELLE OFFERTE E NELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: ITALIANO

- IV.3.6) PERIODO MINIMO DURANTE IL QUALE L'OFFERENTE È VINCOLATO DALLA PROPRIA OFFERTA: 90 giorni dalla data di cui al punto IV.3.7.2)
- IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: chiunque interessato
- IV.3.7.2) DATA, ORA E LUOGO: 06/06/2006 ore 10,00 Galleria Ciro Fontana, 3 Milano

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI:

Altre informazioni, quali ad esempio le modalità di presentazione dell'offerta, elementi di valutazione dell'offerta, soggetti ammessi alla gara, ecc., sono contenute nella Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara e nel Capitolato speciale d'appalto, disponibili gratuitamente presso la Reception (indirizzo punto 1.1) ed al sito Internet www.comune.milano.it.

All'aggiudicazione si addiverrà anche in presenza di una sola offerta valida.

La stazione appaltante si riserva di esercitare la facoltà di cui agli articoli 10 e 11 della Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara ed inoltre la facoltà di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui la fornitura in oggetto comporti un onere maggiore per l'Amministrazione rispetto all'onere che ne deriverebbe dall'acquisizione della stessa tipologia di fornitura direttamente da convenzione stipulata o stipulanda da Consip S.p.A.

Per informazioni su atti di gara vedi art. 13 della Nota esplicativa del Bando/Disciplinare di gara.

Responsabile del procedimento: Istruttore direttivo amm.vo Girardi Gianpaola

VI,5) DATA DI SPEDIZIONE DEL BANDO ALLA GUCE: 20/4/2006 - ALLA GURI: 18/4/2006

IL DIRETTORE DI SETTORE Dr. Nunzio Di ggonetti

COMUNE DI SESTO SAN GIOVANNI

Sesto San Giovanni, piazza della Resistenza n. 20 Tel. 02/2496294295, telefax 02/26220344 Sito internet www.sestosg.net E-mail serv_contratti@sestosg.net

Avviso di asta pubblica - Incarico di consulenza e brokeraggio assicurativo

Questa Amministrazione intende affidare mediante asta pubblica - procedura aperta di cui all'art. 6, commi 1 e 2, lett. a) del D. Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, con il criterio di aggiudicazione di cui all'art. 23, comma 1, lett. b) dello stesso decreto, il seguente servizio:

INCARICO DI CONSULENZA E BROKERAGGIO ASSICURATIVO

- Oggetto del servizio: assistenza e consulenza all'Amministrazione Comunale in materia di rischi ed esigenze assicurative, comprendente le prestazioni indicate all'art. 2 del capitolato speciale.
- Durata del servizio: 5 (cinque) anni a decorrere dalla data che verrà indicata nella comunicazione di aggiudicazione.
- Scadenza del termine per la presentazione delle offerte: ore 16.00 del 6 giugno 2006.
- Data di invio e di ricezione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 13 aprile 2006.

I requisiti e le modalità di partecipazione sono contenuti nel bando di gara integrale, consultabile presso il Servizio Legale - Contratti del Comune e reperibile sul sito Internet www.sestosg.net.

Sesto San Giovanni, 13 aprile 2006

Dott. Flavia Ors

M-1252 (A pagamento).

4

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a. Servizio Idrico Integrato della Città di Milano

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Tel. 02/77471, telefax 02/780033

Bando di gara per pubblico incanto

La Metropolitana Milanese S.p.A. intende indire gara, nella forma del pubblico incanto, per l'affidamento dell'appalto integrato relativo alla realizzazione di un impianto sperimentale di filtrazione per la rimozione dei nitrati e del cromo esavalente presenti nell'acqua distribuita dalla centrale A.P. Gorla, in Milano. Imp. compl. stimato: € 1.148.890,74 + IVA. Imp. oneri di sicurezza: € 43.791,60 + IVA. Imp. oneri di progettazione: 35.186,27 + IVA e CNPAIA. Imp. oneri coord. sic. in fase di progettazione: € 7.966,57 + IVA. L'aggiudicazione avverrà a corpo con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 24, comma 1, lett. b) del D.Lgs. 158/95, da valutare in base ai sequenti elementi: a) prezzo punt. max 65. b) valore tecnico prestazionale punt. max 35. Categoria prevalente: OS22 class /III. Termine di ultimazione: 120 giorni n.c. dalla data del Verbale consegna lavori. Le offerte dovranno essere formulate nel rispetto delle modalità previste nell'edizione integrale del Bando che è disponibile presso la Società e sui siti internet http:// osservatorio.oopp.regione.lombardia.it e www.metropolitanamilanese it. Le offerte dovranno tassativamente e perentoriamente pervenire, pena l'esclusione dalla gara, entro e non oltre le ore 15 del 22.5.2006, presso la sede della Società.

Milano, **18 APR** 2006

Metropolitana Milanese S.p.A.

Il Presidente e Amministratore Delegato: ing. Giulio Burchi

M-1256 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI MILANO

Bando di gara - Fornitura di apparati di rete Cisco Systems Inc.

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE, INDIRIZZI E PUNTI DI CONTATTO

Università degli Studi di Milano, Ufficio Contratti Immobiliari, Gare Forniture e Servizi, Via Festa del Perdono, 7 – 20122 Milano, Italia - tel. 02 50312157 – fax 02 50312035 – www.unimi.it/enti_imprese/4174.htm

Ulteriori informazioni, il capitolato d'oneri e la documentazione complementare sono disponibili presso: i punti di contatto sopra indicati

Le offerte o le domande di partecipazione vanno inviate a: Università degli Studi di Milano, Ufficio Archivio e Protocollo Generale, Via Festa del Perdono, 7 – 20122 Milano, Italia - tel. 02 50312043 – www.unimi.it I.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Organismo di diritto - PRINCIPALI SETTORI DI ATTIVITÀ:

L'amministrazione aggiudicatrice acquista per conto di altre amministrazioni aggiudicatici: no SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.1) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: Procedura aperta ex art. 9 co. 1 lett.a) del D.Lgs. 358/92 e s.m.i. ed ex Direttiva 2004/18/CE e s.m.i. per la fornitura di apparati di rete Cisco Systems Inc. per la connessione ad alta velocità di alcune sedi universitarie alla nuova rete di Ateneo II.1.2) Tipo di appalto e luogo di esecuzione, di consegna o di prestazione dei servizi: forniture - acquisto

II.1.3) L'avviso riguarda: un appalto pubblico

II.1.5) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti: Fornitura di apparati di rete Cisco Systems Inc. per la connessione ad alta velocità di alcune sedi universitarie alla nuova rete di Ateneo

II.1.6) CPV: Vocabolario Principale 32413100

II.1.8) Divisione in lotti: no

II.1.9) Ammissibilità di varianti: no

II.2) QUANTITATIVO O ENTITA' DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale:

CISCO 2821 N.31

S28NAESK9-12XXX(*) N.31 (*) xxxx indica la release disponibile al momento della consegna del materiale

MEM2821-256U512D N.31 HWIC-4ESW N.31

II.2.2) Opzioni: no

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE: 60 giorni dall'aggiudicazione SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: L'aggiudicatario dovrà consegnare, all'atto della stipulazione del contratto, una garanzia bancaria o assicurativa pari al 10% dell'importo di aggiudicazione
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di operatori economici aggiudicatario dell'appalto: Sono ammessi raggruppamenti di imprese dell'art. 10 D.Lgs. n.358/92 e s.m.i.
- III.1.4) Altre condizioni particolari cui è soggetta la realizzazione dell'appalto: si veda la documentazione di gara
- III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
- III.2.1) Situazioni personale degli operatori, inclusi i requisiti relativi all'iscrizione nell'albo professionale o nel registro commerciale Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti: si veda la documentazione di gara
- III.2.3) Capacità tecnica Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti: essere in possesso alla data del termine di presentazione delle offerte del certificato Cisco Systems Inc. Silver o certificato di livello superiore

III.2.4) Appalti riservati: no

SEZIONE IV: PROCEDURA

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: aperta

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: prezzo più basso

IV.2.2) Ricorso ad un'asta elettronica: no

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto: no

IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare: documenti a pagamento: sì - € 25,82

Condizioni e modalità di pagamento: la richiesta della documentazione di gara va inoltrata a mezzo fax (+ 39 02 50312035) all'Ufficio Contratti Immobiliari, Gare Forniture e Servizi allegando la ricevuta del bonifico di € 25,82 effettuato sul c/c bancario 463971 Banca Intesa Spa — Cab 09400 - Abi 03069 — Cin G — Iban: IT97 G030 6909 4000 0000 0463 971, intestato a Università degli Studi di Milano, per rimborso forfetario spese.

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte: 01/06/2006 alle ore 12:00

IV.3.6) Lingua utilizzabile per la presentazione delle offerte: Italiano

IV.3.7) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 180 giorni dal termine ultimo per il ricevimento delle offerte

IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte: data: 01/06/2006 alle ore 14:30 - Luogo: presso la sala Riunioni della Divisione Sistemi Informativi sita in Milano, Via G.Colombo 46, piano terreno - Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: sì, seduta pubblica

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO PERIODICO? no

VI.2) APPALTO CONNESSO AD UN PROGETTO E/O PROGERAMMA FINANZIATO DAI FONDI COMUNITARI: no

VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI: le eventuali richieste di informazioni complementari dovranno essere formulate per iscritto e fatte pervenire a mezzo posta o fax (0250312035) a: Divisione Attività Legali, Ufficio Contratti Immobiliari, Gare Forniture e Servizi - Via Festa del Perdono n. 7 - 20122 Milano entro il 18 maggio 2006.

si veda dalla documentazione di gara

VI.4) PROCEDURE DI RICORSO

VI.4.1) Organismo responsabile delle procedure di ricorso: Tribunale Amministrativo Regionale della Lombardia, Via Conservatorio, 13 - 20122 Milano - Italia - tel. 02 76390442 - www.giustizia-amministrativa.it

VI.4.2) Presentazione di ricorso - Informazioni precise sui termini di presentazione di ricorso: 60 giorni dalla conoscenza del provvedimento oggetto di impugnazione

VI.4.3) Servizio presso il quale sono disponibili informazioni sulla presentazione di ricorso: presso i punti di contatto di cui al punto (.1)

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DELL'AVVISO alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea:

Il Dirigente responsabile dell'Area Affari Legali e Servizi per la Ricerca

DOTT.SSA ALESSANDRA MORENO ALLO CLUO

M-1259 (A pagamento).

MILANO SERRAVALLE - MILANO TANGENZIALI - S.p.a.

Bando gara servizi n. 02/2006

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

- I.1) DENOMINAZIONE, INDIRIZZI E PUNTI DI CONTATTO.
- Denominazione e indirizzo: MILANO SERRAVALLE MILANO TANGENZIALI S.p.A., Strada 3 Palazzo B/4 20090 Assago Milanofiori (MI) tel.02-575941 Codice Fiscale 00772070157.
- Punto di contatto presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: <u>Servizio Gare e Contratti</u> (<u>Tel.</u> 02 -57594294 -298 * <u>Fax</u> 02 -57514020).
- Punto di contatto presso il quale ottenere la documentazione tecnica:
 Servizio Manutenzione Impianti (Tel. 02-57594349 / 378 * Fax 02-57512228).
- Indirizzo internet per reperire Disciplinare integrante il Bando e altra documentazione a corredo: www.serravalle.it.
- **1.2)** TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE E PRINCIPALI SETTORI DI ATTIVITÀ: Organismo di diritto pubblico Concessionario autostradale.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1.2)Tipo di appalto e luogo di esecuzione:
- Tipo di appalto : Esecuzione di Servizi. Categoria N.01
- Sito o luogo principale di esecuzione: Intera rete autostradale in concessione. Codice NUTS: 17.645.
- II.1.3) L'avviso riguarda: appalto pubblico.
- **II.1.5)** Breve descrizione dell'appalto: Servizio di "Manutenzione ordinaria e straordinaria impianti elettrici ed affini".
- II.1.6) CPV (vocabolario comune per gli appalti) : 50.71.10.00-2, 50.23.21.00-1, 50.53.24.00-7.
- II.1.8) Divisione in lotti: NO
- II.1.9) Ammissibilità di varianti : NO
- II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO
- II.2.1) Quantitativo o entità totale: <u>importo complessivo €. 720.000,00</u> (IVA esclusa), dei quali €. 308.000,00 di lavori per attività di "Manutenzione Straordinaria" ed €. 28.800,00 di oneri sicurezza (non soggetti a ribasso).
- (I.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE : giorni 365 naturali consecutivi dalla consegna.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: Cauzione provvisoria 1% e quindi di €. 7.200,00 (vedi Disciplinare). Cauzione definitiva 5% dell'importo di aggiudicazione. L'aggiudicatario dovrà prestare anche le polizze assicurative previste nel Capitolato Speciale.
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Autofinanziamento. Pagamenti come da Capitolato Speciale.
- III.1.4) Altre condizioni particolari cui è soggetta la realizzazione dell'appalto: SI. Vedi Disciplinare Gara e Capitolato Speciale.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

- III.2.1) Situazione personale degli operatori, inclusi i requisiti relativi all'iscrizione all'albo professionale o nel registro commerciale. Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti: Il possesso CERTIFICAZIONE QUALITA' ISO è requisito richiesto "a pena di esclusione" a tutti concorrenti sia singoli che raggruppati. Abilitazione al rilascio di "Dichiarazione di Conformità" Legge n.46/90. Iscrizione nel registro C.C.I.A.A. per categoria di servizio o lavoro uguale a quelli oggetto d'appalto (per cittadini altri Stati membri, non residenti in Italia, iscrizione in analoghi registri professionali vigenti nello Stato di residenza). Certificato S.O.A. attestante iscrizione Categoria OG 11 classifica I (i concorrenti di altri Stati Unione Europea devono possedere requisiti ex art.3, comma 7 DPR 34/00 Vedi Disciplinare Gara). Ammesso "AVVALIMENTO" ex artt. 47 e 48 Direttiva C.E. n.18/2004 (vedi Disciplinare Gara). Il possesso requisiti è provato, "a pena di esclusione", con modalità, forme e contenuti indicati nel Disciplinare.
- III.2.2) Capacità economica e finanziaria. Vedi Disciplinare Gara.
- III.2.3) Capacità tecnica. Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti: <u>Importo esecuzione servizi e/o lavori identici</u>, nel triennio antecedente data pubblicazione bando, <u>non inferiore</u> a 3 (tre) volte importo complessivo appalto. Vedi Disciplinare Gara.
- III.2.4) Appalti riservati. NO.
- III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
- III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO
- III.3.2) Le persone giuridiche devono indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio? SI

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IV.1) TIPO DI PROCEDURA: Aperta.
- IV.2) <u>Criteri di Aggiudicazione</u>: Offerta economicamente più vantaggiosa, in base ai criteri indicati nel Disciplinare di Gara.
- IV.2.2) Ricorso ad un'asta elettronica: NO.
- IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
- IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto: NO
- IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare.
 - Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti: Data 25 / 05 / 2006 Ora: 17,00
 - Documenti a pagamento: NO.
- IV.3.4) Termine ricevimento offerte. Data: <u>09 / 06 / 2006</u> Ora: <u>12,00</u>
- IV.3.6) Lingue utilizzabili per la presentazione delle offerte: ITALIANO.
- IV.3.7) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta : 180 (centottanta) giorni da scadenza ricezione offerte.
- IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte:/
 - Data: <u>√3 / 06 / 2006</u> Ora: <u>9,30</u>. <u>Sedute successive eventuali</u> saranno comunicate mediante avvisi sul sito <u>www.serravalle.it</u>.
 - Luogo: sede Ente appaltante punto I.1).
 - Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: <u>Seduta pubblica</u>; solo legali rappresentanti o procuratori con rappresentanza sociale avranno diritto di parola e chiedere dichiarazioni a Verbale.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

- VI.1) TRATTASI DI UN APPALTO PERIODICO: NO
- VI.2) APPALTO CONNESSO AD UN PROGETTO E/O PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI COMUNITARI: NO
- VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI
 - a) <u>Il Disciplinare di Gara è parte integrante e sostanziale del Bando;</u> contiene disposizioni regolanti partecipazione, ammissione, aggiudicazione appalto.
 - b) Condizione indispensabile ammissione alla gara: effettuazione presa visione aree interessanti il servizio e documentazione tecnica di gara; previo appuntamento (vedi Disciplinare).
 - c) <u>Drequisiti previsti nel Disciplinare PARAGRAFO 2. punto 7 (art.48 Direttiva C.E. 18/2004)</u>, devono essere posseduti e dimostrati per almeno il 40% dalla Capogruppo, per il restante 60% cumulativamente dalle Mandanti, ciascuna almeno per il 10%.
 - d) Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, purchè giudicata congrua e conveniente dall'Ente appaltante.
 - e) In caso di concorrenti con uguale maggior punteggio, <u>si aggiudicherà</u> per sorteggio.

- f) Subappalti disciplinati ai sensi delle vigenti leggi; non sarà consentito subappaltare a imprese che in qualunque forma partecipano stesso appalto, sia in forma singola che in associazione di imprese, ancora da costituirsi o già costituita.
- g) I pagamenti dovuti al subappaltatore verranno effettuati direttamente dall'aggiudicatario.
- h) I dati raccolti saranno trattati, ex D.Lgs. n.196/2003, esclusivamente nell'ambito della presente gara.
- i) Le spese di partecipazione alla gara, a qualsiasi titolo sopportate, restano a carico del concorrente.
- j) La documentazione prodotta rimane tutta acquisita agli atti, fatta eccezione per la cauzione provvisoria.
- k) <u>L'Ente appaltante</u>, ricorrendone i presupposti o l'interesse specifico, <u>si riserva la facoltà di</u>: annullare o revocare il bando, non pervenire all'aggiudicazione, non stipulare il contratto, senza incorrere in responsabilità e/o azioni di risarcimento danni e/o indennità e/o compensi di qualsiasi tipo, neanche ai sensi degli artt. 1337 e 1338 del codice civile.
- I) <u>L'Ente appaltante potrà procedere a trattativa privata, nei tre anni successivi, ex art.31 comma 4 b) Direttiva C.E. n.18/2004.</u>
- m) Chiunque fosse interessato potrà presenziare alle sedute pubbliche di gara; non verranno fornite informazioni telefoniche sull'andamento della stessa e dei conseguenti risultati; a seguito di Delibera di approvazione dell'aggiudicazione definitiva, l'Ente appaltante procederà ad ufficializzare i risultati di gara a termini di legge.
- n) <u>La documentazione in altra lingua è corredata</u> (pena esclusione da gara) <u>da traduzione giurata e dichiarazione attestante conformità all'originale.</u>
- o) Responsabile procedimento: Dott. Ing. Gianlorenzo DE VINCENZI (Tel. +39-02-57594275).

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE ALLA C.E. DEL PRESENTE AVVISO: 104 / 2006

L'Amministratore Delegato: Dott. Massimo DI MARCO

COMUNE DI MILANO

Bando di gara d'appalto - Servizi - Affidamento dell'organizzazione, realizzazione e gestione delle attività dei centri estivi dei bambini delle Scuole primarie milanesi per l'anno 2006

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I .1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:

Denominazione: Comune di Milano - Direzione Centrale Educazione

Indirizzo: Via Porpora, 10 Località/Città di Milano Telefono: 02-88453451-455

e-mail:

Servizio Responsabile: Ufficio Acquisti

C.A.P.; 20131 Stato Italia

Telefax 02-88453458 Indirizzo internet:

http:///www.comune.milano.it

I.2), I.3), I.4) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE E' PÓSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI/DOCUMENTAZIONE ED INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:

Come al punto I.1)

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.2) Tipo di appalto di servizi: Acquisto: ?
Misto X

Locazione?

Leasing?

Acquisto a riscatto?

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'Appalto: Pubblico incanto - offerta economicamente più vantaggiosa per l'affidamento dell'organizzazione, realizzazione e gestione delle attività dei Centri Estivi dei bambini delle Scuole Primarie Milanesi per l'anno 2006.

Periodo: dal 1 giugno al 31 luglio 2006.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi Milano – Luoghi diversi

III.1.8.1) CPV (vocabolario comune degli appalti): Oggetto principale 80000000

II. 1. 9) Divisione in lotti NO

Le offerte possono essere presentate per: un lotto X

più lotti ?

tutti i lotti?

II. 1. 10) Ammissibilità di varianti NO X

SI

II. 2. 1) Quantitativo od entità totale:

Oggetto del contratto è l'affidamento dell'organizzazione, realizzazione e gestione delle attività dei Centri Estivi dei bambini delle Scuole Primarie Milanesi per l'anno 2006. L'importo dell'appalto è pari ad € 805.640,58 (al netto dell'I.V.A.).

II. 2.1) Durata dell'Appalto o termine di esecuzione: L'Appalto è riferito al periodo 1 giugno – 31 luglio 2006;

SEZ. III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

- III. 1. 1) Cauzioni e garanzie richieste: Costituzione di deposito cauzionale provvisorio di € 26.854,69 con scadenza 10 agosto 2006, presentato con le modalità previste dall'art. 3 del Capitolato Speciale d'Appalto.
- III. 1. 2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Spesa finanziata con Bilancio 2006 approvata con Del. di G.C. del 31 marzo 2006 Reg. Del. 861/2006 atti n. 1996699/2006;
- III. 1. 3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestazioni di servizi aggiudicatario dell'appalto: ammesse A.T.I., sia orizzontali che verticali e Consorzi di cui all'art. 5 della Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara;

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2. 1. 1) Situazione giuridica – prove richieste: mediante dichiarazioni ex art. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000 comprovanti quanto indicato all' art. 6 del disciplinare di gara;

III.2. 1. 2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste:

Mediante dichiarazioni ex DPR 445/00 comprovanti le condizioni indicate all'art. 6 della Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara da presentare utilizzando il modello DICH, parte integrante della Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara

III.2. 1. 3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste:

Mediante dichiarazioni ex DPR 445/00 comprovanti le condizioni indicate all'art. 6 della Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara da presentare utilizzando il modello DICH, parte integrante della Nota esplicativa del bando/Disciplinare di gara

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI:

III. 3. 1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione: SI

Iscrizione nel Registro Imprese CCIAA competente per attività inerente la gestione del servizio oggetto di gara.

III.3. 2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio: SI

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IV. 1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA
- IV. 2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU' VANTAGGIOSA.
- IV.3. 1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: APPALTO n. 377590/2006
- IV.3. 2) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: i documenti e le modalità per ottenerli sono indicati all'art. 5 del disciplinare di gara.

IV.3. 3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: ore 10,00 del giorno 15-5-2006

IV.3. 5) Lingue utilizzabili nelle offerte: ITALIANO

IV.3. 6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni dalla data di apertura delle offerte;

IV.3. 7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: chiunque interessato

IV.3. 7.2) Data, ora e luogo: h. 14,30 del 15/5/2006 – Direzione Centrale Educazione – Ufficio Acquisti – Via Porpora, 10 – 20131 MILANO

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?: SI ex art. 3 del D.Lgs. 157/1995 e art. 32 della Direttiva CE 17/2004.

Per tutte le altre informazioni quali ad es., le modalità di presentazione dell'offerta, soggetti ammessi alla gara ecc., non espressamente indicate nel presente bando, si rinvia alla Nota Esplicativa del Bando/Disciplinare di Gara e al capitolato speciale d'appalto e suo allegato che insieme alla modulistica, sono disponibili gratuitamente presso l'Ufficio Acquisti della Direzione Centrale Educazione (indirizzo 1.1) e scaricabili dal sito internet WWW.COMUNE.MILANO.IT-BANDI APERTI. E' facoltà dell'Amministrazione procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. La stazione appaltante si riserva di esercitare le facoltà previste dall'art. 9 del disciplinare di gara. Responsabile del Procedimento: Dott.ssa Paola Scuccimarra (tel. 02/884-53451-53455)

VI) DATA DI SPEDIZIONE DEL BANDO: 18 aprile 2006

IL DIRETTORE LEL SETTORE DIRITTO AL STUDIO Dott. Alberto Verrati

۷,,

AZIENDA OSPEDALIERA SAN PAOLO DI MILANO

Bando di gara - Affidamento servizio assicurativo responsabilità civile verso terzi e prestatori di lavoro

SEZIONE I: Amministrazione aggiudicatrice I.1) Azienda Ospedaliera San Paolo – Via A. di Rudinì. 8 – 20142 Milano – Italia - Tel. 02 8184.3125 Approvvigionamenti All'attenzione di U.O. Posta claudia.perrella@ao-sanpaolo.it - fax. 02.81844000 - Indirizzo Internet : www.ao-sanpaolo.it - Ulteriori Informazioni sono disponibili presso: allegato A.I Il capitolato d'oneri e la documentazione complementare (inclusi i documenti per il dialogo competitivo e per il sistema dinamico di acquisizione) sono disponibili presso: I punti di contatto sopra indicati – Le offerte o le domande di partecipazione vanno inviate a : come da Allegato A.III I.2) Autorità regionale o locale - Salute - NO SEZIONE II: Oggetto dell'appalto II.1.1) Procedura negoziata ex art. 7 – co. 1 lett. c) – D. Lgs. n. 157/1995 per affidamento servizio assicurativo responsabilità civile verso terzi e prestatori di lavoro. II.1.2) Servizi N. 06 – Azienda Ospedaliera S.Paolo II.1.3) Appalto pubblico II.1.5) Stipula di polizza assicurativa per responsabilità civile (RCT/O) II.1.6) CPV 66337000 II.1.7) NO. (I.1.8) NO II.1.9) SI. II.2.1) Valore stimato Iva esclusa € 1.300.000,00.= EUR II.2.2.) NO. II.3) Periodo in mesi: 60 SEZIONE III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico III.1.2) Pagamento con mezzi propri dell'Ente. III.1.3) E' ammessa la coassicurazione ai sensi del Codice Civile o l'Associazione Temporanea d'Imprese ex art. 11 D.Lgs. 157/1995 e s.m.i. ed ex art. 9, comma 2, L.R. 14/1999 e s.m.i. La compagnia Aggiudicataria – delegataria dovrà ritenere una quota maggioritaria rispetto alle singole coassicurazioni con minimo del 30%. La presentazione di offerta in forma singola o in qualità di coassicuratrice delegante/delegataria preclude la presentazione di altre offerte in altro riparto di coassicurazione o in forma singola. III.2.1) Domanda di partecipazione redatta in lingua italiana, sottoscritta, a pena di esclusione, dal Legale Rappresentante o da un procuratore dotato dei necessari poteri opportunamente comprovati, e, in caso di coassicurazione, o A.T.I. da tutti i legali rappresentanti delle Società coassicurate, o temporaneamente raggruppate, indicando l'ufficio (indirizzo, telefono, fax) delegato alla ricezione della documentazione e delle comunicazioni relative alla gara, corredata da:

- dichiarazione, resa secondo le modalità di cui al DPR n. 445/2000, attestante che la Società non si trova in nessuna delle condizioni ex art. 12 D. Lgs. 157/1995, come sostituito dall'art. 10 del D. Lgs. n. 65/2000;
- certificato iscrizione CCIAA territorialmente competente o altro organismo equivalente secondo la disciplina del Paese di appartenenza, da cui risulti nell'attività esercitata, la voce "Esercizio delle Assicurazioni";
- per gli Istituti assicurativi stranieri: abilitazione all'esercizio dell'attività assicurativa in Italia;
- elenco dei legali rappresentanti dell'Impresa;
- dichiarazione, resa secondo le modalità di cui al DPR n. 445/2000, attestante di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e dalla quale risulti l'ottemperanza alla Legge n. 68/1999 (art. 17). Qualora non soggetta a detti obblighi, la Società concorrente dovrà allegare autocertificazione ove venga precisata la condizione che determina la non assoggettabilità a detto obbligo.

Non è ammessa la partecipazione o compartecipazione di imprese che abbiano identità totale o parziale delle persone che in esse rivestano i ruoli di legale rappresentante.

III.2.2.) Dichiarazione, resa secondo le modalità di cui al DPR n. 445/2000, attestante che l'impresa ha un portafoglio nei rami danni superiore a Euro 100.000.000,00 di premi raccolti durante l'anno 2003. Detto requisito deve essere in possesso anche di tutte le imprese che formino un riparto di coassicurazione o un ATI. III.2.3) Dichiarazione, resa secondo le modalità di cui al DPR n. 445/2000, attestante:

- che sul territorio italiano esiste almeno una sede operativa alle proprie dirette dipendenze che tratta la liquidazione dei sinistri;
- i principali servizi assicurativi prestati nel triennio 2002-2003-2004, con indicazione dei relativi importi, destinatari e date dei servizi stessi.

In caso di ATI o coassicurazione detta documentazione dovrà essere presentata sia dalla mandataria/coassicuratrice delegante che dalle Società mandanti/coassicuratrici delegatarie. III.3.1) SI - Imprese di assicurazione autorizzate ai sensi di Legge all'esercizio dell'assicurazione nel ramo responsabilità civile. III.3.2) NO SEZIONE IV: PROCEDURA IV.1.1) Sono stati scelti i candidati: NO - Procedura Negoziata accelerata - Le offerte per il lotto relativo alla polizza assicurativa per responsabilità civile verso terzi e prestatori di lavoro, pervenute nel corso della precedente procedura negoziata con pubblicazione del bando (Preinformazione: GUCE 2005/S 104-104090 del 01.06.2005 - Bando di gara: GUCE 2005/S 176-174841 del 13.09.2005 -Aggiudicazione: GUCE 2006/S 56-058109) sono state ritenute non compatibili rispetto alle disponibilità di bilancio dell'Azienda Ospedaliera S.Paolo e pertanto, non si è proceduto all'aggiudicazione. La polizza dell'attuale contraente scadrà il 30.06.2006. IV.1.2) numero minimo previsto 3 IV.1.3) SI. IV.2.1.) Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in base ai criteri indicati di seguito: 1. Offerta economica 400. 2. Condizioni di garanzia 200. 3. Limiti di indennizzo 150. 4. Livelli di franchigia 100. 5. Condizioni di recesso 50. 6. Condizioni migliorative al capitolato di polizza 50. 7. Quota di ritenzione 50. IV.2.2) NO IV.3.4) 08.05.2006 Ora: 12 IV.3.5) 17.05.2006 IV.3.6) IT SEZIONE VI: Altre Informazioni VI.1) NO. VI.2) NO. VI.3) Il Capitolato/Polizza che verrà inoltrato unitamente alla lettera di invito alle Società che, a seguito di domanda presentata nei termini e con le modalità sopra indicate, è disponibile per presa visione fino al 02.05.2006 presso l'indirizzo di cui all'Allegato A.I

La richiesta di invito non vincola in alcun modo l'Azienda Ospedaliera S.Paolo che si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, purchè ritenuta conveniente.

L'Ente aggiudicatore è attualmente assistito dall'ATI Marsh Spa – Selecover Srl, broker incaricato ai sensi dell'art. 1 della Legge 792/1984.

L'Azienda Ospedaliera S.Paolo si riserva la facoltà di non procedere all'aggiudicazione in caso di offerte non compatibili rispetto alla disponibilità di bilancio dell'Ente o a seguito di una valutazione negativa di costo/beneficio, ovvero nell'ipotesi in cui le offerte, ad insindacabile giudizio dell'Ente appaltante, siano ritenute non accoglibili sotto l'aspetto tecnico-normativo. L'Azienda Ospedaliera S.Paolo si riserva di sospendere, in tutto o in parte, il presente procedimento di gara senza che alcuna Società partecipante possa vantare alcuna pretesa.

Le domande di partecipazione, corredate della necessaria documentazione, dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo dell'Azienda Ospedaliera S.Paolo entro i termini di cui al punto IV.3.4, in plico sigillato e firmato sui lembi di chiusura, riportante la seguente dicitura: "Domanda di partecipazione alla procedura negoziata per l'affidamento del servizio assicurativo RCT/O". Le modalità di inoltro della domanda di partecipazione sono lasciate alla libera scelta dei concorrenti.

Per tutto quanto non espressamente previsto nel presente bando, si fa riferimento al D. Lgs. n. 157/95 e successive modificazioni ed integrazioni, alla Direttiva 2004/18/CE, alla Legge Regionale della Regione Lombardia n. 14/1997 e successive modificazioni ed integrazioni nonché alle norme del Codice Civile in materia dei contratti.

VI.5) 18.04.2006

ALLEGATO A) I)Unità Operativa Approvvigionamenti – Viale Famagosta 46 - 20142 Milano – Italia – Tel: 02-81843125 – Claudia Perrella – Posta elettronica : claudia.perrella@ao-sanpaolo.it – fax 02.81844000 – Indirizzo Internet (URL):http://www.ao-sanpaolo.it – III) Azienda Ospedaliera S.Paolo – Via A. di Rudinì 8 – 20142 Milano – Italia – Ufficio Protocollo – Tel: 02.8184.1 II Responsabile U.O. Approvvigionamenti Dotti Calogero Calandra

AUTORITÀ PORTUALE DI CAGLIARI

Avviso di appalto pubblico di lavori

- 1. Ente appaltante: Autorità Portuale di Cagliari, Stazione marittima, Molo Sanità, 09124 Cagliari, tel. 070/679531, fax 070/67953345.
- 2. Descrizione del lavoro appaltato: licitazione privata per l'affidamento del lavori di banchinamento del Lato Sud Orientale del Bacino di Evoluzione del Porto Canale di Cagliari. Importo complessivo dell'appalto: € 19.362.210,61 (diciannovemilionitrecentosessantaduemiladuecentodieci/61). Per lavori € 18.807.535,61 (diciottomilioniottocentosettemilacinquecentotrentacinque/61), di cui a corpo 17.100.807,83 (diciassettemilionicentomilaottocentosette/83) e a misura € 1.706.327,78 (unmilionesettecentoseimilasetrecentoventisette/78). Importo per la sicurezza non soggetto a ribasso: € 554.675,00 (cinquecentocinquantaquattromilaseicentosettantacinque/00). Lavorazioni di cui si compone l'intervento: 1) opere marittime e lavori di dragaggio: categoria decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 OG7, classifica VII; categoria L.R. Sardegna 14/2002 OG7, classifica 08; qualificazione obbligatoria, importo compresi oneri di sicurezza € 12.666.444,77 (64,4%); categoria prevalente subappaltabile; 2) opere strutturali speciali: categoria decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 OS21, classifica V; categoria L.R. Sardegna n. 14/2002 OS21, classifica 06; qualificazione obbligatoria; importo compresi oneri di sicurezza € 5.592.234,74 (29,0%); categoria scorporabile, non subappaltabile; 3) strade, autostrade, ponti, viadotti, etc.: categoria decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 OG3, classifica III, categoria L.R. Sardegna n. 14/2002 OG3, classifica 04; non qualificazione obbligatoria importo compresi oneri di sicurezza € 1.103.531,09 (0,056%); categoria scorporabile e subappaltabile.
 - 3. Luogo di esecuzione; Porto Canale, Cagliari.
- 4. Modalità aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base d'asta, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza, il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, comma 1 ed 1-bis, della citata legge n. 109/94 successive modificazioni, mediante offerta a prezzi unitari.
- 5. Termine di ricezione delle domande di partecipazione e data di spedizione degli inviti a presentare offerta: il plico contenente la domanda di partecipazione alla licitazione dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno 23 maggio 2006, all'indirizzo indicato al punto 1. Gli inviti a presentare offerte saranno inviati ai candidati prescelti entro il 7 giugno 2006. Il bando, il disciplinare di gara e gli allegati sono a disposizione nel sito dell'Autorità Portuale all'indirizzo internet URL: http://www.porto.cagliari.it
 - 6. Data di spedizione del bando alla G.U.C.E. 19 aprile 2006.

Cagliari, 19 aprile 2006

Il responsabile de procedimento: ing. Sergio Murgia

C-8114 (A pagamento).

COMUNE DI OYACE - R.A.V.A.

Oyace (AO), frazione La Crétaz 1 Tel. 0165/730013

Estratto bando a procedura aperta

Lavori di valorizzazione area ambientale presso il capoluogo con costruzione di complesso polivalente per attività sportive. Luogo di esecuzione: Comune di Oyace. Importo a base di gara € 1.025.000,00 di cui € 15.000,00 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. Contratto a corpo e a misura; criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, art. 25, comma 1, lettera *a*) e comma 2, lettera *c*), L.R. n. 12/96 e s.m.i. Esclusione automatica offerte anomale. Non sono ammesse offerte naumento. Requisiti: categoria prevalente OG1 importo € 776.623,57. Categorie scorporabili: OS28 importo € 129.599,97, OS30 importo € 118.776,46, categorie e classifiche SOA adeguate secondo le vigenti leggi. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 31 maggio 2006

nella sede del Comune. Apertura offerte: 31 maggio 2006 alle ore 15. I documenti da allegare all'offerta e le modalità sono elencati nel bando di gara. Il bando integrale è pubblicato all'albo pretorio del Comune di Oyace e sul sito internet: www.regione.vda.it Le copie del bando di gara e del progetto si potranno richiedere presso: Eliografia 2000, via Festaz n. 13, 11100 Aosta, tel. 0165/239574.

Oyace, 12 aprile 2006

Il segretario comunale: dott. Sergio Vicquery.

C-8115 (A pagamento).

COMUNE DI ROZZANO (Provincia di Milano)

Comunicazione pubblicazione bando di gara

Si informa che all'albo pretorio del Comune di Rozzano (MI), piazza Giovanni Foglia n. 1, 20089 Rozzano, è stato pubblicato bando d'asta per l'affidamento della gestione di 3 centri ricreativi diurni. Importo a base di gara: € 126.000,00 oltre I.V.A. Scadenza presentazione dell'offerta 19 maggio 2006, ore 12. Data della gara 22 maggio 2006, ore 14. Aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa. Progetto tecnico: punti 60/100. Prezzo: punti 20/100. Proposte migliorative: punti 20/100. Il bando con il disciplinare di gara, il capitolato d'appalto e allegati, potranno essere richiesti al Servizio pubblica Istruzione, tel. 028226345-265, fax 8226216 - 89200788. Responsabile del procedimento: dott.ssa Patrizia Bergami.

Il dirigente della dir. di linea diritti di cittadinanza: dott.ssa P. Bergami

C-8113 (A pagamento).

COMUNE DI MADIGNANO (Provincia di Cremona)

Madignano (CR), via Libertà n. 22 Tel. 0373/65139 - Fax 0373/65632 E-mail: info@comune.madignano.cr.it

Bando «Concorso di idee per la riqualificazione della piazza Garibaldi»

Oggetto: concorso di idee per la riqualificazione della piazza Garibaldi, in conformità agli articoli 57-58 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Soggetti ammessi: architetti ed agli ingegneri, iscritti ai rispettivi Ordini professionali.

Premi: 1°) € 3.000,00; 2°) € 1.000,00; 3°) € 500,00.

Facoltà amministrazione: il Comune potrà intavolare trattative, con il vincitore, per l'affidamento di specifico incarico di progettazione, oltre che di direzione e contabilità dei lavori, collaudo dei medesimi e l'effettuazione di tutti gli adempimenti in materia di sicurezza.

Termine di consegna documentazione, ai fini della partecipazione: ore 12 del giorno 8 luglio 2006.

Il testo integrale del bando è scaricabile dal sito: www.comune.ma-dignano.cr.it

Madignano, 12 aprile 2006

Il responsabile servizio tecnico comunale: geom. Donarini Sergio

M-1249 (A pagamento).

COMUNE DI SAN DONATO MILANESE (Provincia di Milano)

Telefono 02/5277721, telefax 02/5275096

Asta pubblica: «Servizio di disinfezione e disinfestazione negli stabili e sul territorio comunale, per la durata di anni 5, eventualmente rinnovabile».

Importo a base d'asta/annuo € 114.000,00, oltre I.V.A. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95. Termine presentazione offerte g. 5 giugno 2006, ore 12. Data invio bando G.U.C.E.: 12 aprile 2006. Bando integrale: Albo Pretorio Comune e sito internet: www.comune.sandonatomilanese.mi.it

Il dirigente area tecnica: ing. Giovanni Biolzi.

M-1267 (A pagamento).

COMUNE DI PASIAN DI PRATO (Provincia di Udine)

Sito internet: www.pasian.it E-mail: llpp@comune.pasiandiprato.ud.it

Estratto di bando di gara

- I.1. Comune di Pasian di Prato, via Roma n. 46, 33037 Pasian di Prato (UD), tel. 0432/645930, fax 0432/645913, sito internet: www.pasian.it e-mail: llpp@comune.pasiandiprato.ud.it
- II.1.1. Servizio di riscaldamento e climatizzazione degli edifici nonché conduzione degli impianti termici degli edifici comunali.
 - II.1.6. C.P.V. principale 74873100, complementare 4525900.
- II.2.1. Valore quadriennale presunto dell'appalto: \leqslant 720.000,00 oltre all'I.V.A. nella misura di legge.
 - II.3. Durata dell'appalto: dal 1° ottobre 2006 al 30 settembre 2010.
 - IV.1.1. Procedura aperta.
 - IV.2.1. Offerta economicamente più vantaggiosa,
 - IV.3.4. Termine ricevimento offerte: ore 12 del giorno 30 giugno 2006.
- IV.3.8. Seduta pubblica di apertura dei plichi: ore 12 del giorno 4 luglio 2006.
 - V1.5. Data di spedizione bando alla G.U.C.E.: 27 marzo 2006.

Pasian di Prato, 4 aprile 2006

Il responsabile del servizio tecnico LL.PP.: geom. Meroni Giulio

C-8119 (A pagamento).

COMUNE DI PASIAN DI PRATO (Provincia di Udine)

Sito internet: www.pasian.it E-mail: llpp@comune.pasiandiprato.ud.it

Estratto di bando di gara

- I.1. Comune di Pasian di Prato, via Roma n. 46, 33037 Pasian di Prato (UD), tel. 0432/645962, fax 0432/645914, sito internet: www.pasian.it e-mail: giuliani@pasian.it.
 - II.1.1. Fornitura di pasti veicolati e derrate alimentari per le scuole. II.1.6. C.P.V. principale 15894210.

- II.2.1. Valore quinquennale presunto dell'appalto: € 1.012.780,00 oltre all'I.V.A. nella misura di legge.
 - II.3. Durata dell'appalto: dal 1° settembre 2006 al 30 luglio 2011.
 - IV.1.1. Procedura aperta.
 - IV.2.1. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso.
 - IV.3.4. Termine ricevimento offerte: ore 12 del giorno 23 giugno 2006.
- IV.3.8. Seduta pubblica di apertura dei plichi: ore 10 del giorno 28 giugno 2006.
 - VI.5. Data di spedizione bando alla G.U.C.E.: 3 aprile 2006.

Pasian di Prato, 4 aprile 2006

Il responsabile del servizio finanziario: rag. Gigante Daniela

C-8118 (A pagamento)

REGIONE MARCHE

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Forniture

- I.1 Regione Marche A.S.U.R. Z.T. n. 12, S. Benedetto del Tronto (AP), via L. Manara n. 7, 63039 tel. 0735/793263, fax 0735/783271, e-mail: sef.prov.asl12@regione.marche.it
- II.1.1. Pubblico incanto per la fornitura di n. 1 amplificatore di briltanza con tavolo angiografico per U.O. Cardiologia.
 - II.1.2.b) Fornitura in acquisto.
 - IV.1.1. Procedura aperta.
- IV.2.1. Lotto 1: offerta economicamente più vantaggiosa; lotto 2: prezzo più basso.
- V.1. Data di aggiudicazione: determina DG ASUR n. 158 del 27 marzo 2006:
 - V.2. Lotto 1: n. 3 offerte; lotto 2: n. 2 offerte.
- V.3. Lotto 1: G.E. Medical System Italia S.p.a.; lotto 2: Eurocolumbus S.r.l.
 - V.4. Lotto 1: \in 109.890,01 (I.V.A. c.); lotto 2: \in 19.198,00 (I.V.A. c.).
- $\mbox{VI.4.}$ Data di spedizione del presente avviso alla G.U.C.E.: 11 aprile 2006.

Il responsabile del procedimento: dott.ssa Vanna Vannucci

C-8109 (A pagamento).

A.O. «OSPEDALE CIVILE» DI VIMERCATE

Avviso rettifica bando di gara d'appalto - Servizi

A.O. «Ospedale Civile» tel. 039/6654609-626-524, fax 6654449. Oggetto: Servizio ambulatoriale di Odontoiatria. Bando pubblicato: G.U.R.I., parte II, n. 73 del 28 marzo 2006, G.U.C.E. 2006 S/58-060457 del 24 marzo 2006. Si comunica che sono state apportate le modifiche ai punti sottoindicati: IV.3.2. Documenti: disponibili fino al 1º giugno 2006; IV.3.3. Scadenza: 8 giugno 2006, ore 12; IV.3.7.2. 12 giugno 2006, ore 10 c/o Sala riunioni della U.O. approvvigionamenti del P.O. di Vimercate. II Presente avviso di rettifica è stato inviato alla G.U.C.E. il 14 aprile 2006.

Il referente U.O. approvvigionamenti per il P.O. di Vimercate: Renato Pompa

C-8101 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE MONTERONI D'ARBIA (Provincia di Siena)

Partita I.V.A. n. 00229690524

Espropriazione dei terreni interessati dai lavori per la costruzione della S.G.C. Grosseto-Fano. Adeguamento a 4 corsie, lotto XI Comuni di Siena e Monteroni d'Arbia.

Si comunica che è depositata per 20 giorni consecutivi presso l'Area Tecnica, Sezione Edilizia Privata, nella sede dell'Amministrazione comunale, la documentazione riguardante l'espropriazione dei terreni interessati dai lavori per la costruzione della S.G.C. Grosseto-Fano, adeguamento a 4 corsie, lotto XI Comuni di Siena e Monteroni d'Arbia.

Monteroni d'Arbia, 4 aprile 2006

Il segretario comunale: dott. Ferdinando Ferrini.

C-8108 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Espropriazioni

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 della legge sulle espropriazioni per causa di pubblica utilità 25 giugno 1865, n. 2359 modificato dall'art. 1 della legge 20 marzo 1968, n. 391, si fa noto a chiunque può avervi interesse che:

in seguito alla richiesta presentata dalla Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. - Direzione manutenzione, Direzione compartimentale infrastruttura Milano, il presidente del Tribunale di Milano con provvedimento n. 82/06 in data 8 marzo 2006 ha autorizzato:

a favore delle ditte proprietarie sotto elencate, il pagamento diretto delle somme a fianco di ciascuna riportate, a titolo di indennità di espropriazione comprensiva del compenso per il mancato reddito per il periodo di occupazione temporanea degli immobili, nonché dei danni diretti ed indiretti alle proprietà, per l'espropriazione degli immobili posti nel territorio del Comune di Vignate individuati nella mappa omonima secondo le indicazioni riportate, pure a fianco delle ditte medesime:

- 1) Immobiliare Vigna S.r.l. (codice fiscale n. 10094420154) con sede in Milano, via Valparaiso n. 7/D e per essa il signor Galli Claudio nato a Ostra Vetere (AN) il 14 maggio 1935, nella sua qualità di amministratore unico della società, € 51.042,00 (euro cinquantunomilaquarantadue/00), interi mapp. nn. 467, 471, 474, 475 e 477 del foglio 7; 2) Rovadello S.r.l. (codice fiscale n. 09783270151) con sede in Mi-
- 2) Rovadello S.r.l. (codice fiscale n. 09783270151) con sede in Milano, via Morigi n. 1 e per essa il signor Spoldi Andrea nato a Melzo (MI) il 1° novembre 1927, nella sua qualità di amministratore unico della società, € 34.016,36 (euro trentaquattromilasedici/36), interi mapp. n. 466 e 470 del foglio 7;
- a favore dei coltivatori, sotto elencati, dei terreni da espropriare di proprietà delle sopra citate ditte, il pagamento diretto delle somme riportate a fianco di ciascuno, a titolo di indennità aggiuntiva prevista dall'art. 17 della legge n. 865/1971:
- 1) Azienda Agricola Oliveri Attilia (partita I.V.A. n. 09095160157), e per essa la signora Oliveri Attilia nata a Rodano (MI) l'11 ottobre 1941, nella sua qualità di legale rappresentante, per gli interi mapp. nn. 467, 471, 474, 475 e 477 del foglio 7, € 20.786,49 (euro ventimilasettecentoottantasei/49);
- 2. signor Meroni Cesare (codice fiscale MRNCRR56P22E610C) nato a Liscate (MI) il 22 settembre 1956, per gli interi mapp. nn. 466 e 470 del foglio 7, € 18.209,50 (euro diciottomiladuecentonove/50).

Gli immobili sopra indicati sono stati espropriati per i lavori relativi alla soppressione dei passaggi a livello posti ai km 16+040 e 16+412 della linea Milano-Venezia in Comune di Vignate, mediante la realizzazione di un sottovia al km 16+485 e del passaggio a livello posto al km 1+397 della linea Bergamo-Treviglio in Comune di Treviglio, mediante la realizzazione di un sottopasso ciclopedonale promiscuo posto al km 1+397, approvati con la delibera n. 124 in data 1° settembre 2000

dal Referente di Progetto «Piano soppressione P.L.» delle Ferrovie dello Stato S.p.A., Divisione infrastruttura, ora Rete Ferroviaria Italiana S.p.A., implicante dichiarazione di pubblica utilità e di urgenza ed indifferibilità, in virtù del primo comma dell'art. 25 della legge 17 maggio 1985, n. 210 e dell'art. 14, comma 4-bis del decreto legislativo n. 333/92 aggiunto con legge di conversione n. 359/92 e per gli effetti di cui all'art. 1 della legge 3 gennaio 1978, n. 1.

Chiunque possa vantare diritti su tali indennità, può presentare presso la Cancelleria del Tribunale di Milano, entro 30 (trenta) giorni dalla data di inserzione nella *Gazzetta Ufficiale*, le proprie opposizioni sia contro i pagamenti che sull'ammontare di tali indennità.

Il responsabile: ing. Ferdinando Tamburrino.

M-1243 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 10 marzo 2006). Codice pratica: N1B/06/7.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: NOVANTRONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %10 mg/5 ml soluzione per infusione» flaconcino 5 ml - A.I.C. n. 026126019;

20~mg/10~ml soluzione per infusione» flaconcino 10~ml - A.I.C. n. 026126021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata relativa al medicinale NOVANTRONE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4336 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 10 marzo 2006). Codice pratica: N1B/06/24.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: NOVANTRONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «10 mg/5 ml soluzione per infusione» flaconcino 5 ml - A.I.C. n. 026126019;

«20 mg/10 ml soluzione per infusione» flaconcino 10 ml - A.I.C. n. 026126021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.b Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova. 12.b.1 Aggiunta di un nuovo parametro di prova alla specifica di un principio attivo relativa al medicinale NOVANTRONE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4337 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 10 marzo 2006). Codice pratica: N1B/06/11.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: NOVANTRONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «10 mg/5 ml soluzione per infusione» flaconcino 5 ml - A.I.C. n. 026126019:

 $\,$ «20 mg/10 ml soluzione per infusione» flaconcino 10 ml - A.I.C. n. 026126021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 33. Modifica minore della produzione del prodotto finito relativa al medicinale NOVANTRONE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4338 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a. Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 10 marzo 2006). Codice pratica: N1B/06/22.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: NOVANTRONE.

Confezione e numero di A.I.C.:

«20 mg/10 ml soluzione per infusione» flaconcino 10 ml - A.I.C. n. 026126021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 30.b Sostituzione/aggiunta di fornitore componenti o apparecchi d'imball. (se indicati nel fascicolo), inclusi spaziatori per inalatori a dose controllata relativa al medicinale NOVANTRONE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4339 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 10 marzo 2006). Codice pratica: N1B/06/13.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: NOVANTRONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $<\!\!10'\,mg/5$ ml soluzione per infusione» flaconcino 5 ml - A.I.C. n. 026126019,

20 mg/10 ml soluzione per infusione» flaconcino 10 ml - A.I.C. n. 026126021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 33. Modifica minore della produzione del prodotto finito relativa al medicinale NOVANTRONE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4340 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 10 marzo 2006). Codice pratica: N1B/06/12.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: NOVANTRONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«10 mg/5 ml soluzione per infusione» flaconcino 5 ml - A.I.C. n. 026126019;

 $\,$ %20 mg/10 ml soluzione per infusione» flaconcino 10 ml - A.I.C. n. 026126021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 33. Modifica minore della produzione del prodotto finito relativa al medicinale NOVANTRONE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4341 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 4 aprile 2006). Codice pratica: N1B/06/123.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: METHOTREXATE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«2,5 mg compresse» 25 compresse - A.I.C. n. 019888015;

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova relativa al medicinale METHOTREXATE.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 18 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4342 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 9 marzo 2006). Codice pratica: N1B/05/2112.

Titolare Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n-90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: LEDERFOLIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«25 mg polvere per soluzione iniettabile per uso endovenoso» 1 flaconcino - A.I.C. n. 024659120;

«175 mg polvere per solvente per soluzione per infusione» 1 flaconcino - A.I.C. n. 024659183;

 $\,$ %100 mg polvere per soluzione per infusione» 1 flaconcino - A.I.C. n. 024659195.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova relativa al medicinale LEDERFOLIN. Modifica del metodo HPLC.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Aprilia, 19 aprile 2006

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-4343 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' îmmissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 4 aprile 2006). Codice pratica: N1A/06/242.

Titolare: AstraZeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza, 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: NOLVADEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«10 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 023362039;

 $\,$ %20 mg compresse rivestite con film» 20 compresse - A.I.C. n. 023362041.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento CE n. 1084/03.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: n. 22a Presentazione di un certificato di idoneità TSE della Farmacopea Europea nuovo o aggiornato per l'eccipiente gelatina da parte di un nuovo produttore in sostituzione di quello precedentemente autorizzato

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-1265 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 13 marzo 2006). Codice pratica: N1B/05/2067.

Titolare: AstraZeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza, 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: XYLOCAINA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\mbox{\ensuremath{\mbox{$<$}}} 20$ mg/ml soluzione iniettabile» 1 fiala da 5 ml - A.I.C. n. 004535047;

 $\mbox{\ensuremath{\mbox{$<$}}} 20$ mg/ml soluzione iniettabile» 5 fiale da 5 ml - A.I.C. n. 004535187;

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 13.b Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-1266 (A pagamento).

GUERBET

Rappresentante per l'Italia:

Guerbet - S.p.a.

Genova, viale Brigata Bisagno n. 2/18 Codice fiscale n. 03841180106

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione dell'Agenzia italiana del farmaco del 22 marzo 2006). Codice pratica: N1A/06/69.

Specialità medicinale: XENETIX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %250 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 50 ml - A.I.C. n. 032830010 (sospesa);

 $\,$ «250 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 100 ml - A.I.C. n. 032830022:

 $\!\!$ «250 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 200 ml - A.I.C. n. 032830034:

 $\,$ «250 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 500 ml - A.I.C. n. 032830046 (sospesa);

 $\,$ «300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 500 ml - A.I.C. n. 032830061;

«300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 20 ml - A.I.C. n. 032830073:

 $\,$ %300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 50 ml - A.I.C. n. 032830085;

 $\,$ %300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 60 ml - A.I.C. n. 032830097 (sospesa);

 $\,$ «300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 100 ml - A.I.C. n. 032830109;

 $\,$ «300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 150 ml - A.I.C. n. 032830111;

 $\,$ «300 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 200 ml - A.I.O. n. 032830123;

n. 032830123;

«350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 20 ml - A.I.C. n. 032830150 (sospesa);

«350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 50 ml \checkmark A.I.C. n. 032830162;

«350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 60 ml - A.I.C. n. 032830174 (sospesa):

 $\,$ «350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 100 ml - A.I.C. n. 032830186;

 $\,$ «350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 150 ml - A.I.C. n. 032830198;

«350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 200 ml - A.I.C. n. 032830200;

«350 mg/ml soluzione per infusione» 1 flacone 500 ml - A.I.C. n. 032830212;

 $\,$ %250 mg/ml soluzione iniettabile» siringa + catetere endovenoso e prolunga in plastica, 1 flacone 50 ml $\,$ A.I.C. n. 032830248;

«300 mg/ml soluzione infettabile» siringa + catetere endovenoso e prolunga in plastica, 1 flacone 50 ml - A.I.C. n. 032830251;

«300 mg/ml soluzione iniettabile» siringa + catetere endovenoso e prolunga in plastica, 1 flacone 60 ml - A.I.C. n. 032830263;

«350 mg/ml soluzione iniettabile» siringa + catetere endovenoso e prolunga in plastica, 1 flacone 50 ml - A.I.C. n. 032830275;

«350 mg/ml soluzione iniettabile» siringa + catetere endovenoso e prolunga in plastica, 1 flacone 60 ml - A.I.C. n. 032830287;

«300 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 100 ml - A.I.C. n. 032830299;

«300 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene

150 ml - A.I.C. n. 032830301; «300 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 200 ml - A.I.C. n. 032830313;

«300 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 500 ml - A.I.C. n. 032830325;

 $\,$ %350 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 100 ml - A.I.C. n. 032830337;

«350 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 150 ml - A.I.C. n. 032830349;

 $\,$ %350 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 200 ml - A.I.C. n. 032830352;

 $\,$ %350 mg/ml soluzione iniettabile» 10 sacche in polipropilene 500 ml - A.I.C. n. 032830364.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo IA n. 11.a - Modifica dimensione lotti di principio attivo o prodotto intermedio fino a 10 volte la dimensione originale approvata con la concessione dell'A.I.C.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensì dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzena Officiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-8087 (A pagamento).

I.B.N. SAVIO - S.r.l.

Sede sociale in Ronco Scrivia (GE), via E. Bazzano n. 14 Codice fiscale n. 00274990100

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: I.B.N. Savio S.r.l., via E. Bazzano n. 14, Ronco Scrivia (GE). Specialità medicinale: TAVACOR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\begin{tabular}{ll} \label{table:eq:compresse} \begin{tabular}{ll} \begin{tabular}{$

«20 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 035623026;

«40 mg compresse» 10 compresse - A.I.C. n. 035623038.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 aprile 2006: 35014. Codice pratica: N1A/06/309.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: IA 15.b.2 Presentazione di certificato d'idoneità della Farmac. eur. nuovo o aggiornato da parte di nuovo produtt. (sost. o aggiunta) di altre sostanze.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 aprile 2006: 35017. Codice pratica: N1A/06/371.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: IA 15.b.2 Presentazione di certificato d'idoneità della Farmac. eur. nuovo o aggiornato da parte di nuovo produtt. (sost. o aggiunta) di altre sostanze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore ufficio regolatorio: dott. Stefano Bonani.

S-4364 (A pagamento).

THERAMEX - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di una specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA - Ufficio Autorizzazioni immissione in commercio dei medicinali del 4 aprile 2006). N1A/05/1863.

Titolare: Theramex S.p.a., via E. Schering n. 21, Milano, partita I.V.A. n. 12839400152.

 $Specialit\`{a}\ medicinale:\ TUTTI\ (autorizzati\ con\ procedura\ nazionale).$

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 1084/03: modifica dell'indirizzo del titolare dell'A.I.C. in Italia: Theramex S.p.a.; da via L. Mancinelli n. 11, 20131 Milano; a via E. Schering n. 21, 20090 Segrate, Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore dirigente: dott.ssa Elia Rossi.

S-4344 (A pagamento).

EG. - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco dell'11 aprile 2006). Codice pratica: UPC/I/4418/2006.

Titolare: EG. S.p.a., via D. Scarlatti n. 31, I, 20124 Milano.

Specialità medicinale: ZOPICLONE EG.

Confezione e numero di A.I.C.:

in tutte le confezioni - A.I.C. n. 034398.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n. 7a: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche; n. 7b1: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad es. compresse e capsule. Aggiunta sito di confezionamento primario e secondario: MPF B.V.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli.

M-1254 (A pagamento).

CRINOS - S.p.a,

Sede legale in Milano (Italia), via Pavia n. 6 Codice fiscale n. 3481280968

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale cui è stata applicata una riduzione

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale:

Specialità medicinale: FELIPRAM.

Confezione: «20 mg compresse riv. con film» 28 cpr. Numero di A.I.C. 036125019, classe A e prezzo: € 12,35.

Il suddetto prezzo non è comprensivo della riduzione temporanea del 4,4% secondo determinazione AIFA del 30 dicembre 2005 ed entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli

M-1255 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile di Roma

Il sottoscrittto presidente rende noto che oggi è stato iscritto al ruolo dei notai esercenti in questo Distretto il notaio dott. Paolo Cerasi con sede in Roma, proveniente dalla sede di Tivoli.

Roma, 12 aprile 2006

Paolo Armati.

C-8127 (Gratuito).

ISTITUZIONE ALBO FORNITORI

AZIENDA SANITARIA LOCALE N. 1 SASSARI

Sassari, via Monte Grappa n. 82

Iscrizione albo fornitori

Si rende noto che si intende istituire l'Albo Fornitori dell'Azienda Sanitaria Locale n. 1 Sassari per l'approvvigionamento di beni e servizi di importo inferiore alla soglia comunitaria, destinati alla Azienda Sanitaria in epigrafe. Le ditte interessate dovranno farne domanda mediante compilazione di apposito modulo corredato di supporto magnetico CD-Reon elenco articoli offerti suddivisi per categorie merceologiche utilizzando un tracciato record; modulo e tracciato record possono essere richiesti presso Servizio Acquisti in via Monte Grappa n. 82, Sassari, oppure scaricati da: www.asl1ss.it L'iscrizione avrà validità biennale e comunque fino alla definizione della nuova procedura finalizzata all'aggiornamento Albo Fornitori. La succitata domande unitamente al CD-R contenente l'elenco degli articoli offerti dovrà pervenire entro e non oltre le ore 13 del giorno 14 giugno 2006, all'Azienda Sanitaria Locale n. 1, Sassari - Servizio Acquisti, via Monte Grappa n. 82, Sassari.

Il responsabile del servizio acquisti: dott. Alessandro Cattani

S-4347 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. M-1171 riguardante IODOSAN S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 90 del 18 aprile 2006, a pag. 142, dove è scritto:

«Codice pratica: N1A/06/1990»,

leggasi:

«Codice pratica: N1A/06/90».

C-8126

Nell'avviso n. C-6664 riguardante I.A.I.S. INTERPORTO DEL-L'AREA IONICO SALENTINA - Società per azioni pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte II, n. 82 del 7 aprile 2006, alla pagina n. 21, dove è scritto:

«... I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente ...»,

leggasi:

«... I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Brindisi al corso Garibaldi n. 53 per il giorno 25 aprile 2006 ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 aprile 2006 ore 17 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente ...».

C-8351.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

PAG. BANCA DI CREDITO COOPERATIVO OROBICA DI BARIANO E COLOGNO AL SERIO Società cooperativa

	PAG.
BANCA VALSABBINA - S.c.p.a.	9
COOP LOMBARDIA - Società cooperativa	3
CREDIT SUISSE (ITALY) - S.p.a	9
CREDITO BERGAMASCO - Società per azioni	8
ETABETA - S.p.a.	2
Eurodomus '93 - S.p.a	2
Gruppo Europeo di Interesse Economico BADOS INVESTIMENTI G.E.I.E.	8
MEDIOBANCA Banca di Credito Finanziario - S.p.a	1
Patacchia Group - S.p.a.	2
POSTE ITALIANE - S.p.a.	2
SINERGA PROMOCAST - Soc. coop.	8
SO.FI.COOP Soc. coop. Società Finanziaria per la Cooperazione di Produzione e Lavoro	2

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(GU-2006-GU2-097) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

8

8

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2006 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

			CANONE DI AB	BON	AMENTO	
Про А	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: (di cui spese di spedizione € 219,04) (di cui spese di spedizione € 109,52)	۷,	- annuale - semestrale	€	400,00 220,00	
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti leg (di cui spese di spedizione € 108,57) (di cui spese di spedizione € 54,28)	islativi:	- annuale - semestrale	€	285,00 155,00	
Тіро В	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)	Y	- annuale - semestrale	€	68,00 43,00	
Тіро С	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63))	- annuale - semestrale	€	168,00 91,00	
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)		- annuale - semestrale	€	65,00 40,00	
Тіро Е	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche ammin (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25,01)	istrazioni:	- annuale - semestrale		167,00 90,00	
Тіро F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro seri (di cui spese di spedizione € 344,93) (di cui spese di spedizione € 172,46)	especiali:	- annuale - semestrale		780,00 412,00	
Про F1	Abbonamento al fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e a delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 234,45) (di cui spese di spedizione € 117,22)	i fascicoli	- annuale - semestrale		652,00 342,00	
N.B.: L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2005.						
	POLLETTING DELICITEDATION					
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)			€	88,00	
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)			€	88,00	
				€	88,00 56,00	
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO				·	
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e strazioriari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€ 1,00 € 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00 € 6,00			·	
I.V.A. 4%	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00			·	
I.V.A. 4%	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e strazioriari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€ 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00			·	
Abbonar Abbonar	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico © a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo mento semestrale (di cui spese di spedizione € 120,00) (di cui spese di spedizione € 60,00)	€ 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00			·	
Abbonar Abbonar Prezzo d	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico © a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00)	€ 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00 € 6,00			56,00 320,00	
Abbonar Abbonar Prezzo d	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico © a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	€ 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00 € 6,00			56,00 320,00	
Abbonar Abbonar Prezzo d I.V.A. 20	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni	€ 1,00 € 1,50 € 1,00 € 1,00 € 6,00			56,00 320,00	

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

Restano confermati gli sconti in uso applicati ai soli costi di abbonamento

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

* tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

PARTE SECONDA FOGLIO DELLE INSERZIONI

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2005

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 - Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile

del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della *Gazzetta Ufficiale* Parte seconda nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Per ogni riga o frazione di riga

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

€ 20,24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga €7,95 (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 9 APRILE 2003 N. 67 RECANTE: "Attuazione della direttiva 2001/78/CE relativa all'impiego di modelli di formulari nella pubblicazione degli avvisi d'appalto pubbliche".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

